(CHIKD)

[insi nony4eHUs LONONHUTENBHOM MH(OPMALIAM, NOXANYIACTa, CBSKUTECH C HaMMU. & HUNTE‘

JIANGXI  HUNTEC

& HUNTEC | cLeCTRICAL TECHNOLOGY CO., LTD.

['naBHbIit AUCTPUBLIOTOP Ha TeppuTopuM Poccuiickoi
depepauym:

000 "OPTUC" 428903, Yygaluckas Pecnybnuka,
r. YeGokcapel, Jlancapckuii npoesp, .13

3allnTa ANeKTPUYECKMX NOOKITOYEHNN
KabenbHble BBOAbI U KianaHbl BblpaBHUBaHUA OaBNeHUA
PykoBoACTBO NO BbIGOPY

Tel: +7(8352) 243-000
Fax: +7 (8352) 243-010
E-mail: ortice@ortice.ru
Http: www.ortice.ru



A\ HUNTEC

O KOMMAHWN

Mepconan: bonee 500 coTpyaHKOB, 13 KOTOPbIX 15 % - MHXEHEPbI MO UCCTEA0BaHMSM 1 pa3paboTkam
CepaucHas ceTb: LieHTpbl npsiMoro MapkeTHHra 1 cepucHoro obenyxmusanus B LLanxae, LaHbYKaHe,

[yHryaHe, MekuH, HarkuH 1 Cyuwxoy

lMpoekTpoBaHue 1 Npou3BoACTBO: MonHas NPoM3BOACTBEHHAS LIEMOYKa, BKMoYaloLlas paspaboTky

[u3aiiHa 13genus, NPOeKTUPOBaHIe 1 U3rOTOBREHE MPeCc-hopM, LUTAMMOBKY, TOKapHyto 06paboTky,

NUTbE MOA AaBneHWeM, cOOpKy M UCTbITaHWS, C HE3aBUCUMbIMW NPaBaMu Ha WHTENMEKTyamnbHy0

COBCTBEHHOCTb.

Ceptudmkatbl 1 cucTembl: HaumoHanbHoe BbICOKOTEXHOMOMMYHOE MPEeanpUsTie, NPOBUHLMAMBHBIA

HayuHo-uccnepoBatenbckuin LeHTp, CNAS akkpeauToBaHHas nabopatopusi, ISO9001 u gpyrve Tpu

cuctembl B ogHom, UL, CE, CQC v gpyrue cepTudmkatbl.

[NonuTtuka B 0bnacty ka4yecTsa:
CTporocTb 1 peanucTMYHOCTb

OTnMYHOE Ka4YecTBO
OTnnYHbIN cepBuc,
CrabunbHoe pa3suTie

MPO®UNITb KOMIAHNA




MNCCKA KOMMAHMN

CTpemneHue NpegocTaBuTb NapTHEPaM NPOQECCHOHaNbHbIE
peLLeHMs ANst ANEeKTPUYECKOTO COeANHEHIS

LIEHHOCTb KOMMAHMA

OpHa uenb, ogvH ugear,
6opemcs BmecTe !

+
SOME

DISPLAY
PICTURES

KOPTMOPATWBHOE BUOEHWE

CTpemneHve NoaaepXu1BaTh KUTaNCKyK TEXHONOTIO
SMEKTPUYECKUX COENHEHNI Ha YPOBHE MUPOBBIX CTaHAAPTOB

O6ecrieyeHme nyyLUel OTAauM OT MHBECTULNI
1 OMbITa ANs rMobasnbHbIX KIMEHTOB.

/
/
yd

ViHosawywm - Josepue- CoBCTBEHHOE NPOM3BOACTBO



Obnactb NpuUMeHeHus

Cdhepa npumeHeHus

BeTpoaHepreTuka 1 NPOU3BOACTBO COMHEYHON (DOTOINEKTPUYECKOM SHEPrN

B coBpemeHHOM Mupe, rae AeicTByeT rnobanbHbIil MexaH3M ABONHOTO UCMONb30BaHMUS Yriepoaa,
MPOU3BOACTBO (DOTOINEKTPUYECKON SHEPTIM 0BraAAeT TakuMu MPENMYLLECTBaMM, Kak YnCTOTa,
Ge30mnacHOCTb, LWKMPOTa OXBaTa, afekBaTHOCTb U NOTEHLMaNbHAs SKOHOMUS.,

3aHNMaeT BaXHOe MECTO B A0NTOCPOYHON SHEPrETUYECKON CTpaATErUM.

CynocTpoeHue

YRyyLwnTb 0BLIMPHYHO NOKanM3aLmio OCHOBHbIX MPUHALIEXHOCTEN 1 cneumansHoro 06opyaoBaHns
B CyAOCTPOUTENBHON OTPACAM W NPeAOCTaBMTb NyyLlre peLleHns no 3awute kabener n 060pya0BaHuS.

npOMbI LUNeHHaa aBToMaTmn3auna

C HacTynneHnem apbl MHAYCTPUM 4.0 BO3POC CPOC Ha 3NEKTPUYECKOe NOAKIOYEHNE BbICOKOTOYHOTO UHTEMNEKTYaNbHOM
obopygoBaHus.

CTabunrnbHOCTb W JONTOBEYHOCTb HaLLE MPOAYKLMM, e TOYHOCTb NOCTe pasnnyHbIX UCMbITaHA HaxoAsT Bee Gonee wnpokoe
MpYMEHeHVe B MaLUMHOCTPOEHNM U 3NIEKTPOTEXHNKE.

HoBbIV 3HepreTUYecKuin TpaHenopT

HoBble 3HepreTuyeckme TpaHCMIOPTHbIE CPEACTBA - 3TO TPAHCTIOPTHBIE CPEACTBA C HOBLIMU TEXHONOTUSIMU U KOHCTPYKLIMSIMU,
KOTOPbIE UCMOMb3YOT HETPAAULMOHHOE aBTOMOBUIBHOE TOMMMBO B KAYECTBE UCTOMHUKOB 3HEPTIM

(Mrm McnonbaytoT 06bIYHOe aBTOMOBKBHOE TOMMAMBO W HOBBIN TN GOPTOBOM SNEKTPOCTAHLN).

Haluv npoayKThbl UrpatoT BaxHy'o ponb B 3aLuuTe kabeneil n o6opyaoBaHus.

beiTb nugepom B obnactu
ANEeKTPUYECKUX COEOAUHEHUMN
Q. p a



D08 (CHIKY)

Katanor npogykLmm

RSKP-...
epMeTiyHble NNacTUKOBbIE kabenbHble BBOALI

RSKP-..NxD

MHOroXmnbHble NNacTukoBble kabemnbHble BBOADI

RPK-...-Ex

B3pbiBo3aLLLLEHHbIE NNACTUKOBbIE kabenbHble BBOAbI

RSKP-..-D

MHOrocnoiiHble rMepMeTUYHble NNacTKoBble kaberbHble BBOAbI

RSFP

FepmeTMqule (*)J'IaHLLeBbIe MNAcTUKoBbIE KabemnbHble BBOAbI

RSKP-..-F

[epmMeTUYHbIe NNacTUKOBbIE PasbeMHbIe kabenbHble BBOAbI

RHQCF-...

TepMETHYHbIE MNACTUKOBbIE BBOAbI ANs pykaBa

RPK-...

Sallel.IJKVI nnacTukoBble

RXT-.../RPT-.../ RMK-...

3aI'J'IyLLIKI/1 nnacTukoBble / KoHTpraiikn nnacTukosble

RSV-...

KnanaHbl BblpaBHUBaHWA AaBMNeHUss BUHTOBOIO TuUNa, NNacTuKoBble

D11

D20

D22

D26

D31

D32

D33

D34

D35/D36

D41

RSVK
BeHTUNALMOHHbIE KnanaHb! (NacTuKoBbIe, 3aLLenka)

RSV-...

KnanaHbl BbIpaBHMBaHNA AaBNeHns NnacTUKoBble B3PbIBO3ALLMLLEHHbIE

RAM-...

KnanaHb! BbIpaBHUBaHWS [aBREHIS MeTanMYeckie B3pbIBO3aLLMLLEHHbIE

R<oM
KnanaHb! BblpaBHVBaHS aBNEHIS) METANMM4ECKVE, C pe3boil

RSKM

Fepmequble MeTannuyeckie kabenbHble BBOADI

RSKM-...-NXD

MHOroXunbHble repMeTUyHbIe MeTanmyeckue kabenbHble BBOAbI

RSKM2

MeTannuyeckue kabenbHble BBOALI (YNNOTHUTENb 13 CUIMKOHA)

RSKM-EMV.SP-M

MeTannuyeckve kabenbHble BBOAbI ANs SKPAHMPOBAHHOIO kabens

Onucanme cTenen sawmTbl [P

CTaH,ElaprI peabﬁbl W laHHbIE N0 OTBEPCTUAM

D44

D45

D46

D50

D55

D61

D63

D64

D66

D67

CHIKU) D09



RS

FepMeTUYHble
MNacTuKoBbIE

kabernbHble BBOAbI

RSKP

Cepusi kabenbHbIX BBOAOB OTBEYaET
MOBbILLIEHHbIM TPe6OBaHNSM K MEKTPOTEXHMUKE,
M3roTOBMEHA W3 NONNaMUAHOO HEtNoHa 1 UMeeT
pasNnyHbIE Anana3oHbl 3axMa, AnvHY pessoebl,

TN pesbobl.

s E» CE IP68

RSKP 'epmeTuyHble nnacTukoBble kabenbHble BBOAbl. CTpyKTypHOE 0603HaueHe

SKP- M 25A-3x6-L-BK

] .

OcHoBHO BbIBOP:

1. Beibepute matepuan kabenbHoro BBoAa

2. BeibepuTe AnanasoH noaknoyaemoro kabens B
COOTBETCTBUM C ANaMETPOM kabens

3. Bribepute kpenexHoe oTBepcThe, pessdy n ee

XapakTepuCTMKM B COOTBETCTBUW C AaMETPOM

LiBet : BK-yepHbiit GY-cepblit
YanuHeHHas peabba (Mpu CTaHAAPTHOM [ANMHE HE yKa3blBaeTcs)
MHoroxunbHas cTpykTypa 3x6: ykasbiBaeT Ha Hanuume 3 0TBEpCTHiA C iMamMeTpoM

0TBepcTMA No 6 MM (Tpy OAHOXUNBHOI CTPYKTYPE He YKasbiBaeTcs)

[JlnanasoH nogkrto4aemoro kabens

Pa3mep pe3bbbl

Tun pe3bbbl: M: MeTpuyeckas P: Hemeukas (PG), N: Amepukarckas (NPT),
G: pwitmosas

RSKP: T'epmeTuyHble nnacTukoBble kabenbHble BBOAbI

4. BbibepuTe LBET B COOTBETCTBUM C BALLIMMU NOTPEBHOCTAMM.

*Mo noBoay apyrx ocobbix TpeboBaHWi, NoXanyncra,
NPOKOHCYMbTUPYITECH C COOTBETCTBYIOLMMM

cneunanucrtamu

D10 (CHIKY)

RSKP-N-M 'epmeTuyHble NnacTukoBble kabenbHble BBOAbI

o Matepuan: PAG/PAG6
knacc Bocnnamensiemoct no UL94: V-0
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S|

o CTeneHb 3awuTbl IP: ananasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE -
KkonbLjo - IP68
e Temnepartypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
o [Tpenmyliectsa: bonee nnaeHoe 1 NNOTHOE COeAMHEHNE (_D'
Gnarofapsi ABOIHON pe3bbe 1 kaHaBke Ans
YNNOTHUTENBHOTO KonbLa. ObecneyeHa HagexHas AG ‘
. 3alluTa coeflMHeHns bnarogaps MCMonb30BaHNI0
CRewuanbHoe uenonHeHve o 3anpocy YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIX 3aLYUTHBIX YNNOTHEHW.
Tun n Liget [vametp BHeLuH. [OnuHa Bbicota Paamep nog Paamep nog [nametp ApTukyn
pa3mep Kkabens, Mm 2 pe3bbbl pe3bObl (H), mm KntoYy KoY MOHTa)XHOr0
peabobl (AG), Mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), Mm OTBEPCTHSA, MM
M12x1.5 3-6.5 12 8 21 15 15 012.2-012.4 RSKP-M12A(N)
M12x1.5 ] YepHsit/BK  CepbitGY 2-5 12 8 21 15 15 012.2-012.4 RSKP-M12B(N)
M12x1.5 4-8 12 8 22 19 19 012.2-012.4 RSKP-M12C(N)
M16x1.5 4-8 16 8 22 19 19 916.2-016.4 RSKP-M16A(N)
[l YepHbi/BK  CepbiniGY
M16x1.5 3-6 16 8 22 19 19 916.2-016.4 RSKP-M16B(N)
M16x1.5 5-10 16 8 25 22 217 916.2-016.4 RSKP-M16C(N)
M16x1.5 [ YepHbiBK  CepwiilGY 4-8 16 8 25 22 22 916.2-016.4 RSKP-M16E1(N)
M16x1.5 1.5-3 18 8 25 22 22 916.2-016.4 RSKP-M16F(N)
M18x1.5 5-10 18 8 25 22 22 #18.2-018.4 RSKP-M18A(N)
M18x1.5 || YepHsit/BK  CepbitGY 4.7 18 8 25 22 22 218.2-018.4 RSKP-M18B(N)
M18x1.5 4-8 18 8 25 22 22 218.2-018.4 RSKP-M18E(N)
M20x1.5 7-12 20 9 27 24 24 920.2-920.4 RSKP-M20A(N)
M20x1.5 || YepHsit/BK  CepbiitlGY 5-9 20 9 27 24 24 920.2-920.4 RSKP-M20B(N)
M20x1.5 10-15 20 10 28 273 27 920.2-920.4 RSKP-M20C(N)
M22x1.5 10-15 22 10 28 273 27 022.2-022.4 RSKP-M22A(N)
M22x15 || YepHoit/BK | Cepbit/GY 7-12 22 10 28 273 27 022.2-022.4 RSKP-M22B(N)
M22x1.5 6-10 22 10 28 27 27 022.2-022.4 RSKP-M22E(N)
M25x1.5 14-18 25 11 31 337 333 925.2-025.4 RSKP-M25A(N)
M25x1.5 11-16 25 11 31 337 333 925.2-025.4 RSKP-M25B(N)
M25x1.5 || YepHsit/BK  CepbiitlGY 8-13 25 1 31 33 33 925.2-925.4 RSKP-M25G(N)
M25x1.5 4-6 25 11 3 33 33 925.2-025.4 RSKP-M25H(N)
M25x1.5 2-4 25 11 31 33 33 925.2-025.4 RSKP-M25J(N)
M32x1.5 [ YepsuiilBK | CepuiilGY 18-25 32 11 39 426 425 #32.2-932.4 RSKP-M32A(N)
M32x1.5 13-20 32 11 39 426 425 932.2-032.4 RSKP-M32B(N)
M40x1.5 24-32 40 13 4 53 527 240.3-940.5 RSKP-M40A(N)
M40x1.5 || Yeprsit/BK  CepbitlGY 20-28 40 13 4 53 52.7 240.3-040.5 RSKP-M40B(N)
M40x1.5 22-29 40 13 44 53 53 940.3-940.5 RSKP-M40F(N)
M50x1.5 32-38 50 13 48 60 59.6 950.3-050.5 RSKP-M50A(N)
M50x15 ] YepHuit/BK | Cepbit/GY 25-31 50 13 48 60 59.6 950.3-850.5 RSKP-M50B(N)
M50x1.5 27533 50 13 48 60 60 #50.3-850.5 RSKP-M50C(N)
M63x1.5 37-44 63 14 48 65 67.5 963.3-963.5 RSKP-M63A(N)
M63x1.5 29-35 63 14 48 65 67.5 963.3-963.5 RSKP-M63B(N)
M72x2.0 [ YepuiilBK | CopuiilGY 51-57 72 16 54 80.8 853 072.3-672.5 RSKP-M72A(N)
M72x2.0 43-53 72 16 54 80.8 85.3 972.3-972.5 RSKP-M72B(N)
(CHIKU) D11



RSKP-N-M-L l'epmeTnyHble nnactukosble kaberbHble BBOAbI (C YANMMHEHHOM pe3bboi)

*CneLanbHoe UCnonHeHue no 3anpocy

o Matepuan: PA6/PAG6

knacc BocnnameHsiemoctu no UL94: V-0
e Matepuan ynnotHutens: EPDM, NBR, SI

o CteneHb 3awuThl IP: gnanasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE

konbLio - IP68

e Temnepatypa akcnnyartauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
o [penmyLecTsa: bonee nnasHoe 1 NNOTHOE COeANHEHIE

6narogaps ABolHON pe3bbe 1 kaHaBke Ans

—
(&5

ynnoTHUTENbHOTO KonbLia. Obecneyera HapexHas

3almTta coeuHeHuaA 6naronapﬂ ncnonb3oBaHno
YCOBEPLLUEHCTBOBAHHbIX 3aLYUTHbIX yI'IJ'IOTHeHVIl;].

RSKP-N-PG 'epmeTnyHble nnacTukoBble kabenbHble BBOADI

*CneLanbHoe UCnonHeHue no 3anpocy

Tunu

paavep
pe3bbbl

PG7
PG7
PG9
PG9
PGY
PG11
PG11
PG11
PG13.5
PG13.5
PG16
PG16
PG16
PG19
PG19
PG21
PG21
PG21
PG21
PG21
PG29
PG29
PG36
PG36
PG36
PG42
PG42
PG42
PG48
PG48

[l YepHsi/BK

[l YepHbiit/BK

[l YepHin/BK

[l YepHbiit/BK

[ YepHsinBK

[l YepHbii/BK

[l YepHbit/BK

[l YepHbiit/BK

[ YepsinBK

[l Yeprsin/BK

[l YepHsi/BK

Liset

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

CepbIt/GY

Cepblit/GY

CepbIi/GY

CepblitlGY

CepbIt/GY

CepbIt/GY

Cepblit/GY

o Matepuan: PA6/PAG6
knacc socnnamensiemoctit no UL94: V-0
e Matepuan ynnotHutens: EPDM, NBR, SI

o CreneHb 3awuThl IP: gnanasoH 3axvma, ynnoTHUTENbHOE -
konbLjo - IP68
e Temnepatypa akcnnyartauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
o [Ipenmyiectsa: bonee nnasHoe n NNOTHOE COeAUHEHNE 6
Bnaropaps [BOHOI pe3bbe n kaHaBke AN
ynnoTHUTENbHOro konbLa. ObecneyeHa HagexHas
3aluTa coeanHerus bnarogaps NCNonb30BaHNKo
YCOBEPLIEHCTBOBAHHbIX 3aLYUTHBIX YMNOTHEHNA.
[vametp BHeLLH. [NnuHa BbicoTa Paamep nog Paamep nog
kabensi, Mm @ pe3bObl pe3b6bl (H), mm Koy Koy
(AG), mm (GL), mm (SW1), mm (SW2), mm
3-6.5 125 8 21 15 15
2-5 12.5 8 21 15 15
4-8 15.2 8 22 19 19
3-6 15.2 8 22 19 19
1.5-3 15.2 8 22 19 19
5-10 18.6 8 25 22 217
47 18.6 8 25 22 217
4-8 18.6 8 25 22 217
6-12 204 € 27 24 23.8
59 204 9 27 24 23.8
10-15 225 10 28 27.3 27
7-12 225 10 28 27.3 27
6-10 225 10 28 213 27
10-15 23.7 1 28 27 28
7-12 23.7 1 28 27 28
14-18 28.3 11 31 337 333
11-16 28.3 1 31 33.7 333
8-13 28.3 1 31 33.7 333
4-6 283 11 31 337 333
2-4 28.3 1 31 33.7 333
18-25 37 1" 39 426 424
13-20 37 11 39 426 424
24-32 47 13 4 53 52.8
20-28 47 13 44 53 52.8
2229 47 13 44 53 52.8
32-38 54 13 48 60.2 59.7
25-31 54 13 48 60.2 59.7
27.5-33 54 13 48 60.2 59.7
37-44 59.3 14 48 65 64.8
29-35 59.3 14 48 65 64.8

-
—
A

[vametp
MOHTaXHOrO
OTBEPCTUS, MM
@12.7-313
@12.7-313
@15.4-015.7
@15.4-015.7
@15.4-015.7
@18.8-019.1
718.8-019.1
@18.8-019.1
@20.6-220.9
220.6-220.9
@22.7-323
@22.7-323
©22.7-323
@23.9-024 1
@23.9-024.1
@28.5-028.8
728.5-028.8
228.5-028.8
@28.5-028.8
728.5-028.8
@37.2-937.5
@37.2-037.5
@47.2-047.5
@47.2-047.5
@47 .2-047.5
@54.2-054.5
@54.2-054.5
@54.2-054.5
@59.5-059.8
759.5-259.8

Mopgenb

RSKP-PG7A(N)
RSKP-PG7B(N)
RSKP-PGIA(N)
RSKP-PGIB(N)
RSKP-PGIF(N)
RSKP-PG11A(N)

RSKP-PG11B(N)

RSKP-PG11E(N)

RSKP-PG13.5A(N)
RSKP-PG13.5B(N)
RSKP-PG16A(N)
RSKP-PG16B(N)
RSKP-PG16E(N)
RSKP-PG19A(N)
RSKP-PG19B(N)
RSKP-PG21A(N)
RSKP-PG21B(N)
RSKP-PG21G(N)
RSKP-PG21H(N)
RSKP-PG21J(N)
RSKP-PG29A(N)
RSKP-PG29B(N)
RSKP-PG36A(N)
RSKP-PG36B(N)
RSKP-PG36F(N)
RSKP-PG42A(N)
RSKP-PG42B(N)
RSKP-PG42C(N)
RSKP-PG48A(N)
RSKP-PG48B(N)

Tunun Liget [inametp BHelLuH. [invHa Beicota Paamep nog Paamep nog [nameTp Mogens
pasmep kabens, MM @ pe3abbbl pe3bobl (H), mm Ko Ko MOHTa)XHOrO
peabbbl (AG), Mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), Mmm 0TBEPCTUS, MM
M12x1.5 3-6.5 12 15 21 15 15 @12.2-012.4 RSKP-M12A-L(N)
M12x1.5 [ YepHeitBK | Cepuiit/GY 25 12 15 21 15 15 212.2-012.4 RSKP-M12B-L(N)
M12x1.5 4-8 12 15 22 19 19 @12.2-012.4 RSKP-M12C-L(N)
M16x1.5 4-8 16 15 22 19 19 716.2-016.4 RSKP-M16A-L(N)
M16x1.5 3-6 16 15 22 19 19 @16.2-016.4 RSKP-M16B-L(N)
M16x1.5 I YepHbli/BK  Cepbi/GY 5-10 16 15 25 22 21.7 ?16.2-016.4 RSKP-M16C-L(N)
M16x1.5 4-8 16 15 25 22 22 716.2-016.4 RSKP-M16E1-L(N)
M16x1.5 15-3 16 15 25 22 22 @16.2-016.4 RSKP-M16F-L(N)
M18x1.5 5-10 18 15 25 22 22 718.2-018.4 RSKP-M18A-L(N)
M18x1.5 I YepsitBK | CepsilGY 47 18 15 25 2 2 218.2-018.4 RSKP-M18B-L(N)
M18x1.5 4-8 18 15 25 22 22 718.2-018.4 RSKP-M18E-L(N)
M20x1.5 6-12 20 15 27 24 24 @20.2-920.4 RSKP-M20A-L(N)
M20x1.5 J Yepruit/BK  Cepoin/GY 59 20 15 27 24 24 @20.2-920.4 RSKP-M20B-L(N)
M20x1.5 10-15 20 15 28 273 27 @20.2-020.4 RSKP-M20C-L(N)
M22x1.5 10-15 22 15 28 273 27 222.2-022.4 RSKP-M22A-L(N)
M22x1.5 I UepHbit/BK  Cepblit/GY 7-12 22 15 28 27.3 27 ©22.2-022.4 RSKP-M22B-L(N)
M22x1.5 6-10 2 15 28 27 27 022.2-022.4 RSKP-M22E-L(N)
M25x1.5 14-18 25 15 31 337 33.3 @25.2-025.4 RSKP-M25A-L(N)
M25x1.5 11-16 25 15 31 337 33.3 325.2-025.4 RSKP-M25B-L(N)
M25x1.5 Il Yeprsii/BK  Cepaii/GY 813 25 15 3 33 33 925.2-025.4 RSKP-M25G-L(N)
M25x1.5 4-6 25 15 31 33 33 @925.2-025.4 RSKP-M25H-L(N)
M25x1.5 2-4 25 15 31 33 33 @25.2-025.4 RSKP-M25J-L(N)
M32x1.5 ) ; 18-25 32 15 39 426 425 @32.2-032.4 RSKP-M32A-L(N)
Magers N ePHABK [ CopuilGY 1320 3 15 39 426 425 93220324 RSKP-M32B-L(N)
M40x1.5 24-32 40 18 44 53 52.7 @40.3-340.5 RSKP-M40A-L(N)
M40x1.5 J] YepHeit/BK  Cepiit/GY 20-28 40 18 44 53 52.7 @40.3-040.5 RSKP-M40B-L(N)
M40x1.5 22-29 40 18 44 53 53 @40.3-040.5 RSKP-M40F-L(N)
M50x1.5 32-38 50 18 48 60 59.6 @50.3-250.5 RSKP-M50A-L(N)
M50x1.5 I YepHbli/BK ~ Cepbi/GY 25-31 50 18 48 60 59.6 @50.3-250.5 RSKP-M50B-L(N)
M50x1.5 27.5-33 50 18 48 60 60 250.3-250.5 RSKP-M50C-L(N)
M63x1.5 I UepHsii/BK  CepbiilGY 37-44 63 18 48 65 67.5 @63.3-063.5 RSKP-M63A-L(N)
M63x1.5 29-35 63 18 48 65 67.5 763.3-063.5 RSKP-M63B-L(N)
M72x2.0 I UepHbli/BK | CepaiifGY 51-57 72 18 54 80.8 85.3 @72.3-972.5 RSKP-M72A-L(N)
M72x2.0 43-53 72 18 54 80.8 85.3 @72.3-072.5 RSKP-M72B-L(N)
D12 CHIKY'

CHIKY D13



RSKP-N-PG-L 'epmeTnyHble nnacTukoBble kabenbHble BBOAbI (C yANMHEHHOM pe3bbol)

*CnevparnbHoe UConHeHue no 3anpocy

o Matepuan: PAG/PAG6
knacc socnnamexsemoctt no UL94: V-0
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S|
o CTeneHb 3awuTsl IP: ananasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE
KonbLjo - IP68
o Temnepatypa akcnnyatayuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
o [penmyLecTsa: bonee nnaegHoe 1 NNOTHOE COEANHEHME
Brnarogaps BoliHoON pe3bbe 1 kaHaBke Ans
ynnoTHUTENbHOrO KonbLa. Obecneyera HagexHas
3awuTa coenHeHns Gnarogaps MCNONb30BaHM0
YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIX 3ALLMTHBIX YNNOTHEHWA.

Tunwn Liset [vametp BHeLLH. [nvHa Bbicota Paamep nog Paamep nog [vnametp Mogenb
pa3mep kabens, Mm @ peabbbl pe3bObl (H), Mm KoY Koy MOHTaXHOr0
pe3bobl (AG), Mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), Mmm 0TBEPCTHS, MM
PG7 I UepHuiBK | CepsiilGY 3-6.5 125 15 21 15 15 @12.7-913 RSKP-PG7A-L(N)
PG7 2-5 125 15 21 15 15 @12.7-913 RSKP-PG7B-L(N)
PG9 4-8 15.2 15 22 19 19 @15.4-915.7 RSKP-PG9A-L(N)
PGY J] YepHui/BK  CeprilGY 36 15.2 15 22 19 19 215.4-915.7 RSKP-PGIB-L(N)
PG9 1.5-3 15.2 15 22 19 19 @15.4-315.7 RSKP-PGIF-L(N)
PG11 5-10 18.6 15 25 22 217 218.8-919.1 RSKP-PG11A-L(N)
PG11 I YepHbi/BK ~ CepblitlGY 4-7 18.6 15 25 22 217 ?18.8-319.1 RSKP-PG11B-L(N)
PG11 4-8 18.6 15 25 22 217 @18.8-919.1 RSKP-PG11E-L(N)
PG13.5 6-12 204 15 27 24 238 @20.6-920.9 RSKP-PG13.5A-L(N
J| Yepuit/BK  Cepoin/GY N)
PG13.5 59 204 15 27 24 23.8 @20.6-920.9 RSKP-PG13.5B-L(N)
PG16 10-15 225 15 28 271.3 27 222.7-923 RSKP-PG16A-L(N)
PG16 I YepHbi/BK ~ CepblitlGY 7-12 225 15 28 27.3 27 @22.7-923 RSKP-PG16B-L(N)
PG16 6-10 225 15 28 273 27 @22.7-923 RSKP-PG16E-L(N)
PG19 10-15 23.7 15 28 27 28 @23.9-924.1 RSKP-PG19A-L(N
J] YepHsit/BK  CepuitiGY N
PG19 7-12 237 15 28 27 28 @23.9-924.1 RSKP-PG19B-L(N)
PG21 14-18 28.3 15 31 33.7 333 228.5-028.8 RSKP-PG21A-L(N)
PG21 11-16 28.3 15 31 33.7 33.3 @28.5-0928.8 RSKP-PG21B-L(N)
PG21 [ YepHsiifBK || Cepuii/GY 813 283 15 31 337 33 228.5-028.8 RSKP-PG21G-L(N)
PG21 4-6 28.3 15 31 33.7 33.3 028.5-028.8 RSKP-PG21H-L(N)
PG21 24 283 15 31 337 333 28.5-928.8 RSKP-PG21J-L(N)
PG29 I UepHoiiiBK  CepuiiiGY 18-25 37 15 39 426 424 @37.2-937.5 RSKP-PG29A-L(N)
PG29 13-20 37 15 39 426 424 @37.2-9371.5 RSKP-PG29B-L(N)
PG36 24-32 47 18 44 53 52.8 @47.2-047.5 RSKP-PG36A-L(N)
PG36 J] YepHsit/BK  Cepuit/GY 20-28 47 18 44 53 528 O472-0475 RSKP-PG36B-L(N)
PG36 22-29 47 18 44 53 52.8 @47.2-047.5 RSKP-PG36F-L(N)
PG42 32-38 54 18 48 60.2 59.7 @54.2-054.5 RSKP-PG42A-L(N)
PG42 I YepHbii/BK  Cepblit/GY 25-31 54 18 48 60.2 59.7 @54.2-0954.5 RSKP-PG42B-L(N)
PG42 27.5-33 54 18 48 60.2 59.7 @54.2-054.5 RSKP-PG42C-L(N)
PG48 . B 37-44 59.3 18 48 65 64.8 @59.5-359.8 RSKP-PG48A-L(N)
| Yepuiit/BK  Cepuin/GY
PG48 29-35 59.3 18 48 65 64.8 ?59.5-759.8 RSKP-PG48B-L(N)
o
D14

RSKP-N-NPT 'epmeTuyHble NnacTukoBble kabemnbHble BBOAbI

*CnevparnbHoe UCnonHeHe no 3anpocy

Tunu
paamep
pe3bobl

NPT1/2"
[ YepHin/BK
NPT1/2"

NPT3/4"
J| Yeprbin/BK
NPT3/4"

NPT1"
[ Yepbin/BK
NPT1"

NPT1 1/4"
| Yephii/BK
NPT1 1/4"

NPT2"

[ Yepruii/BK
NPT2"

NPT2 1/2"
[ Yeprsit/BK
NPT2 12"

Liget

Cepblit/GY

CepbIii/GY

Cepblit/GY

CepbIi/GY

Cepblit/GY

CepbIi/GY

o Matepuan: PAG/PAG6
knacc BocnnameHsiemoctt no UL94: V-0
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S|
o CTeneHb 3awuTbl IP: AnanasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE
KonbLjo - IP68
e Temnepatypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
o [penmyLuecTsa: bonee nnaegHoe 1 NNOTHOE COEANHEHME
Bnaropaps ABoitHON pe3bbe v kaHaBke ANs
YNNoTHUTENBHOTO Konbua. ObecneyeHa HagexHas
3awuTa coeanHeHns bnarogaps UCNONb30BaHMO
YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIX 3ALLMTHBIX YNNOTHEHWA.

[vametp BHeLUH. [nuHa Bbicota Paswmep nog Pasmep nog
kabens, Mm @ pe3bbbl pe3bbbl (H), mm KoY KNty

(AG), Mm (GL), vm (SW1), Mm (SW2), Mm
10-15 21.3 10 28 21.3 26.8
6-12 21.3 10 28 27.3 26.8
14-18 26.7 1 31 33.7 32.8
11-16 26.7 1 31 33.7 32.8
18-25 334 1 39 426 415
13-20 334 1 39 426 415
24-32 421 13 44 53 52.8
20-26 421 13 44 53 52.8
37-44 60.3 14 48 65 67.6
29-35 60.3 14 48 65 67.6
51-57 73 16 54 80.8 78.9
43-53 73 16 54 80.8 78.9

—
(@)

-
—
A

[vwametp
MOHTaXHOr0
OTBEPCTUS, MM

021.5-921.7
021.5-921.7
026.9-927 1
226.9-227.1
233.6-033.8
233.6-233.8
042.4-942.6
042.4-942.6
260.6-260.8
260.6-260.8
@73.3-973.5

@73.3-9735

Mogens

RSKP-NPT1/2A(N)
RSKP-NPT1/2B(N)
RSKP-NPT3/4A(N)
RSKP-NPT3/4B(N)
RSKP-NPT1A(N)
RSKP-NPT1B(N)
RSKP-NPT1 1/4A(N)
RSKP-NPT1 1/4B(N)
RSKP-NPT2A(N)
RSKP-NPT2B(N)
RSKP-NPT2 1/2A(N)

RSKP-NPT2 1/2B(N)

©HIKD) D15



RSKP-M 'epmeTuyHble NnacTukoBble KabenbHble BBOAbI

*CnewuanbHoe CTONHEHKe Mo 3anpocy

Tunu
pasmep
pe3bbbl
M12x1.5
M12x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M40x1.5
M40x1.5
M50x%1.5
M50x%1.5
M63x1.5
M63x1.5
M72x2.0

M72x2.0

Liset

[ YepHin/BK

[ Yeprbin/BK

[ YepriitBK

[ Yeptsiit/BK

[ Yepnsit/BK

[ Yeprsiit/BK

[ Yepnbit/BK

| Yeprii/BK

[ YepHin/BK

J| YepHin/BK

[ YepHin/BK

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

CepbIl/GY

Cepblit/GY

CepbIl/GY

Cepblit/GY

CepbI/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

o Matepuan: PAG/PAG6
knacc socrnamensemoct no UL94: V-0
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S|
o CTeneHb 3awuTbl IP: ananasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE
KonbLjo - IP68
o Temnepatypa skcnnyatayuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
o [penmyLecTsa: bonee nnaegHoe 1 NNOTHOE COEANHEHIE
Brnarogaps BoliHoM pe3bbe 1 kaHaBke Ans
ynnoTHUTENbHOTO KonbLia. Obecneyera HagexHas
3awuTa coeanHeHns bnarogaps UCNONb30BaHMI0
YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIX 3aLLUTHBIX YNNOTHEHWA.

[vametp BHeLuH. [nvHa Bbicota Pa3mep nog Paamep nog
kabensi, Mm @ pe3b0bl pesbbbl (H), mm KoY KoY
(AG), Mm (GL), mm (SW1), mm (SW2), mm
3-6.5 12 8 21 15 14.8
2-5 12 8 21 15 14.8
4-8 16 8 22 19.2 19
2-6 16 8 22 19 19
5-10 16 8 25 22 217
5-10 18 8 25 22 22
37 18 8 25 22 22
6-12 20 9 27 24 23.8
5-9 20 g 27 24 23.8
8-14 20 10 28 27.3 271
8-14 22 10 28 27.3 27
6-12 22 10 28 27.3 27
13-18 25 1 31 33.7 333
9-16 25 1 31 33.7 333
18-25 32 1 39 426 425
13-20 32 1 39 426 425
15-22 32 11 39 426 425
22-32 40 13 44 53 52.7
20-26 40 13 44 53 52.7
32-38 50 13 48 60.2 59.6
25-31 50 13 48 60.2 59.6
37-44 63 14 48 65 67.5
29-35 63 14 48 65 67.5
51-57 72 16 54 80.8 85.3
43-53 72 16 54 80.8 85.3

GL

=
G
[nametp Mogenb

MOHTaXHOr0

OTBEPCTYS, MM
@12.2-012.4 RSKP-M12A
@12.2-012.4 RSKP-M12B
716.2-016.4 RSKP-M16A
716.2-016.4 RSKP-M16B
216.2-016.4 RSKP-M16C
@18.2-018.4 RSKP-M18A
@18.2-018.4 RSKP-M18B
220.2-320.4 RSKP-M20A
220.2-320.4 RSKP-M20B
220.2-220.4 RSKP-M20C
922.2-022.4 RSKP-M22A
922.2-022.4 RSKP-M22B
925.2-925.4 RSKP-M25A
925.2-925.4 RSKP-M25B
@32.2-032.4 RSKP-M32A
@32.2-932.4 RSKP-M32B
@32.2-032.4 RSKP-M32C
@40.3-240.5 RSKP-M40A
@40.3-240.5 RSKP-M40B
250.3-250.5 RSKP-M50A
250.3-250.5 RSKP-M50B
263.3-063.5 RSKP-M63A
263.3-063.5 RSKP-M63B
@72.3-072.5 RSKP-M72A
@72.3-072.5 RSKP-M72B

D16 (CHIKD)

RSKP-M-L 'epmeTnyHble nnacTukoBble kabenbHble BBOAbI (C YATMHEHHOM pe3bbon)

*CneLpanbHoe UCMONHEHKe No 3anpocy

Tvnn

pasmep

pe3bObl
M12x1.5
M12x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M40x1.5
M40x1.5
M50x1.5
M50%x1.5
M63x1.5

M63x1.5

o Matepuan: PAG/PAG6

knacc Bocnnamensiemoct no UL94: V-0
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S|
o CTeneHb 3awuTbl IP: ananasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE

KkonbLjo - IP68

e Temnepartypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C

o MpeumyliecTea: bonee nnasHoe U NNOTHOE COEAMHEHME
Bnarofaps 4BOitHO pe3bbe 1 kaHaBke Ans

YNNoTHUTENBHOrO KonbLa. ObecneyeHa HagexHas
3alyuTa coeanHeHns Gnarofaps CNonb3oBaHNIO

Liget [vametp BHeLUH.
kabens, Mm @ pe3bbbl
(AG), Mm

36.5 12
2-5 12
4-8 16
2-6 16
5-10 16
5-10 18

37 18
6-12 20

5-9 20
8-14 20
8-14 22
6-12 22
13-18 25
9-16 25
18-25 32
13-20 32
15-22 32
22-32 40
20-26 40
32-38 50
25-31 50
37-44 63
29-35 63

[OnuHa
pe3bbbl
(GL), vm

15

Beicota
(H), mm

21

21

22

22

25

25

25

27

27

28

28

28

31

31

39

39

39

44

44

48

48

48

48

Paamep nog
Koy
(SW1), Mm

15

15

19.2

18]

22

22

22

24

24

213

273

273

33.7

33.7

426

426

42.6

53

53

60.2

60.2

65

65

YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIX 3aLLUUTHbIX yI'IJ'IOTHeHVIﬁ.

Paamep nog
Koy
(SW2), Mm

14.8

14.8

22

22

22

239

239

271

27

27

33.3

33.3

42.5

42.5

42.5

52.7

52.7

59.9

59.9

67.5

67.5

—
(&)

[vametp
MOHTaXHOr0
OTBEPCTUS, MM

012.2-9124

012.2-9124

216.2-016.4

216.2-016.4

216.2-016.4

218.2-018.4

218.2-018.4

220.2-920.4

920.2-920.4

020.2-920.4

222.2-022.4

222.2-022.4

925.2-925.4

925.2-925.4

932.2-932.4

032.2-932.4

032.2-932.4

240.3-240.5

240.3-240.5

250.3-250.5

250.3-250.5

263.3-063.5

263.3-063.5

Mogenb

RSKP-M12A-L
RSKP-M12B-L
RSKP-M16A-L
RSKP-M16B-L
RSKP-M16C-L
RSKP-M18A-L
RSKP-M18B-L
RSKP-M20A-L
RSKP-M20B-L
RSKP-M20C-L
RSKP-M22A-L
RSKP-M22B-L
RSKP-M25A-L
RSKP-M25B-L
RSKP-M32A-L
RSKP-M32B-L
RSKP-M32C-L
RSKP-M40A-L
RSKP-M40B-L
RSKP-M50A-L
RSKP-M50B-L
RSKP-M63A-L

RSKP-M63B-L

@HIKY) D17



RSKP-PG lepmeTuyHble NnacTukoBble kabenbHble BBOADI RSKP-PG-L epmeTyHble nnactukoBble kabenbHble BBOAbI (C YANMHEHHOM pe3bboi)

o Matepuan: PAG/PAG6 o Matepuan: PAG/PAG6
Kknacc BocnnameHsemoctu no UL94: V-0 knacc socnnamensiemoct no UL94: V-0 ]
e Matepuan ynnotHutens: EPDM, NBR, S| o Martepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S|
- — [
e CTeneHb 3awuTsl IP: ananasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE = o CTeneHb 3awuTbl IP: ananasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE :
KonbLjo - IP68 KonbLjo - IP68
e Temnepatypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C o Temnepatypa skcnnyatayuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
o [penmyLecTsa: bonee nnaeHoe 1 NNOTHOE COEANHEHME 6 o [Tpenmyliectsa: bonee nnasHoe 1 NNOTHOE COeANHEHNE 6
Brnarogaps BoliHOM pe3bbe 1 kaHaBke Ans Grarofapst ABOIHON pe3bbe 1 kaHaBke Ans
YNNOTHUTENBHOTO KonbLa. ObecneyeHa HagexHas AG ‘ YNNoTHUTENbHOrO KonbLa. ObecneyeHa HagexHas ‘ AG ‘
3awuTa coeanHerns bnarogaps UCNONb30BaHM0 3awuTa coeanHerns bnarogaps UCNONb30BaHMIO

*CneuuanbHoe CTIONHEHe Mo 3anpoc! .« *CneLanbHoe UCONHeHNe Mo 3anpoc ~
: pocy YCOBEPLLUEHCTBOBAHHbIX 3aLUUTHbLIX YNNOTHEHUN. 4 pocy YCOBEPLLUEHCTBOBAHHbIX 3aLUUTHbLIX YNNOTHEHUN.

Tunn Liset [vametp BHeLLH. [nvHa Bbicota Paamep nog Paamep nog [nametp Mogenb Tun n Liget [uavetp BHeLUH. [OnvHa BbicoTa Pa3awep nog Pa3awep nog [nametp Mogenb
pa3mep kabens, Mm @ peabbbl pesbbbl (H), mm KoY KoY MOHTaXHOr0 paamep kabensi, MM @ pe3bbbl pe3bobl (H), mm Koy Koy MOHTaXHOM0
pe3bObl (AG), Mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), mm 0TBEPCTHS, MM pe3bBbl (AG), Mm (GL), mm (SW1), mm (SW2), mm OTBEPCTHS, MM
PG7 3-6.5 125 8 21 15.1 14.8 @12.7-913 RSKP-PG7A PG7 3-6.5 12.5 15 21 15.1 14.8 @12.7-013 RSKP-PG7A-L
J] YepHsit/BK  CepuitiGY J] YepHsit/BK  Cepuit/GY
PG7 2-5 12.5 8 21 15.1 14.8 212.7-913 RSKP-PG7B PG7 2-5 12.5 15 21 151 14.8 @12.7-013 RSKP-PG7B-L
PG9 4-8 15.2 8 22 19.2 18.9 @15.4-015.7 RSKP-PGYA PG9 4-8 15.2 15 22 19.2 18.9 215.4-015.7 RSKP-PG9A-L
J] YepHst/BK  CepoitiGY J] YepHbi/BK  Cepuit/GY
PG9 2-6 15.2 8 22 19.2 18.9 @15.4-015.7 RSKP-PGIB PG9 2-6 15.2 15 22 19.2 18.9 ©15.4-015.7 RSKP-PG9B-L
PG11 5-10 18.6 8 25 22 217 @18.8-019.1 RSKP-PG11A PG11 5-10 18.6 15 25 22 217 218.8-919.1 RSKP-PG11A-L
J] YepHsit/BK  CepoitiGY J] YepHbit/BK  Cepuit/GY
PG11 37 18.6 8 25 22 217 @18.8-019.1 RSKP-PG11B PG11 37 18.6 15 25 22 217 218.8-919.1 RSKP-PG11B-L
PG13.5 6-12 204 9 27 24 24 @20.6-920.9 RSKP-PG13.5A PG13.5 6-12 204 15 27 24 24 @20.6-920.9 RSKP-PG13.5A-L
J| Yepuit/BK  Cepoin/GY J| Yeprui/BK  Cepoin/GY
PG13.5 5-9 204 9 27 24 24 @20.6-220.9 RSKP-PG13.5B PG13.5 5-9 204 15 27 24 24 @20.6-920.9 RSKP-PG13.5B-L
PG16 8-14 225 10 28 27.3 27 @22.7-323 RSKP-PG16A PG16 8-14 225 15 28 27.3 27 @22.7-923 RSKP-PG16A-L
| Yepruit/BK  Cepui/GY | Yepruit/BK  CepuiniGY
PG16 6-12 225 10 28 27.3 27 @22.7-323 RSKP-PG16B PG16 6-12 225 15 28 27.3 27 @22.7-923 RSKP-PG16B-L
PG21 13-18 283 1 31 33.7 33.3 728.5-028.8 RSKP-PG21A PG21 13-18 28.3 15 31 33.7 8818 028.5-328.8 RSKP-PG21A-L
J| Yepruit/BK  Cepoin/GY J| Yepruit/BK  Cepoin/GY
PG21 9-16 283 11 31 33.7 33.3 @28.5-028.8 RSKP-PG21B PG21 9-16 28.3 15 31 33.7 &Y 028.5-328.8 RSKP-PG21B-L
PG29 18-25 37 1 39 426 424 @37.2-037.5 RSKP-PG29A PG29 18-25 37 15 39 426 424 @37.2-937.5 RSKP-PG29A-L
PG29 I YepHbii/BK  CepblitlGY 13-20 37 11 39 42,6 424 @37.2-037.5 RSKP-PG29B PG29 I YepHbli/BK  CepblitlGY 13-20 37 15 39 426 424 @37.2-937.5 RSKP-PG29B-L
PG29 15-22 37 11 39 42.6 424 @37.2-037.5 RSKP-PG29C PG29 15-22 37 15 39 426 424 @37.2-937.5 RSKP-PG29C-L
PG36 22-32 47 13 44 53 52.8 @47.2-047.5 RSKP-PG36A PG36 22-32 47 18 44 53 52.8 DA47.2-047.5 RSKP-PG36A-L
J| Yepuit/BK  Cepoin/GY J| Yepui/BK  CepoiniGY
PG36 20-26 47 13 44 53 52.8 @4T.2-047.5 RSKP-PG36B PG36 20-26 47 18 44 53 52.8 DA47.2-047.5 RSKP-PG36B-L
PG42 32-38 54 13 48 60.2 60 @54.2-054.5 RSKP-PG42A PG42 32-38 54 18 48 60.2 60 754.2-054.5 RSKP-PG42A-L
| Yepruiit/BK  Cepuit/GY | Yepuiit/BK | CepuitiGY
PG42 25-31 54 13 48 60.2 60 @54.2-054.5 RSKP-PG42B PG42 25-31 54 18 48 60.2 60 254.2-954.5 RSKP-PG42B-L
PG48 37-44 59.3 14 48 65 65 259.5-059.8 RSKP-PG48A PG48 ; . 37-44 59.3 18 48 65 65 @59.5-359.8 RSKP-PG48A-L
I UYepHuilBK  CepbiiGY l YepuuaiBK [ CepuiiiGY

PG48 29-35 59.3 14 48 65 65 259.5-@59.8 RSKP-PG48B PG48 29-35 59.3 18 48 65 65 259.5-359.8 RSKP-PG48B-L

D18 (CHIKY) CHIKY) D19



RSKP-M-NxD MHoroxwnbHble NnacTMKoBble kaberbHble BBOAI

*CnevpanbHoe UcnonHeHue no 3anpocy

Tunu

paavep

pe3bbbl
M12x1.5
M12x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M40x1.5
M40x1.5
M40x1.5
M63x1.5

LiseT

[ YepriiBK

[ YeprsitBK

[ YepHin/BK

[ YeprsitBK

[ YepHin/BK

[ Yeprsit/BK

[ YepriitBK

[ YeptsitBK

[ YepriitBK

o Matepuan: PAG/PAG6
knacc socnnamensiemoct no UL94: V-0
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S|

o CTeneHb 3awuTbl IP: ananasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE -
KkonbLjo - IP68
e Temnepartypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
o [IpeumylyecTsa: bonee nnaBHoe 1 NNOTHOE COEANHEHIE (—_.)'
Brarogaps fBoiHOM pe3bbe 1 kaHaBke Ans
yNNoTHUTENBHOrO KonbLa. ObecneyeHa HagexHas
3awuTa coeanHerns bnarogaps UCNONb30BaHMIO
YCOBEPLUIEHCTBOBAHHbIX 3ALYUTHbIX YNIOTHEHNA.
[vametp BHeLLH. [nvHa Bbicota Paamep nog Paamep nog
kabensi, Mm @ pe3bObl pe3bobl (H), mm Koy Koy
(AG), mm (GL), mm (SW1), Mmm (SW2), mm
213 12 8 21 15 15
Cepai/GY 327 12 8 21 15 15
2'3 16 8 22 19 19
CepsiilGY 24 16 8 22 19 19
6*1.5 16 8 25 22 22
CepbiilGY 2*4 18 8 27 22 22
61.5 18 8 27 22 22
2'5 20 9 21 24 2%
4*4 20 9 27 24 24
2'6.5 20 10 28 27 27
CepbIl/GY 3*4 20 10 28 27 27
855 20 10 28 27 27
Bi5!5) 20 10 28 27 27
4*4 20 10 28 27 27
5*4 20 10 28 27 27
26.5 22 10 28 27 27
3*4 22 10 28 27 27
CepbIt/GY 35 22 10 28 27 27
35,5 22 10 28 27 27
44 22 10 28 27 27
5% 22 10 28 27 27
2*4 25 1 31 33 33
2'6 25 1 31 88} 33
2'9 25 1 31 33 33
2*9+2*5 25 1 31 33 33
CopbliiGY 36 25 11 31 33 33
38 25 1 31 33 33
4'6.5 25 1 31 33 33
4'8 25 1 31 33 33
5'6 25 1 31 33 33
6*4 25 1 31 33 33
2110 32 1 39 42 42
3'6.4 32 11 39 42 42
4*9 32 1 39 42 42
Cepuii/GY 58 ) 11 39 2 2
66 32 1 39 42 42
3*10 32 1 39 42 42
211 32 1 39 42 42
3*10 40 13 44 53 53
CepbIt/GY 4411 40 13 44 53 53
519 40 13 44 53 53
CepbIi/GY 6*12 63 15 48 65 68

[nametp
MOHTaXHOr0

0TBEPCTUS, MM
012.2-012.4
@12.2-012.4
016.2-016.4
©16.2-016.4
216.2-016.4
718.2-018.4
718.2-018.4
©20.2-220.4
©20.2-320.4
220.2-220.4
©20.2-320.4
©20.2-320.4
©20.2-920.4
©20.2-320.4
@20.2-920.4
922.2-922.4
022.2-922.4
022.2-922.4
022.2-922.4
@22.2-922.4
922.2-922.4
025.2-925.4
©25.2-925.4
©25.2-925.4
©25.2-925.4
©25.2-925.4
©25.2-925.4
@25.2-925.4
©25.2-925.4
©25.2-925.4
©25.2-925.4
732.2-032.4
232.2-932.4
032.2-032.4
032.2-932.4
032.2-932.4
032.2-032.4
232.2-932.4
240.3-240.5
©40.3-340.5
@40.3-940.5
763.3-063.5

Mogenb

RSKP-M12A-2*3
RSKP-M12A-3*2.7
RSKP-M16A-2*3
RSKP-N-M16C-2*4
RSKP-M16C-6*1.5
RSKP-N-M18A-2*4
RSKP-M18A-6*1.5
RSKP-M20A-2*5
RSKP-N-M20A-4*4
RSKP-M20C-26.5
RSKP-M20C-3*4
RSKP-M20C-3*5
RSKP-M20C-3*5.5
RSKP-M20C-4*4
RSKP-M20C-5*4
RSKP-M22A-2*6.5
RSKP-M22A-3*4
RSKP-M22A-3*5
RSKP-M22A-3*5.5
RSKP-M22A-4*4
RSKP-M22A-5%4
RSKP-M25A-2*4
RSKP-M25A-26.1
RSKP-M25A-2*9
RSKP-M25A-2*9+2*5
RSKP-M25A-3*6
RSKP-M25A-3*8
RSKP-M25A-4*6.5
RSKP-M25A-4*8
RSKP-M25A-5*6
RSKP-M25A-6*4
RSKP-M32A-2*10
RSKP-M32A-3*6.4
RSKP-M32A-4*9
RSKP-M32A-5*8
RSKP-M32A-6*6
RSKP-M32A-3*10
RSKP-M32A-2*11
RSKP-M40A-3*10
RSKP-M40A-4*11
RSKP-M40A-5*9
RSKP-M63A-6*12

RSKP-PG-NxD MHoroxunbHble NnacTukoBble kabenbHble BBOAbI

*CnevpanbHoe UCnonHeHe no 3anpocy

Tunn
paamep
pe3b0bl
PG7
PG7
PG9
PG11
PG11
PG13.5
PG13.5
PG16
PG16
PG16
PG16
PG16
PG16
PG21
PG21
PG21
PG21
PG21
PG21
PG21
PG21
PG21
PG29
PG29
PG29
PG29
PG29
PG29
PG29
PG36
PG36
PG36
PG48

[ YepHbin/BK
| Yephii/BK
[ Yepbin/BK

[ Yeprsiit/BK

[ Yeptbiit/BK

[ Yeptsiit/BK

| Yepruii/BK

[ Yeptisiit/BK

[ Yeprui/BK

Liget

Cepblit/GY
CepbIi/GY
CepblIi/GY

CepbIt/GY

Cepbli/GY

Cepbli/GY

CepbIi/GY

Cepbl/GY

Cepbii/GY

o Matepuan: PAG/PAG6
knacc Bocnnamensiemoct no UL94: V-0
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S| -
o CTeneHb 3awuTbl IP: gnanasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE =
KkonbLjo - IP68
e Temnepartypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
o [IpeumylyecTsa: bonee nnaBHoe 1 NNOTHOE COEANHEHIE (—_,)'
Brnarogaps BoiHoMN pe3bbe 1 kaHaBke Ans
yNNoTHUTENBHOrO KonbLa. ObecneyeHa HagexHas
3awuTa coeanHerns bnarogaps UCNONb30BaHMIO
YCOBEPLUIEHCTBOBAHHbIX 3ALYUTHbIX YNIOTHEHNA.
[lnametp BHeLwH. [nuHa BbicoTa Paavep noa Paawvep noa [lnametp
kabens, Mm @ pe3bbbl pe3bbbl (H), mm Koy Koy MOHTa)XHOrO
(AG), Mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), mm  oTBepcTMs, MM
2'3 12.5 8 21 15 15 @12.7-913
327 12,5 8 21 15 15 12.7-013
2'3 15.2 8 22 19 19 @15.4-015.7
61.5 18.6 8 25 22 22 218.8-919.1
2*4 18.6 8 25 22 22 218.8-919.1
2'5 20.4 9 27 24 24 @20.6-220.9
4*4 204 9 27 24 24 220.6-@20.9
2'6.5 225 10 28 27 27 922.7-923
34 225 10 28 27 27 @22.7-923
35 225 10 28 27 27 22.7-923
3'5.5 22.5 10 28 27 27 @22.7-923
4*4 225 10 28 27 27 @22.7-923
5*4 225 10 28 27 27 @22.7-923
2'6.1 28.3 1" 31 33 38 228.5-028.8
2*9 28.3 1 31 33 33 228.5-328.8
36 28.3 1 31 33 33 228.5-028.8
38 28.3 1 31 33 33 228.5-028.8
4'6 28.3 1 31 33 33 228.5-028.8
4*8 28.3 1 31 33 33 928.5-028.8
56 28.3 1 31 33 33 228.5-028.8
6*4 28.3 1 31 33 33 @28.5-028.8
2"9+2'5 28.3 1 31 33 33 228.5-028.8
2710 37 1 39 42 42 @37.2-937.5
3'6.4 37 1 39 42 42 @37.2-937.5
49 37 1 39 42 42 937.2-937.5
58 37 1 39 42 42 @37.2-937.5
66 37 11 39 42 42 @37.2-937.5
3*10 37 11 39 42 42 @37.2-937.5
211 37 1 39 42 42 @37.2-937.5
3*10 47 13 44 58 53 @4T7.2-047.5
411 47 13 44 53 53 @AT 2-04T.5
59 47 13 44 53 53 @47 .2-04T.5
612 59.3 14 48 65 65 259.5-059.8

Mogenb

RSKP-PG7A-2*3
RSKP-PG7A-3*2.7
RSKP-PG9A-2*3
RSKP-PG11A-6*1.5
RSKP-N-PG11A-2*4
RSKP-PG13.5A-2*5
RSKP-N-PG13.5A-4*4
RSKP-PG16A-2"6.5
RSKP-PG16A-34
RSKP-PG16A-3*5
RSKP-PG16A-35.5
RSKP-PG16A-4*4
RSKP-PG16A-5*4
RSKP-PG21A-2*6.1
RSKP-PG21A-2*9
RSKP-PG21A-3*6
RSKP-PG21A-3*8
RSKP-PG21A-4*6
RSKP-PG21A-4*8
RSKP-PG21A-5*6
RSKP-PG21A-6*4
RSKP-PG21A-2*9+2*5
RSKP-PG29A-2*10
RSKP-PG29A-36.4
RSKP-PG29A-4*9
RSKP-PG29A-5*8
RSKP-PG29A-6*6
RSKP-PG29A-3*10
RSKP-PG29A-2*11
RSKP-PG36A-3*10
RSKP-PG36A-4*11
RSKP-PG36A-5*9
RSKP-PG48A-6*12

D20 (CHIKD)

CHIKD) D21



RSKP-M-Ex B3pbiBo3aLMLLEHHbIE NNACTUKOBbIE KabenbHble BBOADI

*CneLyansHOe UCTIoNHeHe no 3anpocy

Tunn

pasmep

pe3bbbl
M12x1.5
M12x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M40x1.5
M40x1.5
M50%x1.5
M50%x1.5
M63x1.5
M63x1.5
M72x2.0

M72x2.0

LiseT

[ YepHin/BK

[ Yeprbin/BK

[ Yepnsiit/BK

| Yephii/BK

[ Yepnsiit/BK

[ Yeptsiit/BK

[ YepriiBK

| Yeprii/BK

[ YepHin/BK

J| YepHin/BK

[ YepHin/BK

Cepblit/GY

Cepblit/GY

CepbIl/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

CepbIl/GY

CepbIl/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

o Matepuan: PAG/PAG6
knacc Bocnnamensiemocti no UL94: V-0
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S|
o CTeneHb 3awuTbl IP: ananasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE
KkonbLjo - IP68
e Temnepartypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
o [penmyiecTsa: bonee nnagHoe 1 NNOTHOE COEANHEHIE
Bnaropaps ABoitHON pe3bbe u kaHaBke ANs
yNNnoTHUTENbHOrO KonbLa. ObecneyeHa HagexHas
3awuTa coeanHerns bnarogaps UCNONb30BaHMIO
YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIX 3ALLUTHBIX YNNOTHEHWA.

[vametp BHeLLH. [nuHa BbicoTa Paamep nog Paamep nog
kabensi, MM @ pe3b0bl pesbbbl (H), mm Koy KoY
(AG), Mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), Mm

3-6.5 12 8 21 15 15
2-5 12 8 21 15 15
4-8 16 8 22 19 19
2-6 16 8 22 19 19
5-10 16 8 25 22 22
5-10 18 8 25 22 22
37 18 8 25 22 22
6-12 20 9 27 24 24
5-9 20 9 27 24 24
8-14 20 10 28 27 27
8-14 22 10 28 27 27
6-12 22 10 28 27 27
13-18 25 1" 31 33 33
9-16 25 1 31 33 33
18-25 32 1 39 42 42
13-20 32 1 39 42 42
15-22 32 11 39 42 42
22-32 40 13 44 53 53
20-26 40 13 44 53 53
32-38 50 15 48 60 60
25-31 50 15 48 60 60
37-44 63 15 48 65 68
29-35 63 15 48 65 68
51-57 72 16 54 80 85
43-53 72 16 54 80 85

—
(&)

[nametp
MOHTaXHOr0
0TBEPCTUS, MM

@12.2-912.4

@12.2-912.4

216.2-916.4

216.2-916.4

216.2-916.4

@18.2-018.4

@18.2-018.4

220.2-320.4

220.2-920.4

220.2-320.4

@22.2-922.4

@22.2-922.4

@25.2-925.4

225.2-925.4

@32.2-932.4

232.2-932.4

232.2-932.4

240.3-940.5

240.3-940.5

250.3-250.5

250.3-350.5

263.3-063.5

263.3-063.5

@72.3-972.5

@72.3-972.5

Mopgenb

RSKP-M12A-Ex
RSKP-M12B-Ex
RSKP-M16A-Ex
RSKP-M16B-Ex
RSKP-M16C-Ex
RSKP-M18A-Ex
RSKP-M18B-Ex
RSKP-M20A-Ex
RSKP-M20B-Ex
RSKP-M20C-Ex
RSKP-M22A-Ex
RSKP-M22B-Ex
RSKP-M25A-Ex
RSKP-M25B-Ex
RSKP-M32A-Ex
RSKP-M32B-Ex
RSKP-M32C-Ex
RSKP-M40A-Ex
RSKP-M40B-Ex
RSKP-M50A-Ex
RSKP-M50B-Ex
RSKP-M63A-Ex
RSKP-M63B-Ex
RSKP-M72A-Ex

RSKP-M72B-Ex

D22 (CHIKU)

RSKP-M-Ex-L B3pbiBo3aLLMLLEHHbIE NNACTUKOBbIE kKabenbHble BBOAbI (C YANMHEHHOM pe3bboi)

*CrieLansHoe UCronHeHue no 3anpocy

Tunn

pasmep

pe3b0bl
M12x1.5
M12x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M40x1.5
M40x1.5
M50x1.5
M50x%1.5
M63x1.5

M63x1.5

[ YepHbin/BK

J| Yeprbin/BK

[ YeptsiitBK

| Yephii/BK

[ Yeptsiit/BK

[ Yeptsiit/BK

[ YepHbin/BK

J| Yephii/BK

[ Yepnbiit/BK

J| Yeprbin/BK

Liget

Cepbii/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepbli/GY

Cepbli/GY

CepbIt/GY

CepbIi/GY

Cepbli/GY

Cepbli/GY

CepbIi/GY

o Matepuan: PAG/PAG6
knacc Bocnnamensiemoct no UL94: V-0
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S|
o CTeneHb 3awuTbl IP: ananasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE
konbLjo - IP68
e Temnepatypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
o [penmyLecTsa: bonee nnagHoe 1 NNOTHOE COEANHEHIE
Bnaropnaps ABoitHON pe3bbe u kaHaBke ANs
yNNoTHUTENbHOrO KonbLa. ObecneyeHa HagexHas
3awuTa coeanHerns bnarogaps UCNONb30BaHMIO
YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIX 3aLLUTHBIX YNNOTHEHWA.

[vametp BHeLWH. [OnnHa BbicoTa Pasmep nog Paamep nog
kabens, Mm @ pe3bbbl pe3bbbl (H), mm KNy KoY
(AG), Mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), Mm

3-6.5 12 15 21 15 15
2-5 12 15 21 15 15
4-8 16 15 22 19 19
26 16 15 22 19 19
5-10 16 15 25 22 22
5-10 18 15 25 22 22
37 18 15 25 22 22
6-12 20 15 27 24 24
5-9 20 15 27 24 24
8-14 20 15 28 27 27
8-14 22 15 28 27 27
6-12 22 15 28 27 27
13-18 25 15 31 33 33
9-16 25 15 31 33 33
18-25 32 15 39 42 42
13-20 32 15 39 42 42
15-22 32 15 39 42 42
22-32 40 18 44 53 53
20-26 40 18 44 53 53
32-38 50 18 48 60 60
25-31 50 18 48 60 60
37-44 63 18 48 65 68
29-35 63 18 48 65 68

—
D

[vametp
MOHTaXHOr0
OTBEPCTUS, MM

012.2-9124

@12.2-0124

216.2-916.4

216.2-016.4

216.2-016.4

218.2-018.4

218.2-018.4

220.2-20.4

920.2-920.4

220.2-920.4

222.2-022.4

222.2-022.4

925.2-925.4

925.2-925.4

932.2-932.4

032.2-932.4

032.2-932.4

240.3-240.5

240.3-240.5

250.3-250.5

250.3-250.5

263.3-063.5

263.3-063.5

Mogens

RSKP-M12A-Ex-L
RSKP-M12B-Ex-L
RSKP-M16A-Ex-L
RSKP-M16B-Ex-L
RSKP-M16C-Ex-L
RSKP-M18A-Ex-L
RSKP-M18B-Ex-L
RSKP-M20A-Ex-L
RSKP-M20B-Ex-L
RSKP-M20C-Ex-L
RSKP-M22A-Ex-L
RSKP-M22B-Ex-L
RSKP-M25A-Ex-L
RSKP-M25B-Ex-L
RSKP-M32A-Ex-L
RSKP-M32B-Ex-L
RSKP-M32C-Ex-L
RSKP-M40A-Ex-L
RSKP-M40B-Ex-L
RSKP-M50A-Ex-L
RSKP-M50B-Ex-L
RSKP-M63A-Ex-L

RSKP-M63B-Ex-L

CHIKY) D23



RSKP-PG-Ex B3pbiBo3aluyiieHHbIe NnacTukoBble kabenbHble BBOAbI

*CneLyansHoe UCnonHeHe no 3anpocy

Tunu
pasvep
pe3bobl
PG7
PG7
PG9
PG9
PG11
PG11
PG13.5
PG13.5
PG16
PG16
PG21
PG21
PG29
PG29
PG29
PG36
PG36
PG42
PG42
PG48

PG48

D24 (CHIKU)

Liget

[ YepriitBK

J| YepHin/BK

[ YepHin/BK

J| Yepit/BK

[ Yeprin/BK

J| Yeprbit/BK

[ Yepnsit/BK

[ Yeprsit/BK

[ Yepnsiit/BK

[ Yeptsit/BK

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

CepbIl/GY

Cepblit/GY

CepbIl/GY

e Matepuan: PA6/PA66
knacc Bocnnamensiemocty no UL94: V-0

e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, SI

o CTeneHb 3awwuThl IP: guanasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE
KonbLo - IP68

e Temnepatypa akcnnyatayuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C

o [IpeumyLyecTsa: bonee nnaBHoe 1 NNOTHOE COEAMHEHVE
6naropapst ABOIHOMN pe3bbe 1 kaHaBke Ans

YNNOTHUTENbHOIO KonbLa. O6ecneyeHa HagexHas
3alinTa coeanHeHns 6naronapﬂ MCcnonb3oBaHUo
YCOBEPLLUEHCTBOBAHHbIX 3aLUNTHbIX yI'IJ'IOTHeHI/II7I.

[vametp BHeLwH. [nvHa Bbicota Paamep nog Paamep nog
kabens, Mm @ pe3bbbl pe3bbbl (H), mm Koy Koy
(AG), mm (GL), mm (SW1), mm (SW2), mm

3-6.5 12.5 8 21 15 15
2-5 125 8 21 15 15
4-8 15.2 8 22 19 19
2-6 15.2 8 22 19 19
5-10 18.6 8 25 22 22
37 18.6 8 25 22 22
6-12 204 9 27 2 24
5-9 204 ¢ 27 24 24
8-14 225 10 28 27 27
6-12 225 10 28 27 27
13-18 28.3 1 31 33 33
9-16 28.3 1 31 33 33
18-25 37 1" 39 42 42
13-20 37 1" 39 42 42
15-22 37 1 39 42 42
22-32 47 13 44 53 53
20-26 47 13 44 53 53
32-38 54 13 48 60 60
25-31 54 13 48 60 60
37-44 59.3 14 48 65 65
29-35 59.3 14 48 65 65

—
(&)

[lnametp
MOHTaXHOr0
0TBEPCTYS, MM

212.7-913

@12.7-913

215.4-915.7

215.4-915.7

218.8-919.1

218.8-919.1

220.6-920.9

220.6-320.9

222.7-023

222.7-923

228.5-028.8

228.5-028.8

@37.2-937.5

@37.2-937.5

@37.2-937.5

@4T7.2-047.5

@4T7.2-047.5

254.2-954.5

254.2-054.5

259.5-059.8

259.5-359.8

Mogenb

RSKP-PG7A-Ex

RSKP-PG7B-Ex

RSKP-PGYA-Ex

RSKP-PG9B-Ex

RSKP-PG11A-Ex
RSKP-PG11B-Ex

RSKP-PG13.5A-Ex
RSKP-PG13.5B-Ex

RSKP-PG16A-Ex
RSKP-PG16B-Ex
RSKP-PG21A-Ex
RSKP-PG21B-Ex
RSKP-PG29A-Ex
RSKP-PG29B-Ex
RSKP-PG29C-Ex
RSKP-PG36A-Ex
RSKP-PG36B-Ex
RSKP-PG42A-Ex
RSKP-PG42B-Ex
RSKP-PG48A-Ex

RSKP-PG48B-Ex

RSKP-PG-Ex-L BapbiBo3alyyieHHble NnacTkoBble kabenbHble BBOAbI (C YANMHEHHON pe3bboil)

*CnieLansHoe UCronHeHue no 3anpocy

Tun n

pasmep
pe3bobl

PG7

PG7

PG9

PG9

PG11

PG11

PG13.5

PG13.5

PG16

PG16

PG21

PG21

PG29

PG29

PG29

PG36

PG36

PG42

PG42

PG48

PG48

[ Yeptbiit/BK

[ Yeprsiit/BK

[ YeptsiitBK

[ Yeptsiit/BK

[ Yepruii/BK

| Yephii/BK

[ YepHsin/BK

J| Yepbin/BK

[ Yepbin/BK

[ Yeptsit/BK

Liset

Cepblit/GY

CepbI/GY

CepbIl/GY

CepbI/GY

Cepblit/GY

Cepbiii/GY

Cepblit/GY

CepbIit/GY

Cepblit/GY

Cepbli/GY

o Martepuan: PA6/PA66
knacc Bocnnamersiemocty no UL94: V-0

e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, SI

o CteneHb 3awwuThl IP: guanasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE
KonbLo - IP68

e TemnepaTypa akcnnyatayuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C

o [IpeumylecTa: bonee nnaBHoe 1 NNOTHOE COEAMHEHNE
6naropapst ABOIHOM pe3bbe 1 kaHaBke Ans

YNNOTHUTENbHOIO KonbLa. O6ecneyeHa HagexHas
3alinTa coeanHeHnsa 6naronapﬂ MCnonb3oBaHUo
YyCOBEPLLUEHCTBOBAHHbIX 3aLUNTHbIX yI'IJ'IOTHeHI/II7I.

[vametp BHeLUH. [nuHa Bbicota Pasmep nog Pasmep nog
kabens, Mm @ pe3bbbl pe3bbbl (H), mm Koy Koy
(AG), Mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), Mm

3-6.5 12.5 15 21 15 15

2-5 12.5 15 21 15 15
4-8 15.2 15 22 19 19
2-6 15.2 15 22 19 19
5-10 18.6 15 25 22 22

37 18.6 15 25 22 22
6-12 204 15 27 24 24

5-9 204 15 27 24 24
8-14 225 15 28 27 27
6-12 225 15 28 27 27
13-18 28.3 15 31 33 33
9-16 28.3 15 31 33 33
18-25 37 15 39 42 42
13-20 37 15 39 42 42
15-22 37 15 39 42 42
22-32 47 18 44 53 53
20-26 47 18 44 53 53
32-38 54 18 48 60 60
25-31 54 18 48 60 60
37-44 59.3 18 48 65 65
29-35 59.3 18 48 65 65

—
(&)

[nametp
MOHTaXHOr0
0TBEPCTHS, MM

@12.7-913

@12.7-913

215.4-915.7

215.4-915.7

218.8-919.1

218.8-919.1

220.6-920.9

220.6-220.9

222.7-223

222.7-223

228.5-028.8

228.5-028.8

@37.2-937.5

@37.2-937.5

@37.2-937.5

@47.2-047.5

@47.2-047.5

254.2-054.5

254.2-054.5

259.5-059.8

259.5-059.8

Mogenb

RSKP-PG7A-Ex-L
RSKP-PG7B-Ex-L
RSKP-PG9A-Ex-L
RSKP-PG9B-Ex-L
RSKP-PG11A-Ex-L
RSKP-PG11B-Ex-L
RSKP-PG13.5A-Ex-L
RSKP-PG13.5B-Ex-L
RSKP-PG16A-Ex-L
RSKP-PG16B-Ex-L
RSKP-PG21A-Ex-L
RSKP-PG21B-Ex-L
RSKP-PG29A-Ex-L
RSKP-PG29B-Ex-L
RSKP-PG29C-Ex-L
RSKP-PG36A-Ex-L
RSKP-PG36B-Ex-L
RSKP-PG42A-Ex-L
RSKP-PG42B-Ex-L
RSKP-PG48A-Ex-L

RSKP-PG48B-Ex-L

CHIKD) D25



RSKP-M...D MHorocrnoiHble repMeTUyHble NiacTUKOBble BBOAbI

o Matepuan: PAG/PAG6
knacc sBocnnamensiemoct no UL94: V-0
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S|
e CTeneHb 3awuTbl IP: AnanasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE
KkonbLjo - IP68
e Temnepatypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
o [penmyLecTsa: bonee nnaeHoe 1 NNOTHOE COEANHEHIE
Bnaropaps ABoitHON pe3bbe u kaHaBke ANs
YNNoTHUTENBHOrO KonbLa. ObecneyeHa HagexHas
3awuTa coeanHerns bnarogaps UCNONb30BaHM0

*Cneuwaanoe UcnonHeHve no 3anpocy “
YCOBEPLLUEHCTBOBAHHbIX 3aLUUTHbLIX YNNOTHEHUN.

Tunn Liset [vametp BHeLuH. [nvHa Bbicota Paamep nog Pa3mep nog
pa3mep kabens, Mm @ peabbbl pe3b6bl (H), mm KoY KoY
peabobl (AG), mm (GL), mm (SW1), mm (SW2), mm
M16x1.5 I YepHbii/BK ~ Cepblit/GY 4-8 16 8 25 22 22
2-3
M18*1.5 || YepHsit/BK  Cepbiit/GY 48 18 8 25 22 22
2-3
M20x1.5 [ Yepuiit/BK | Cepoin/GY 9-15 25 11 31 33 33
4-9
M25x%1.5 I YepHoii/BK  Cepblit/GY 13-18 25 1 31 33 33
10-13
M32x1.5 I YepHbit/BK ~ CepblitlGY 18-25 32 1 39 42 42
13-18
9-13
M32x15 || YepHoit/BK  Cepbiit/GY 18-25 32 " 39 42 42
14-18
M40x1.5 I YepHuii/BK ~ CepblitlGY 26-32 40 13 44 53 53
22-26
19-22
M50x%1.5 I YepHbii/BK  Cepblit/GY 32-38 50 15 48 60 60
25.5-32
21.5-25.5
M63x1.5 I Yephblit/BK  Cepblit/GY 37-44 63 15 48 65 68
30-37
24-30
20-24
M72x2.0 I YepHoii/BK  Cepblit/GY 51-57 72 16 54 80 85
43-50
36-43
30-36
26-30
M90x2.0 I YepHbil/BK  Cepbit/GY 72-77 90 25 58 109 109
65-72
57-65
45-57
33-45

—
(@)

[nametp
MOHTaXHOr0
0TBEPCTHS, MM

216.2-016.4

218.2-018.4

220.2-220.4

225.2-925.4

232.2-932.4

@32.2-932.4

240.3-240.5

250.3-@50.5

263.3-063.5

@72.3-072.5

290.3-@90.5

Mogenb

RSKP-M16D1

RSKP-M18D

RSKP-M20D

RSKP-M25D

RSKP-M32D1

RSKP-M32D

RSKP-M40D

RSKP-M50D

RSKP-M63D

RSKP-M72D

RSKP-M90D

D26 (CHIKD)

RSKP-PG...D MHorocrnoliHble repMeTnyHble NNacT1KOBbIE BBOADI

o Matepuan: PAG/PAG6
knacc Bocnnamensiemoct no UL94: V-0
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S|
o CTeneHb 3awuTbl IP: ananasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE
KkonbLjo - IP68
e Temnepartypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
o [penmyLecTsa: bonee nnaegHoe 1 NNOTHOE COEANHEHME
Bnaropaps ABoitHON pe3bbe u kaHaBke ANs
YNNOTHUTENBHOTO KonbLa. ObecneyeHa HagexHas
3awuTa coeanHerns bnarogaps UCNONb30BaHMI0

*CneLpanbHoe UCMOMHEHKe Mo 3anpoc! .
u pocy YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIX 3aLLUTHbIX YNNOTHEHUN.

Tun n Liget [vametp BHeLUH. [nuHa Bbicota Paswmep nog Pasmep nog
pa3mep Kkabens, Mm @ pe3abbbl pe3bobl (H), mm KoY KoY
peabbl (AG), mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), Mm
PG9 I YepHbii/BK ~ Cepblit/GY 4-8 15.2 8 22 19 19
23
PG11 l YepHbii/BK  Cepblit/GY 4-8 18.6 8 25 22 22
2-3
PG13.5 I Yephbii/BK  Cepblit/GY 9-15 204 9 27 24 24
4-9
PG21 I YepHbli/BK  Cepblit/GY 13-18 28.3 1 31 33 33
10-13
PG29 l Yepruii/BK | Cepoi/GY 18-25 37 1 39 42 42
13-18
9-13
PG29 J] YepHsitBK  Cepuit/GY 18-25 37 11 39 42 42
14-18
PG36 I YepHbii/BK  Cepblit/GY 26-32 47 13 44 53 53
22-26
19-22
PG42 I YepHbli/BK  Cepblit/GY 32-38 54 13 48 60 60
25.5-32
21.5-255
PG48 [ YepHeitBK | Cepuit/GY 40-50 59.3 14 52 70 70
30-40
20-30
PG48 I YepHbii/BK  Cepblit/GY 37-44 59.3 14 48 65 65
30-37
24-30
20-24

o I

.

(&>]
[vwametp Mogenb

MOHTaXHOr0
OTBEPCTUS, MM
@15.4-915.7 RSKP-PG9D1
218.8-019.1 RSKP-PG11D
@20.6-020.9 RSKP-PG13.5D
228.5-028.8 RSKP-PG21D
@37.2-937.5 RSKP-PG29D1
@37.2-937.5 RSKP-PG29D
@47 2-047.5 RSKP-PG36D
754.2-054.5 RSKP-PG42D
259.5-259.8 RSKP-PG48D1
259.5-259.8 RSKP-PG48D
CHIKU) D27



RSKP-M/PG...D-L MHorocnolHble repMeTyHble NNacTUKoBble BBOAbI (C YAMHEHHOMN pe3bboi)

*CnevparnbHoe CMoNHeH e no 3anpocy

Tunu

paavep
pe3bbbl
M16x1.5
M18*1.5
M20*1.5
M25x1.5

M32x1.5

M40x1.5

M50x1.5

M63x1.5

Tunu
pasvep
pe3bbbl

PG

PG11

PG13.5

PG21

PG29

PG36

PG42

PG48

D28 (CHIKU)

[l Yepriii/BK
[l YepHii/BK
[ YeprsitBK
[l YepHii/BK
[l Yepriii/BK

[l YepHii/BK

[ YeprsitBK

[l YepHbiii/BK

[l Yepriii/BK
[l YepHbii/BK
[l Yepriii/BK
[l Yepii/BK
[l YepHit/BK

[l YepHbii/BK

[ YeprsitBK

[l YepHiii/BK

Liset

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

LiseT

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

Cepblit/GY

CepbIi/GY

o Matepuan: PAG/PAG6

knacc BocnnameHsiemoct no UL94: V-0
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S|

o CTeneHb 3awuTbl IP: AnanasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE

KonbLjo - IP68
e Temnepartypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C

e MpeumyuiecTea: bonee nnasHoe U NOTHOE COEAMHEHME
Gnarogaps 4BOWHOI peabbe 1 kaHaBke 4N

[vametp
kabens, Mm

48
23
48
23
915
49
14-18
10-14
18-25
14-18
26-32
2226
19-22
32-38
25.5-32
215255
37-44
30-37
24-30
2024

[nametp
kabens, Mm

48
23
48
23
915
49
13-18
10-13
18-25
14-18
26-32
22-26
19-22
32-38
25532
215255
4050
3040
20-30
37-44

ynnoTHUTENbHOrO KonbLa. Obecneyera HagexHas

3alnTa coeanHeHns 6J'|aro,qapﬂ MCNONb30BaHUIO
YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIX 3aLUUTHbIX yI'IJ'IOTHeHVIﬁ.

BHelLuH.
@ pe3bbbl
(AG), Mm

16
18
25
25

32

40

50

63

BHewwH.
@ pe3b0bl
(AG), mm

15.2

18.6

20.4

283

37

47

54

59.38

[nvHa
pesbbbl

(GL), mm

15

15

[nuHa
pe3bbbl
(GL), mm

8

18

Beicota

(H), mm

25

25

31

31

39

44

48

48

Beicota
(H), Mm

22

25

27

31

39

44

48

48

Paamep nog
Koy
(SW1), mm
22
22
33
33

42

53

60

65

Paamep nog
Koy
(SW1), Mmm

19

22

24

33

)

53

60

65

Paamep nog
Koy
(SW2), mm
22
22
33
33

42

53

60

68

Paamep nog
Koy
(SW2), mm

19

22

24

33

)

53

60

65

GL

[nametp
MOHTaXHOr0

0oTBepCTUA, MM

716.2-916.4

218.2-918.4

220.2-920.4

225.2-925.4

232.2-932.4

240.3-@40.5

250.3-@50.5

263.3-063.5

[unametp
MOHTaXHOr0
0TBEPCTMS, MM

@15.4-915.7

218.8-919.1

220.6-320.9

228.5-028.8

@37.2-937.5

@47.2-947.5

254.2-054.5

259.5-@59.8

AG

Mopgenb

RSKP-M16D1-L

RSKP-M18D-L

RSKP-M20D-L

RSKP-M25D-L

RSKP-M32D-L

RSKP-M40D-L

RSKP-M50D-L

RSKP-M63D-L

Mogenb

RSKP-PGID1-L

RSKP-PG11D-L

RSKP-PG13.5D-L

RSKP-PG21D-L

RSKP-PG29D-L

RSKP-PG36D-L

RSKP-PG42D-L

RSKP-PG48D-L

RSKP-NPT...D MHorocroiHble repMeTyHble NacT1KOBbIE BBOMbI

*CneuparnbHoe CMoNHeH e no 3anpocy

Tunu
paamep
pe3b0bl
NPT3/4"
NPT1"

NPT1 1/4"

NPT2"

NPT2 1/2"

[l YepHbiii/BK
[l YepHbi/BK

[l YepHbiit/BK

[l YepHii/BK

[ YeprsinBK

Liget

Cepblit/GY

Cepblit/GY

CepbIt/GY

CepblitlGY

Cepblit/GY

o Matepuan: PAG/PAG6
knacc socnnamensiemoct no UL94: V-0
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S|
o CTeneHb 3awuTbl IP: AnanasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE
KkonbLjo - IP68
e Temnepartypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
o [penmyLecTsa: bonee nnagHoe 1 NNOTHOE COEANHEHME

[vametp
kabens, Mm

14-18
10-14
18-25
14-18
26-32
22-26
19-22
37-44
30-37
24-30
20-24
51-57
43-50
36-43
30-36
26-30

BHewwH.
@ pe3bbbl
(AG), Mm

26.7

334

422

60.3

73

Bnaropaps ABoitHON pe3bbe u kaHaBke ANs
YNNOTHUTENBHOrO KonbLa. ObecneyeHa HagexHas
3alyuTa coeanHeHns Gnarofaps UCNONb30BaHNIO
YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIX 3ALLUTHBIX YNNOTHEHWA.

[nuHa Bbicota Paswmep nog Pasmep nog
pe3bbbl (H), mm KNy KoY
(GL), mm (SW1), Mm (SW2), Mm
11 31 33 33
11 39 42 42
13 44 53 53
14 48 65 68
16 54 80 80

GL

[vnametp
MOHTaXHOr0
0TBEPCTUS, MM
326.9-927.1
233.6-033.8

042.4-942.6

260.6-260.8

@73.3-9735

Mogens

RSKP-NPT3/4D

RSKP-NPT1D

RSKP-NPT1 1/4D

RSKP-NPT2D

RSKP-NPT2 1/2D

CHIKY) D29



RSKP-MXXD-NxQ MHOroxmribHble MHOrOCTIONHbIE kaberbHble BBOAb! RSFP 'epmeTnyHble dnaHLeBbIe NacTUKoBbIe kaberbHble BBOAD

o Matepuan: PAG/PAG6 o Matepuan: PAG/PAG6
knacc socnnamensiemocTv no UL94: V-0 : < knacc socrnamensiemocTv no UL94: V-0
o Marepuan ynnotHutensi: EPDM, NBR, S o Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S
o Crenetb 3awuTs! IP: AuanasoH saxuma, ynnotHuTenbHoe - o CTeneHb 3awwTbl |P: AManasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOe
KonbLjo - IP68 KonbLjo - IP68
o Temnepatypa akcnnyatayuu: -40°C +100°C, kpaTkopemenHo +120°C € RS o Temnepatypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
o MpeumyLiecTea: bonee ﬂﬂaBHOEVM “{WOTHOG CoeaunHeHne ] o [Tpenmyiectaa: OCHOBHOI! KOpPNYC M OCHOBaHWe (naHLa ABNTCS
6naropaps ABOVHOM peabbe 1 kaHaske Ans CbEMHbIM, @ BUHTOBOE COeaMHEH!e 0BecnedunsaeT ux =
YNNOTHUTENbHOTO KoMbLia. OBecneyeHa HagexHas A6 NNOTHOE W HafleXHoe kpenneHue. beonacHocTb
3alyuTa coeanHeHns Gnaroaaps UCMoNb3oBaHuI0

coefnHeHus obecneynBaeTcs bnarogaps NCNoNb3oBaHMio

*CneupanbHoe 1CnonHeHme no 3anpocy YCOBEPLUIEHCTBOBAHHbIX 3aLYUTHbIX YNIOTHEHNA. *CnevyanbHoe UCONHeHIe Mo 3anpocy YCOBEPLLEHCTBOBAHHIX 3ALUATHBIX YTINOTHEHHiE
Tun. Liser Kor-Bo PaccrosHis Obuast BbicoTa Paamep nog Pasmep Mogens
Tunn Liset [vametp BHeLuH. [nvHa Bbicota Paamep nog Paamep nog [nametp Mogenb OTB. X AvameTp  KPEMEXHbIX OTBepCTWi (H)Mm Koy MOHTaXHOrO OTB.,
pa3mep kabens, Mm @ peabbbl pe3bbbl (H), mm KoY KoY MOHTaXHOr0 oT. (@) MM (L), (L2), M (SW), Mm MM
pe3bObl (AG), mm (GL), mm (SW1), mm (SW2), mm OTBEPCTUSA, MM ’ !
RSFP-2x5.5 0 Yepruii/BK | Cepoi/GY  2x55 53 28 59 27 53x28(4-25) RSFP-53x28A-2%5.5
231 RSFP-1x7+1x55 || YepHsiiBK  CepsiiiGY  1x7+1x5.5 53 28 59 27 53x28(4-25) RSFP-53%28A-1x7+1x5.5
M90x2.0 I YepHbit/BK  Cepblit/GY 25-28 90 25 58 109 109 @90,3-290,5 RSKP-M90D-3x31 RSFP-2x7 I UepHbli/BK | CopaiiiGY o7 53 28 59 27 53x26(4-05) RSFP-53x28A-2x7
22-25
25-28
M90x2.0 I YepHbii/BK  Cepblit/GY 22-25 90 25 58 109 109 290,3-@90,5 RSKP-M90D-4x28
19-22

RSFP 'epmeTuyHble dhnaHLeBble NNacTUKoBble kaberbHble BBOAD

o Matepuan: PAG/PAG6
knacc socnnamensiemoct no UL94: V-0
e Matepuan ynnothutens: EPDM, S|
o CTeneHb 3awuTbl IP: gnanasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE
KkonbLjo - IP67
e Temnepartypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C

o [penmyLuecTsa: Pe3bboBoe coefinHeHNe 0TNNYAETCS NOBBILLEHHON
NPOYHOCTbIO U HaaexXHoCTbI0. Ero 3awuta obecneynaetcs % ~
—

Brnarogaps ycoBepLLEHCTBOBAHHBIM 3aLUUTHbLIM o

YNNOTHEHUSAM.
*CnevyansHoe UCTIoNHeHwe no 3anpocy

L1
Tun. Liger Kon-o PaccrosHua Oblijast BbicoTa Pasmep noa Pasmep Mopens
OTB. X MaMeTp  KPEMeXHbIX OTBEpCTMA (Hymm knioy MOHT&XHOTO OTB.,
ot (@)MM (L1), MM (L2), MM (SW), mm MM

RSFP-3x7+3x4 I YepHuit/BK ~ Cepbii/GY  3x7+3x4 62 48 40 373 4-M3x0.5-6H RSFP-62x48A-3x7+3x4

D30 (CHIKY) (CHIKU) D31



RSKP-M-F T'epmeTuyHble NnacTikoBble pasbeMHble kabemnbHble BBOAbI

o Matepuan: PAG/PAG6
knacc socnnameHsiemoct no UL94: V-0
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S| = -
o CTeneHb 3awuTsl IP: gnanasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE
KkonbLjo - IP68
e Temnepartypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C .
o [IpeumyLyecTsa: bonee nnaBHoe 1 NNOTHOE COEANHEHIE (@&>] %
Brnarogaps LBoiiHoN pe3bbe 1 kaHaBke Ans AG
ynnoTHUTENbHOrO KonbLia. Obecneyera HagexHas
3alluTa coeflMHeHns bnarogaps UCMonb30BaHNI0
*CrieLmansHoe UCroNHeHve Mo 3anpocy YCOBEPLUIEHCTBOBAHHbIX 3ALYUTHBIX YNIOTHEHNNA.
Tunn Liset [nametp BHeLUH. [OnuHa BbicoTta Paswvep noa Paswvep noa [vwametp Mogenb Craryc
pa3mep kabens, Mm @ pe3bbbl pe3bobl (H), Mm ko4 Koy MOHTa)XHOrO
pe3bobl (AG), Mm (GL), vm (SW1), Mm (SW2), Mm 0TBEPCTUS, MM
M25x1.5 7-10 25 10 37 33 33 @25.2-025.4 RSKP-M25B-F
[l YepHuit/BK  Cepuiit/GY
M25x1.5 8.5-13 25 10 37 33 33 @25.2-025.4 RSKP-M25E-F
M32x1.5 I YepHuii/BK  Cepblit/GY 18-25 32 15 40 42 42 @32.2-032.4 RSKP-M32A-F D
M40x1.5 I YepHbi/BK  Cepbit/GY 24-33.5 40 20 45 54 53 @40.3-040.5 RSKP-M40A-F D
M50x1.5 I YepHbi/BK  Cepbit/GY 33-41 50 22 52 62 62 250.3-250.5 RSKP-M50A-F D
M63x15 [ YepHsiiiBK | CepbiitiGY 435-51 63 25 60 78 78 263.3-063.5 RSKP-MB3A-F
M75%1.5 I YepHbii/BK  Cepblit/GY 53-66 75 5] 60 92 92 @75.3-075.5 RSKP-M75A-F D
M90x2.0 [l YepHuitBK | Cepuinf/GY 68-77 90 25 60 110 109 290.3-290.5 RSKP-M90A-F
RSKP-PG-F lMnacTvkoBble pasbeMHble kabesbHble BBOb!
—
—
(@5
Tunun Liset [vametp BHeLLH. [OnuHa BbicoTa Paamep nog Paamep nog [vametp Mogenb Cratyc
pa3mep kabens, Mm @ pe3bbbl pe3bObl (H), mm KoY KoY MOHTaXHOr0
peabob (AG), mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), Mm OTBEPCTHSA, MM
PG21 7-10 28.3 1 37 33 33 728.5-028.8 RSKP-PG21B-F
PG21 [ YepHui/BK | CepbiilGY 85-13 283 11 37 33 33 2128.5-0128.8 RSKP-PG21E-F
PG21 16-22 28.3 12 38 39 36 228.5-028.8 RSKP-PG21E1-F
PG29 I YepHbi/BK  Cepbit/GY 18-25 37 15 40 42 42 @37.2-937.5 RSKP-PG29A-F D
PG36 I YepHoii/BK ~ Cepblit/GY 24-33.5 47 20 45 54 53 QAT 2-04T.5 RSKP-PG36A-F D
PG42 I YepHuii/BK  Cepbii/GY 33-41 54 22 52 62 62 @54.2-054.5 RSKP-PG42A-F D
PG48 I YepHbiitBK  Cepblit/GY 43.5-51 59.3 25 60 78 78 @59.5-259.8 RSKP-PG48A-F D

D32 (CHIKD)

"D" Ha ctagum paspabotku

RHQCF 'epmeTiiHble nriacTukoBbIe BBOAbI A4S pykasa

Tunu
paavep
pe3bobl

HQCF-M12-AD10.0
HQCF-M16-AD13.0
HQCF-M16-AD15.8
HQCF-M20-AD15.8
HQCF-M20-AD18.5
HQCF-M22-AD18.5
HQCF-M25-AD21.2
HQCF-M25-AD25.0
HQCF-M25-AD28.5
HQCF-M32-AD32
HQCF-M32-AD34.5
HQCF-M40-AD42.5
HQCF-M50-AD42.5
HQCF-M50-AD48.0
HQCF-M50-AD54.5
HQCF-M63-AD54.5

*CneuparnbHoe CMonHeH e no 3anpocy

LiseT

[ YepriitBK
[ YephiitBK
[ YepHsin/BK
[ YeprsitBK
[ Yepnbiit/BK
J| YepHin/BK
[ YepriitBK
J| YepriiiBK
[ Yepnsit/BK
[ Yeprsit/BK
[ YepHin/BK
J| YepriiiBK
[ Yepnsiit/BK
J| YepHsit/BK
[ Yepnsit/BK
[ YepriiiBK

o Matepuan: PAG/PAG6
knacc Bocnnamensiemoct no UL94: V-0
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, S|
o CTeneHb 3awuTbl IP: AnanasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE
KkonbLjo - IP68
e Temnepartypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
o [penmyLecTsa: bonee nnaeHoe 1 NNOTHOE COEANHEHME
Bnaropaps ABoitHON pe3bbe u kaHaBke ANs
YNNOTHUTENBHOIO KonbLa. ObecneyeHa HagexHas
3awuTa coeanHerns bnarogaps UCNONb30BaHMIO
YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIX 3ALLMTHBIX YNNOTHEHWA.

Pasmep AnuHa BHeLLH. Avametp
pykaBa pe3bbbl @ pe3bbbl MOHTaXHOrO
(AD), Mm (GL), mm (AG), mm OTBEPCTUS, MM
CepbI/GY 10.0 10 12 @12.2-012.4
CepbIi/GY 13.0 10 16 @16.2-016.4
CepbI/GY 15.8 10 16 216.2-016.4
CepbI/GY 15.8 10 20 @20.2-920.4
Cepblit/GY 18.5 10 20 @20.2-920.4
CepbIi/GY 18.5 10 22 @22.2-022.4
Cepblit/GY 212 15 25 @25.2-925.4
CepbI/GY 25.0 15 25 ©25.2-925.4
Cepblii/GY 285 15 25 0125.2-925.4
CepbIl/GY 32.0 15 32 @32.2-932.4
Cepblit/GY 34.5 15 32 @32.2-032.4
CepbI/GY 425 15 40 @40.3-340.5
Cepblit/GY 425 13 50 @50.3-250.5
CepbI/GY 48.0 13 50 @50.3-@950.5
Cepblit/GY 54.5 14 50 @50.3-250.5
CepbIi/GY 54.5 15 63 263.3-063.5

Mogenb

HQCF-M12
HQCF-M16
HQCF-M16
HQCF-M20
HQCF-M20
HQCF-M22
HQCF-M25
HQCF-M25
HQCF-M25
HQCF-M32
HQCF-M32
HQCF-M40
HQCF-M50
HQCF-M50
HQCF-M50
HQCF-M63

"D" Ha cTagum paspabotku

Craryc

O O O O U O O O

O O O O

C©HIKY) D33



RPK-M/PG/NPT 3arnyLukv nnacTukoBble

RXT/RPT 3arnyLuku nnacTmkoBble

D
o Matepuan: PA6/PAG6E o Matepuan: CunukoH, EPDM | ‘ ‘
knacc Bocnnamersemoctv no UL94: V-0 D o Temneparypa akcnnyatauum: -40°C +120°C ]
e Marepuan ynnothutens: EPDM, NBR, SI © XapaKTepucTuKi: MacnoCTORKMIA ‘
o CTeneHb 3awuTbl IP: AyanasoH 3axvma, ynnoTHUTeNbHoE o OcobeHHOCTH npoaykTa: Boao nbineHenpoHuLaemslit, 0becneynBaeT repMeTUiHOCTb -
T kabenbHOro BBoAA, koraa kabenb He NoAKMioYeH
konbLo - IP68 ) l
e Temnepatypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C .
AG CneLpanbHOe UCTonHeHIe no 3anpocy d
o [IpeumyLiecTBa: bonee nnaBHOE M NNOTHOE COEANHEHNE
6naropaps ABOIHON pe3bbe 1 kaHaBke Ans
*CreyyansHoe UCroHeHve 1o 3anpocy ynnoTHUTenbHoro konbLa. ObecneyeHa HagexHas RXT
3alyuTa coeanHeHus bnarogaps UCNonb3oBaHNo
RPK-M YCOBEPLICHCTBOBAHHBIX SALUUTHBIX YMINOTHEHUN. Tun Liset HapysHbiii HapysHbiii BeicoTa TonuwwHa Mogenb
avameTp AnameTp (h), Mm (), Mm
Tun n Liget BHeLUH. [OnuHa HapyxHbiit [unametp Mogenb Craryc R (01
paavep @ pesbbbl pe3bbbl ANaMETP KPbILLKA MOHTaXHOr0 RXT-3.9 [ YepHsinfBK 43 39 17 2 RXT-3.9
peabbbl (AG), Mm (GL), mm (D), Mm OTBEPCTMS, MM — [ YepruiiBK o 3 p . E—_
M12x1.5 [ YepHsitBK | Cepuiit/GY 12 13 16 @12.2-012.4 RPK-M12-13 RXT-6 I YephuiitBK 65 6 17 2 RXT-6
M16x1.5 I YepHbii/BK  Cepblit/GY 16 10 19 216.2-016.4 RPK-M16-10 RXT-6.5 I YepHbin/BK 6.9 6.5 17 2 RXT-6.5
M18x1.5 I YepHui/BK | Cepbi/GY 18 10 2 218.2-918.4 RPK-M18-10 RXT-7 [ YepruiiiBK 76 7 27 1 RXT-7
M20x1.5 Jl YepHsitBK  Cepbiit/GY 20 10 24 220.2-920.4 RPK-M20-10 RXT-8.5 [ Yeprsiit/BK 9 85 27 1 RXT-8.5
M20x1.5 [l YepHuiit/BK  Cepuiit/GY 20 12 25 220.2-920.4 RPK-H-M20-12 RXT-9.9 [ YepruiiBK 103 10.3 17 2 RXT-9.9
M22x1.5 [l YepHbit/BK  CepbiniGY 22 10 27 $22.2-922.4 RPK-M22-10 RXT-12.5 J| Yephii/BK 15 125 17 2 RXT-12.5
M25x1.5 [l YepHuiit/BK  Cepoiit/GY 25 10 29 925.2-925.4 RPK-M25-10 D RXT-15 [ YepruiBK 175 15 20 2 RXT-15
M25x1.5 l YepHbii/BK  Cepblit/GY 25 15 30.5 925.2-925.4 RPK-M25-15
M32x1.5 [l YepHuiit/BK  Cepuiit/GY 32 11 38 932.2-932.4 RPK-M32-11
M40x1.5 0l Yeprsin/BK  Cepuii/GY 40 15 52 240.3-040.5 R o Marepuan: PAG/PAG6 D
M50x1.5 [l YepHuiit/BK  Cepuiit/GY 50 12 56 250.3-@50.5 RPK-M50-12 ' ‘
5 5 knacc Bocnnamexsemoctu no UL94: V-0 ; ;
M63x1.5 Il Yepusin/BK  CepoiitiGY 63 6.5 70 263.3-063.5 RPK-M63-6.5 . . .
; ; e Temnepartypa akcnnyatayuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C
M63x1.5 I YepHbi/BK  Cepbit/GY 63 14 70 ?63.3-063.5 RPK-M63-14 o XapaKTepucT/kH: MacrocToiKHi -—
" -
® OcobeHHOCTM NpoAykTa: Bogo nbireHenpoHuLaemblit, obecneynsaet
repMeTUYHOCTb KaBenbHoro BBoAa, koraa kabenb
RPK-PG p Aa, Kora
*CnewparnbHoe UCONHEHue Mo 3anpocy He noakntoyeH d
Tunm Liset BHeLwH. [nnHa HapyxHbii [inametp Mogens Craryc
pasmep @ pe3bbbl pesb0bl [VaMETP KPbILLKV MOHTaXHOro
pe3bBbl (AG), Mm (GL), mm (D), Mm 0TBEPCTHS, MM RPT
PG7 l YepruiBK | Cepoiit/GY 12,5 8 15 @12.7-913 RPK-PG7-8 D Tun Liset HapysHbiit HapyHbiit BbicoTa TonuwHa Mogenb
PGY 0l YepHuii/BK  CepuiiGY 15.2 10 19 215.4-015.7 RPK-PGY-10 D ﬂ(‘l")a)“";:ﬂp ﬂ("('f)’“";;" (n). m (t), Mm
PG11 I YepHbit/BK  Cepbiit/GY 18.6 10 22 718.8-919.1 RPK-PG11-10 D ' '
PG13.5 0 Ueproi/BK  Cepbin/GY 20.4 10 24 220.6-020.9 RPK-PG13.5-10 RPT-7 I YepHsiiBK | CepbiiliGY 15 7 15 2 RPT-7
PG16 [l YepHsit/BK | Cepuiit/GY 225 10 26 022.7-923 RPK-PG16-10 D RPT-8 [l YepHuit/BK  Cepbiit/GY 13 8 285 25 RPT-8
PG21 0 YepreiBK  Cepeiit/GY 283 10 325 28.5-028.8 RPK-PG21-10 D RPT-8.8 [ YepusiiBK | CepwifiiGY 14 8.8 20 25 RPT-8.8
PG29 [l YepHsiitBK | Cepuiit/GY 37 11 43 237.2-037.5 RPK-PG29-11 D RPT-10.5 Jl YepHbit/BK  Cepuiit/GY 20 10.5 20 25 RPT-10.5
PG36 I YepHbiit/BK  Cepblit/GY 47 12 53 D47 2-047.5 RPK-PG36-12 D RPT-13 [ YepHoitlBK | Cepuiit/GY 17 13 20 25 RPT-13
PG42 I YepHbii/BK ~ Cepblit/GY 54 12 60 254.2-954.5 RPK-PG42-12 D RPT-15.5 I YepHoii/BK  Cepblit/GY 30 155 20 25 RPT-15.5
PG48 Il epruiilBK  Cepuii/GY 59.3 14 69 59.5-959.8 RPK-PG48-14 RPT-17 [ YepHui/BK | CepbiifGY 195 17 10 2 RPT-17
RPT-18 [l YepHbit/BK  Cepuiit/GY 30 18 20 25 RPT-18
RPT-20 i 7 2 12 RPT-20
RPK-NPT [l YepHbiit/BK  Cepuiit/GY 28 0 )
RPT-22 l YepHbi/BK  Cepblt/GY 28 22 12 2 RPT-22
Tvn u Liget BHeLLH. JnvHa HapyHblit [uametp Mogenb Craryc RPT-24 Il epruinlBK - Cepaii/GY a 24 125 1 RPT-24
paamep @ pe3bbbl pe3bbbl [A1aMeTp KPbILLKA MOHTa)XHOrO RPT-24.5 [l YepHbiit/BK  Cepuiit/GY 32 245 25 25 RPT-24.5
pe3sBbl (AG), M (GL), Mm (D), mm 0TBEPCTHA, MM RPT.25.5 [ YephuiilBK | CepuiiiGY 40 255 2 25 RPT-255
RPK-NPT12 ] Yepuiit/BK ~ Cepbit/GY 21.3 10 24 22159217 RPK-NPT1/2-10 D RPT-28 l YepruitBK  Cepoit/GY 35 28 135 1 RPT-28
RPK-NPT3/4 l YepHbi/BK  CepbIt/GY 26.7 10 31 @26.9-927.1 RPK-NPT3/4-10 D RPT-29.5 I YepHbii/BK | Cepbit/GY 35 295 135 1 RPT-29.5
RPK-NPT1 J] YepHsitBK | Cepuiit/GY 334 15 42 233.6-033.8 RPK-NPT1-15 RPT-31 ll Yeprit/BK  Cepuit/GY 40 31 25 25 RPT-31
RPK-NPT11/4 | YepHbiitBK  Cepbiit/GY 422 12 48 @42.4-942.6 RPK-NPT1 1/4-12 D RPT-37 [l YepHbiit/BK  Cepuiit/GY 46 37 25 25 RPT-37
RPK-NPT2 I YepruiBK | Cepbiit/GY 60.3 14 68 260.6-960.8 RPK-NPT2-14 D RPT-37D Wl Yephuii/BK  CepoifiGY 41 37 12.5 2 RPT-37D
RPT-40 [l YepHsi/BK  CepuiniGY 49 40 15 25 RPT-40
D" Ha crapuw paspaGori RPT-43 [ YepHsiBK  CepwilllGY 50 43 20 25 RPT-43
RPT-56 I YepHbli/BK ~ Cepbi/GY 64 56 245 25 RPT-56

D34 (CHIKU)

CHIKY) D35



RMK' KoHTpraikv nnacTtukoBble

o Matepuan: PA6/PAG6

knacc Bocnnamensiemocti no UL94: V-0

e Temnepartypa akcnnyatayum: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C

*CneLpanbHoe 1CMONHeHe No 3anpocy

Pesbba

RMK-M

RMK-PG

RMK-NPT

D36 (CHIKD)

Tunu
paavep
pe3bbbl
M12x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M25x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M40x1.5
M50x1.5
M63x1.5
M72x2.0
M90x2.0
PG7
PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42
PG48
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1"
NPT1 1/4"
NPT2"

NPT2 172"

Liset

[ YeprwiiBK
[ YeptsitBK
[ YepHin/BK
[ Yeprbit/BK
[ Yepnsit/BK
J| YepHsin/BK
[ Yepbin/BK
[ Yeptsit/BK
[ YepruiitBK
[ YepHsit/BK
[ Yepnsit/BK
J| YepriiiBK
[ YepriitBK
J| YepHit/BK
[ Yepnbiit/BK
[ Yepriii/BK
[ Yeprin/BK
[ YeptsitBK
[ YepriitBK
[ Yepit/BK
[ YepnsitBK
J| Yeprii/BK
[ YepHin/BK
[ Yeprsit/BK
[ Yepin/BK
[ Yeptsit/BK
[ YepriitBK
J| Yeprit/BK

[ YepriiBK

Cepblit/GY
CepbI/GY
Cepblit/GY
Cepblit/GY
CepbIl/GY
Cepblit/GY
Cepblit/GY
CepbIl/GY
CepbIl/GY
Cepblit/GY
CepbIit/GY
CepbI/GY
Cepblit/GY
Cepblit/GY
Cepblit/GY
Cepblit/GY
Cepblit/GY
Cepblit/GY
Cepblit/GY
Cepblit/GY
Cepblit/GY
Cepblit/GY
Cepblit/GY
Cepblit/GY
Cepblit/GY
CepbI/GY
Cepblit/GY
Cepblit/GY

Cepblit/GY

Pasvep
nog Koy
(SW), mm

17
2
2
27
30
33
4
39
50
60
75
90
109
19
2
2
27
30
36
46
60
65
70
27
33
)
53
68

80

SW

I

TonuwmHa
(t), Mm

Mogenb

RMK-M12
RMK-M16
RMK-M18
RMK-M20
RMK-M22
RMK-M25
RMK-M32
RMK-M32-S
RMK-M40
RMK-M50
RMK-M63
RMK-M72
RMK-M90
RMK-PG7
RMK-PG9
RMK-PG11
RMK-PG13.5
RMK-PG16
RMK-PG21
RMK-PG29
RMK-PG36
RMK-PG42
RMK-PG48
RMK-NPT1/2
RMK-NPT3/4
RMK-NPT1
RMK-NPT1 1/4
RMK-NPT2

RMK-NPT2 1/2

©HIKY) D37



RSV
KnanaHbl BblpaBHWUBaHMS
nasneHus

CypoBble WIi M3MEHUMBbIE YCIIOBUS OKpYXatOLLEN Cpebl
MOTYT CTaTb MPUYMHON Pa3pyLUEHS U NONOMKN
YNIOTHEHWIA Ha BHELUHEM 060pyA0BaHIM.
BopoHenpoHuLaemble 1 NMbinesalluTHble knanaqsl RS
npefoTBpaLLaloT BO3HUKHOBEHWE HU3KOTO AaBMeHMs,
BbICOKOW BNAXHOCTM BO3AyXa WM KoHAeHcaTa B
Kopryce, NPEnsTCTBYS NPOHUKHOBEHMIO FPSA3N,
obecneynsas NocToAHHbIN GanaHc AaBneHns u
BEHTUNALMOHHbIN 3chdekT. ITO NoBbILAeT
6e30MacHOCTb M HAAEKHOCTb HApYXHOro 0GOpyAoBaHMS,
NpOANeBas €ro CPok Cryxobl.

RSV KnanaHbl BblpaBHUBaHS AABREHNS BUHTOBOTO TUNA, NNacTUKOBbIE
CTpykTypHO€ 0603Ha4eHe

RSV - M6*0.75 - 7-FSFB |-GY - OM - 66

IP CTeneHb 3aluuTbl
O-ynnoTHUTENbHOE KoMbL,
P-nnockas waiba, M-raitka (onuymoHansHo)

Liget

[inuHa pe3bbbl

Tun pe3bbbl

Tun

ROM KnanaHbl BblpaBHUBaHWS AABIEHNS C METaNMYECKOI pe3bboit
CTpyKTypHOE 0B03HaueHMe

ROM - M12*1.5-10-D- FSFB} BW - OM- 66
—L CreneHb 3alwuThbl P

O: YnnoTHuTenbHOE KombLo, Nnockas Lwaiiba;

M: Taitka (Mo BbIBOPY)

Liget

Tun KOHCTPYKLuK, D:c BEPXHUM KpenreHnem

C: c 6oKOBbIM KpenmeH1em

[nvHa pe3bbbl

Tun v pasmep peasobl
Tun: RAM, RSM, RCM

D38 (CHIKD)

C€ 1P68

RSVK KnanaHb! BblpaBH/BaHMS AaBNEHNS 3alLEmnKvBaOLLMECS, NNACTUKOBbIE
CTpyKTypHO€E 0603Ha4eHe

RSVK - 8.5 -3.6 -BL -O -66
L IP CrepeHb 3awuthl

O-yNrOTHUTENbHOE KOMbLIO

Liet

PaccTosHue Mexay 3aLenkamu

BHeLwuHuit suametp ry6ok

Tun

R<OM KnanaHb! BbIpaBHUBaHWS AaBNEHIS METANNMYECKUE B3PbIBO3ALLMLLEHHbIE

tbnaHuesoro T1na. CTpykTypHOE 0603HaYEeHE

ROM-23523.5* M4 - FSFB(D) - MG - P-67

—[ CreneHb 3awmThbl [P
P: Mnockas waiiba

Liset

KnanaH B3pbIBO3aLYLLEHHBIN

Tun pe3abbbl

YCTaHOBOYHbI pa3Mep
Tun: RAM, RSM, RCM

MpenmyLLIECTBO NPOM3BOLCTBEHHOTO MpoLiecca

Llex: YncTasi npon3BOACTBEHHAs Cpeaa No3BONSET U3GexaTh BTOPUYHOTO 3arpsisHeHWst NPOaYKLMM 1 0BEcrieunBaeT koMaopT

paboumx, kKayecTBO NPOAYKLMM 1 CTABUNBHOCTL PABOThI MPOMBILLMEHHbBIX PABOTHIUKOB.

O6opyp,oaaHMe . ABTOMaTM4eckast NPOM3BOACTBEHHAS NIMHIA NO3BONSAET CHU3UTL 3aBUCUMOCTb OT paﬁOTHMKOB 1 obecneyntb

KOHCUCTEHLMIO 1 CTABUIbHOCTb BbINYCKaEMOil MPOAYKLINN.

Wameperue: ucnbitaHue Ha 100%-Hyto BO3AYXONPOHMLI@EMOCTb rapaHTUpYeT BbICOKYI0 kBanuduKkaLmio nnenuii n 6esynpeyHoe

obCnyxuBaH1e KOHEYHbIX NOTpebUTENEN.

Caapka: YnbTpa3sykoBasi CBapka 06ecreynBaeT yaaponposHOCTb Kaxaoro U3nenmsl.

CepuitHblit Homep: HesaBUCUMBIN Na3epHbIii CEPUIHBIA HOMEP KaX4oro NPOAYKTa MOXET rapaHTMpOBaTh XOPOLLYIO

MPOCNEXNBAEMOCTb MPOAYKTA U €10 YNaKOBKY.

McnbiTahns ctenHm sawuTsl [P

McnbiTaHns Ha BO3AENCTBIUE

BUGpaLmm

BogoHenpoHu1Laemble v Abllualue 3aenus

npegoTepaliaT cnoco6HoCTb TBEPAbIX YacTuy n

BOZbl NPOHMKaTb BHYTPb

VamepeHue:

«IEC 60529

+|P66

«|P67

« |P68 HenpepbiBHoe norpyxerue: (rnybuna 1
MeTp, Ha 2 yaca)

BogoHenpoHuLaeMocTs,
BO3/AyXOMPOHNLIAEMOCTb, aHTUBUGPALMOHHbIE

cBoiicTBa

N3avepetne:
«|EC 60068-2-64

TemnepartypHble UCTbITaHs

McnbiTaHne Ha OTHECTOMKOCTb

ﬂOﬂrOBe‘{HOCTb BOAOHENPOHMLUaeMmbIX 1
Ablwalux I/IBFleJ'IVIV\ NPV PasnuyHbIX

Temneparypax

WamepeHne :

«|EC 60068-2-1 (0 -40°C)

«|EC 60068-2-2 (no +125°C)
«|EC 60068-2-14 (Temneparypa
UMpKynsiuun:-40°C~ +125°C)

BopoHenporuLaemocTb,

BO34YyXONpOHNLaeMoCTb, OTHECTOMKOCTb

M3avepeHne:

+ UL94 V-0 HemeTannuyeckas Kpbillka, kopnyc,

raiika

McnbiTaHne Ha BNaxHOCTb

[lonroBe4YHOCTb BOAOHENPOHNLIAEMbIX 1

AblLUALLMX U3[ENNI MU BbICOKOI TeMnepaType,

BNAXHOCTW 1 OKpYXKaloLLel cpeae (McnblTaHne
Ha YCKOPEHHOE CTapeHue)

MavepeHne :

«|EC 60068-2-78

YCrnosus NpoBeAEHNs UCTbITaHNIA ©

+85°C

« OTHoCKTENbHAs BNaXHOCTb BO3AyXa 85%
+ 1000 vacos

©HIKY) D39



MHCprKLLI/Iﬂ no Bbl60py RSV-... KnanaHbl BblpaBHUBaHWNA JaBNeHNA BUHTOBOIO TuMa, niacTukoBble

dopmyna pacyeTa (Tornbko Ans cnpaski)

NxB03YyXONPOHUL-Tb/T WT.= Vpacunpenne™ tPoXVpacumpenne=P1%Vo, re
N - KON-BO BOAOHENPOHMLIAEMbIX AbILLALLMX KNanaHoB (LUT.); NnHeHbIN rpaduk BO3AYXOMPOHULIAEMOCTH
t - Bpems BbIXoAa paclUMpsIoLLEro rasa (MuH);

Vpacwwpene - BENMYMHA PACLLMPEHWS ra3a npy nepenage AaBneHnst

P+=1psi(0,07 krc/cm?);

Po - aTMocthepHoe aasnenue 1 6ap (1 krc/cm?); Monens RSV-M6°0.75 RSV-M8*1.0
Vo - 06bem KOHTeI7IHepa npu 1 6ap (J'I); Onwucatue n3penns*
CMOTPUTE Ha KPMBYIO BO3[YXONPOHULL@EMOCTH U nepenaaa SKCnnyaTaLyioHHbIe XapaKkTepuCTUki Usaenvs

Mpoxoaumocts  (Mn/MrH@0.07 6ap) 100-1200 150-1800

[ABMEHNs, NoKa3aHHyHo Ha PUCYHKe cripasa

Marepuan mem6paHb!

XapakTepucTuka MemGpaHb!

BcneHeHHbin T3 (MonutetpadTopaTUneH)

Oneoo6Ho-rapodoBHbIt

BcneHeHHbii MTOS (MonuteTpadTopaTineH)

Oneodo6Ho-rapodoBHbIit

Marepuan kopnyca PA PA
Liset @ BL YepHblit/Black @ BL YepHblit/Black
GY Cepblit/Grey GY Cepblit/Grey
® |G XKenesHo-cepblit/ Iron gray @ |G XenesHo-cepbiit/ Iron gray
Paamep AHaMoMeTpUYecKoro knoya 10 12
MaTepMan YNINOTHUTENBHOTO KornbLa CunukoH
Martepuan 3axvmHo raiku PA PA
[JlaHHble OHNaiH UcnbITaHui (B kayecTBe 06pa3LoB MCMOMb3YHOTCS Knacc soccnnaensenioctu V-0 V0
M12'1,5-10-68) CsopaHas Tabnuua knanaHos BblpaBHUBAHMA e L) 34 ypozens el
YCTO4MBOCTb K CONEBOMY TyMaHy 10<0.1% 10<0.1%
abconotHoe  Tpebyembiii  HeponycTum. HeponycTim. MoHnTax Tun Marepuan Mogenb BET CreneHb
el ! U P " 4 ArvBaKTepmarbHbI yposerb  (GBIT 2423.16) 1 ypoBeHb 1 ypoBeHb
[aBrieHne pacxoq, pacxoa, pacxog, marepuana 3aLMThI IP
(6ap) MI/MUH MI/MUH MI/MUH RSV-M6'0.75 Temnepartypa akcnnyatauym -40°C +120°C -40°C +120°C
RSV-M8*1.0 CreneHb 3awuth! [P IP66 / IP68 IP66 / IP68
0.066 350-1100 325 1150 MnacTuk crekro- RSV-M10*1.0 @ Uephbin/BK BOSMOXHOCTb OTCTIEXMBAHHS [ Hesasuc. cepuitHblit No, HaHeceH nasepom [ Hesaswvc. cepuitHblii Ne, HaHeceH nasepom
BOIOKHO RSV-M12*1.0 CepbI/GY
0.067 350-1100 326 1152
PAGG+25%  RSV-MM2'15 @ KenesHo-cepsil|G 01 51 PN
0.068 350-1100 330 1154 RSV-M24*1 5 EavHuLa namepeHns B MunnumeTpax 1002 12403
0.069 350-1100 331 1158 RSV-M40*1.5 o
0.070 350-1100 335 1160 RAM-M6*1.0 / \ / \
0070 3501100 3% 1160 RAM-ME*1.0 = ﬁ & o ﬁ §
0.070 350-1100 335 1160 RANRA101.0 Qy N \Sy
’ - RAM-M121.5
0.070 350-1100 335 1169 RAM-M16¥1.5 W0Ts
i ’ . M8x1.
0.070 3601100 335 1160 ATIOMUHREBLIA 1Py O AproGensiilBW \ i \
cnnas . ]
0.071 3501100 340 1163 RAMM201.5 g o
0.072 350-1100 342 1165 Eﬁngl 2 = 2 38 >
0.073 350-1100 345 1168 RAM-M32*1:5 © l 7_‘\ H l € H::‘”;::H
0.074 350-1100 348 172 . RAM-M40*1.5
Pe3sbboBoit ; .
RSM-M6*1.0 *MpenmyLLeCTBEHHYIO CUy UMeeT haKTUYECKNI TEXHUYECKUA YepTeX.
*CoO0TBETCTBYHOLLME M HECOOTBETCTBYHOLLIME MPOAYKTLI ByayT RSM-MBH.0 IP66-1P68
pa3zeneHbl aBToMaTYECkY RSMMIOH.0 PexomeHpyembli KpyTALWiA MOMEHT 0,4+0,1 Hm 0,5£0,1 Hm
MeTann Hepx. RSM-M12*15 O Hepx. crans
cTanb RSM-M24*1.5 €CTECTBEHHOr0
(AISI 304) RSM-M25*1.5 LBeTa
RSM-M32*1.5
RSM-M40*1.5
RCM-M6*1.0
RCM-M8*1.0
RCM-M10*1.0
RCM-M12*1.5
: RCM-M16*1.5
:Ty”1" RCM-PGY
> RCM-M20*1.5 Marosoe
RCM-M24*1.5 cepebpo/MS
RCM-M25*1.5
RCM-M32*1.5
RCM-M40*1.5
3alyenkusa- RSVK8.53.6 @ UepHbIiBK
M
foLmicst e FREE RSVK8.54.5 Cepbiit/GY

D40 (CHIKD)

RSV-M10*1.0

250-2700
BeneHeHHblit MT®S (MonuteTpadhTopaTuneH)
Oneotho6Ho-ruapodobHbIi
PA
@ BL YepHbiit/Black
GY Cepblit/Grey
@ |G XenesHo-cepblit/ Iron gray
14

PA

V-0

3-4 ypoBeHb
10<0.1%

1 ypoBeHb
-40°C +120°C
IP66 / IP68

W_T Hesasuc. cepuitblii Ne, HaHeceH nasepom

>

014403

1)
=

=
=

I5
J.

132403
840.2

]
i

0,64£0,1 Hw

CHIKD) D41



RSV-... KnanaHb! BblpaBHMBAHNA AaBrneHusa BUHTOBOIO TuMa, NinacTUKoBbIE

Tun

Onucanue usnenns*

JKennyaTauvMoHHble XapakTepUCTUKIA U3nenus
Mpoxoanmocts  (Mn/MuH@0.07 Gap)
Marepuan mem6paHb!

XapakTepuctika MembpaHs!

Matepuan kopnyca

Liset

Pa3amep AnHamMoMeTpr4eckoro Koya
Matepuan ynnoTHUTENbHOro KombLia
Martepuan 3axvmHol raiku

Knacc BoccnnamexsiemocTy
YeroiunsocTs k YO (1000H)
YCTONYMBOCTb K CONEBOMY TyMaHy
ArTvBaKTepvarbHbIi yposerb  (GBIT 2423.16)
Temneparypa akcnnyatalum
CreneHb 3awwmthl IP

B03MOXHOCTb OTCrEXMBaHMS
KoHcTpyKuns n pasmeps!

E,D,VIHI/IL[H U3MepeHUda B MunnnumeTpax

PekomeHzyemblil KpyTALLAA MOMEHT

D42 (CHIKU)

RSV-M12*1.0

350-6000
BeneHeHHblit MTS (MonuteTpadTopaTuneH)
Oneocho6HO-rapodobHbIN
PA
@ BL YepHbiit/Black
GY Cepblit/Grey
@ |G XKenesHo-cepblit/ Iron gray
16

PAB6

V-0

3-4 ypoBeHb
10<0.1%

1 ypoBeHb
-40°C +120°C
IP66 / 1P68

[V Hesasuc. cepuithblit Ne, HaHeCeH nasepom

160403

o17

1)
=/

M12'1.0

o~
P=t
i
=
r)

1403

RSV-M12*1.5

350-6000
BcneHeHHbii MTOS (MonuteTpacdhTopaTuneH)
Oneodo6HO-TAPOdOGHBIi
PA
@BL Yephblit/Black

GY Cepblit/Grey
®IG XeneaHo-cepblit/ Iron gray
16

CunukoH

PAG6
V-0
3-4 ypoBeHb
10<0.1%
1 ypoBeHb
-40°C +120°C
1P66 / IP68

[\ HesaBuc. cepuitHblit Ne, HaHeCeH nasepom

16.0£03

%
N

(aR)
&

o7

10.0402

16.0403

*MpenmyLecTBEHHYI0 CUy UMEET (haKTUYECKUI TEXHUYECKUA YepTEX.

0,7+0,1 Hm

0,7£0,1 Hw

RSV-M24*1.5

4000-40000
BcneHeHHbi T3 (MonutetpadTopaTUneH)
Oneotho6HO-rapodoBHbI
PA
@BL YepHbiit/Black
GY Cepblit/Grey
®IG XKenesHo-cepblit/ Iron gray

36

PA66

V-0

3-4 ypoBeHb
10<0.1%

1 ypoBeHb
-40°C +120°C
IP66 / IP68

[3| Hesasuc. cepuitHblit Ne, HaHeceH nasepom

1,240,2 Hm

RSV-... KnanaHb! BbIpaBHWUBaHMS JaBEHNS BUHTOBOrO TUMa, MiacTuKOBble

Tun

OnucaHue usnenns*

KennyaTauvoHHble XapakTepUCTUKIA U3fenus
Mpoxoanmocts  (Mn/muH@0.07 Gap)
Marepuan mem6paHb!

XapakTepucTuka MembpaHs!

Matepuan kopnyca

Liger

Pa3mep AnHaMoMETpUYECKOro Knioya
Matepuan ynnoTHUTENsHOro konbLia
Martepuan nrnockoit waiibbl
Martepuan 3axvmHol raiku

Knacc BoccnnamersemocTy
YeroiumsocTb k YO  (1000H)
YCTONYMBOCTb K CONEBOMY TyMaHy
AnTvBaKTepvarbHbii yposerb  (GBIT 2423.16)
Temnepartypa akcnnyarauum
CreneHb 3awuth! [P

B0O3MOXHOCTb OTCREXMBaHUS
KoHcTpyKuKsi n paameps!

EanHuua namepeHns B MunnumeTpax

PexomeHzyembli KpyTALWiA MOMEHT

RSV-M32*1.5

8000-5000
BenenenHblit T3 (MonuTteTpadTopaTuneH)
Oneocho6HO-rgpodobHbIN
PA
@ BL YepHbiit/Black
GY Cepblit/Grey
® |G XenesHo-cepbiit/ Iron gray
48

CunukoH

PA66

V-0

3-4 ypoBeHb
10<0.1%

1 ypoBeHb
-40°C +120°C
IP66 / IP68

[¥] Hesagvc. cepuiibiii Ne, HaHeceH Nasepom

04804015

0517 03

215

RSV-M40*1.5

16000-65000
BeneHeHHbIi TS (MonutetpachtopatuneH)
Oneotho6Ho-rapodoBHbIi
PA
@BL YepHbiii/Black
GY Cepblit/Grey
®IG XenesHo-cepblit/ Iron gray

58

CunukoH
PAG6

V-0

3-4 ypoBeHb
10<0.1%

1 ypoBeHb
-40°C +120°C
1P66 / IP68

[V Hesasuc. cepuiiHbiii No, HaHeceH nasepom

060.0

584060

M40X1.5

22404

*MpenmyLLecTBEHHYI0 CUNY UMeeT DaKTUHECKII TEXHUYECKIIN YepTeX.

1,5£0,2 Hm

1,8+0,2 M Hm

"D" Ha cTagum paspabotku

CHIKD) D43



RSVK-...BEHTUNSALMOHHbIE KranaHb! (MracTukoBbIe, 3aLlerka)

Tun

Onucanue usnenns®

JKennyaTauyoHHble XapaKTepucTUKY U3fenus

Mpoxoanmocts  (MA/MrH@0.07 6ap)
Martepuan mem6paHb!
XapakTepucTuika MemGpaHb!
Martepuan kopnyca

Liset

Matepuan ynnoTHUTENbHOrO KombLia
Martepuan 3axumHol raiku
Knacc BoccnnamexsiemocTy

YCTONYMBOCTB K CONEBOMY TyMaHy

AnTBaKTepvarbHbii yposerb  (GBIT 2423.16)

Temnepatypa akcnnyaTauum
CreneHb 3awmtel IP
B03MOXHOCTb OTCTIEXMBAHMS
KoHcTpykuus 1 paamepb

EavHuua namepeHns B munnumeTpax

D44 (CHIKU)

RSVK 8.5-3.6

100-4000
BeneHehHblit MTO3 (MonuTteTpadTopaTuneH)
Oneocho6HO-ruapodobHbIN
PA
@ BL YepHblit/Black
GY Cepblit/Grey

CunukoH

PAG66

V-0

10<0.1%

1 ypoBeHb
-40°C +120°C
IP66 / IP68

' Hesasuc. cepuitHbiii Ne, HaHeCeH nasepom

9.0£0.20

014.3:0.30

36£0.20
5.1+0.15

RSVK 8.5-3.6 pasviep MOHTaXHOrO 0TBECTUS

RSVK 8.5-4.5

300-6000
BcneHeHHbii MTOS (MonuteTpachTopaTtineH)
Oneoo6HO-rMapOdOBHbIi
PA
@ BL YepHblit/Black
GY Cepblit/Grey

PAG6

V-0

10<0.1%

1 yposeHb
-40°C +120°C
1P66 / IP68

V' HesaBuc. cepuitHbiii No, HaHeCeH nasepom

917030

14.5£0.20
710.15

|
L— 1

13£0.20

RSVK 8.5-4.5 pasviep MoHTaxHOr0 0TBEpCTS

*MpenmyLLeCTBEHHYI0 CUNY UMeeT haKTUYECKUI TEXHUYECKUN YepTEX.

RSV-... KnanaHb! BblpaBHUBaHUS| AABNEHNS NNACTUKOBbIE B3PbIBO3ALLMLLEHHbIE

Tun

Onucanue nspenus*

JKennyaTaLyMoHHbIe XapaKTepucTUKi U3nenus
Mpoxoanmocts  (Mn/MuH@0.015 6ap)
B3pbiBobesonacHoe faenexme

30oHa BbIxoAa (Makc.)

Marepuan mem6paHb!

XapakTepucTitka MemGpaHbl

Marepuan kopnyca

Liset

Pa3amep A1HaMOMETPU4ECKOro Kiioya
Matepuan nnockoit wanbb

Marepuan 3axvmHo raiku

Knacc BoccnnamersiemocTy
YCTONYMBOCTb K CONEBOMY TyMaHy
ArvBakTepranHbin yposers  (GBIT 2423.16)
Temneparypa akcnnyarau

CreneHb 3awuTbl [P

B03MOXHOCTb OTCREXMBaHNs
KoHcTpykuKst n pa3meps!

EaunHuua navepeHns B MunnumeTpax

RSV-M32*1.5-10-FSFB-BK-P-66

>500

4-8 KMa

310 mm?

BeneHehHblit MT®S (MonuTeTpadTopaTuneH)
Oneocho6HO-rmapodobHbIN

PA

@ BL YepHblit/Black
44
CunukoH
PA
V-0
PH 6-7 720H
1 ypoBeHb
-40°C +120°C
|P66

[¥| Hesasuc. cepuiiHbiii Ne, HaHeceH nasepom

44.0+0.2

25+0.3

*MpenmyLLeCTBEHHYI0 CUNY MMeeT (haKTUYECKNI TEXHUYECKUI YepTeX.

PekomeHzyeMblit KpyTALLMA MOMEHT

1,5£0,2 Hm

RSV-M32*1.5-12-FSFB-BK-PM-66

>500

4-8 KMa

310 mm?

BenerenHblit MTOS (MonutetpachtopatuneH)
Oneocho6HO-ruapodobHbIN

PA

@ BL YepHblit/Black
44
CunmkoH
PA
V-0
PH 6-7 720H
1 ypoBeHb
-40°C +120°C
1P66

[¥] Hesasuc. cepuitHbiii Ne, HaHeceH nasepom

44.0£0.2

44.0+0.2

44.040.2

254102

1,5£0,2 Hm

CHIKD) D45



RAM-... KnanaHb! BbIpaBHWBaHWS JaBNEHUs METANINYECKIE B3PbIBO3ALLMLLEHHbIE

Tun

Onucanve ugenus*

KennyaTaumoHHble XapakTepUCTUKIA U3fenus
Mpoxoanmocts  (Mn/muH@0.015 6ap)
B3pbiBobe3onacHoe AaBneHne

30Ha BbIX0Aa (Makc.)

Marepuan mem6paHbl

XapakTepucTika MembpaHb

Matepuan kopnyca

Liset

Pa3mep A1HaMOMETPUYECKOrO Kriloua
Marepuan nnockoii Lwaitbbl

Marepuan 3axvmHon raiku

Knacc BoccnnameHsemocti
YCTONYMBOCT K CONEBOMY TyMaHy
AvGakTepuarbHbIi yposers  (GBIT 2423.16)
Temneparypa akcnnyatauum

CreneHb 3awmtel IP

BO3MOXHOCTb OTCTEXMBaHMS
KoHCTpyKUus 1 pasmepbl

EAVHNLE M3MepeHVs B MUNIMMETpaX

PekomeHrzyemblit KpyTALLMA MOMEHT

D46 (CHIKU)

RAM-M16*1.5-12-FSFB-MG-PM-6x

>100
8-13 kMMa
42 um?
BeneHenHblit T3 (MonuteTpadtopaTuneH)
Oneocho6HO-rgpodobHbIi
A: AntoM1HIeBbIA cnnas
QO BW fpko-Genbiii (antomuHmit)
MG Cepblit MaTOBbIit

20

A

V-0

PH 6-7 720H
1 ypoBeHb
-40°C~125°C
P67

[} Hesasuc. cepuitHbiit Ne, HaHeceH nasepom

020%¥9¢

0C0%7 L2d

[ * [

i = |3

N &

S >
&

RAM-M20%1.5-12-FSFB-MG-PM-6x

>500
8-13 kMMa
120 mm?
BeneHenHbIi MTOS (MonuTetpadTopatnneH)
Oneocho6HO-rapodobHbI
A: AntoM1HIeBbIA cnnas
O BW SApko-6enblit (anomuHuit)
MG Cepblit MaTOBbI
28
CunukoH
A
V-0
PH 6-7 720H
1 ypoBeHb
-40°C~125°C
P67

[ Hesasuc. cepuitHbiit Ne, HaHece nasepom

020%0¢
I

020%¢1ed

i~
- S &
I~ S i
=3 =2
[ L o
S &
Py
=x®
s
=
Y
S

*MpenmyLLecTBEHHYI0 CUNy UMeeT (DaKTUYECKII TEXHUYECKIN YepTEX.

2,2-24 Hu

2,2-24 Hm

RAM-M32*1.5-12-FSFB-MG-PM-6x

>500
4-8 KMa
350 mm?
BeneHerHbin MTOS (MonuTeTpadTopatnneH)
Oneocho6HO-rapodoBHbIi
A: AntoM1HKeBbIR cnnas
O BW SApko-Genblit (anmomuHuit)
MG Cepblit MaTOBbI
32

A

V-0

PH 6-7 720H
1 ypoBeHb
-40°C~125°C
P67

W_ﬂ Hesasuc. cepuitHbii Ne, HaHeceH nasepom

42+0.20

1240.20

020%2'SC

$39+0.30
)
. $43.9+0.10

3-3,5 Hw

RAM-... KnanaHb! BbIpaBHW1BaHWS JaBNEHUs METaNINYECKNE B3PbIBO3ALLMLLEHHbIE

Tun

Onucanve uapenus*

3KennyaTaLvoHHble XapaKTepUCTUKN U3nenus
Mpoxoaumocts  (Mn/mun@0.015 6ap)
BapbiBobe3onacHoe AaBnexue

3oHa BbIX0Aa (Makc.)

Matepuan MmembpaHb!

XapakTepucTuka MembpaHbl

Marepuan kopnyca

Liset

Pa3mep avHaMoMeTpuYeckoro Krioya
Martepuan nnockoit Lwaiibbl

Martepuan 3axvMHoM raikv

Knacc BoccnnameHsemocTy
YCTOI4MBOCTb K CONEBOMY TyMaHy
AxTvBaKTepuarbHbIn yposes  (GBIT 2423.16)
Temnepartypa akcnnyaraumm

CreneHb 3awmthl IP

BO3MOXHOCTb OTCRIEXMBAHUS
KoHCTpyKLus 1 pasmepbl

EQvHULA M3MEpEHIst B MUNIUMETPaX

PekomeHzyeMblIl KpyTALLMA MOMEHT

RAM-M40*1.5-12-FSFB-MG-PM-6x

>500
4-8 KMa
540 mm?
BenenenHbin MTOS (MonuteTpadTopaTnneH)
Oneoho6HO-rapodobHbIN
A: AntoM1HIeBbIA Crnas
O BW HApko-Genblit (antoMuHuit)
MG Cepblit MaTOBbIit

45

A

V-0

PH 6-7 720H
1 ypoBeHb
-40°C~125°C
P67

[\ He3asuc. cepitHblit No, HaHECEH NTa3epom

020¥2h

020%57C

0207967

RAM-55.8*5.6-FSFB-MW-P-67

>500

4-8 «Ma

350 Mm?

BeneHeHHblit MTS (MonuteTpadTopaTuneH)
Oneoo6Ho-rapodoBHbIA

A: AnioM1HVeBb I CnaB

O BW Slpko-Gerbiii (anomuHmir)

MG Cepblit MaTOBbIit

CunukoH
A
V-0
PH 6-7 720H
1 yposeHb
-40°C~125°C
P67

[V HesaBuc. cepuithblii Ne, HaHeCEH Nasepom

042+0.20

55,8405
73.6:0.30

||

8

5
2-0120.10

251030

012010

*IpenmyLLECTBEHHYIO CUMY UMEET (haKTUYECKIA TEXHUYECKNIA YepTeX.

3,6-3,8 Hm

2,2-24 Hm

2:05.6£0.10
S P

RAM-23.5*23.5*M4-FSFB-MG-P-6x

>500

4-8 KMa

580 mm?

BcneHeHHbi T3 (MonuteTpadTopaTineH)
Oneoco6Ho-rapodoBHbIi

A: AntoM1H1eBbIA cinas

O BW fApko-6enbiit (aniomuHmir)

MG Cepblit MaTOBbIit

A

V-0

PH 6-7 720H
1 ypoBeHb
-40°C~125°C
P67

[V Hesasuc. cepuitHblit Ne, HaHeCEH Nasepom

0207967

1,6-1,8 Hv

D47



RAM-... KnanaHb! BbIpaBHWBaHWS JaBNEHUs METANINYECKIE B3PbIBO3ALLMLLEHHbIE

Tun

Onucanve upenus*

KennyaTauvoHHble XapakTepUCTUKIA U3fenus
Mpoxoanmocts  (Mn/MuH@1.5 KTa)
BapbiBobe3onacHoe AaBneHne

3oHa BbIxoAa (Makc.)

Marepuan mem6paHbl

XapakTepucTika MembpaHb

Matepuan kopnyca

Liset

Matepuan nnockon Lwanbb

Knacc BoccnnamersemocTy
YCTOA4MBOCTb K CONEBOMY TyMaHy
Temnepartypa akcnnyataumm
CreneHb 3awmThbl [P

Bo3MOXHOCTb OTCREXUBAHNS

RAM-150X7-FSFB-MW-P-66

>2500

4.5+1 kMa

5400 mm?

BeneHenHblit T3 (MonuteTpadTopaTuneH)
Oneoho6HO-rgpodobHbIi

A:AnOMIUHYEBBIV CrnaB

QO BW fpko-Genbiii (antomuHmit)

CunukoH

V-0

GB/T2423.17 720H
-40°C~125°C

|P66

[V} Hesasuc. cepuitHbiit Ne, HaHeceH nasepom

RAM-150X7-FSFB1-MW-P-66

>2500

4.5+1 kMNa

2500 mm?

BeneHenHbii MTOS (MonutetpadTopatnneH)
Oneocho6HO-rapodobHbIN

A:AnOMIHNEBBIV Crnas

O BW SApko-6enblit (anmomuHuit)

V-0

GB/T2423.17 720H
-40°C~125°C

P66

[V} Hesasuc. cepuitHbiit Ne, HaHeceH nasepom

KoHcTpyKuust 1 pasmepbl

EnvHWLE M3MepeHms B MUNNMMETpax

9113.6:0.1©

=0T
ETFII0

(]
BT

;

O p1136:0

® E0709L1

@ E079L1

*MpenmyLLeCcTBEHHYI0 CUNY UMeeT (aKTUYECKII TEXHUYECKUN YEPTEX.

D48 (CHIKU)

RAM-... KnanaHb! BbIpaBHVBaHs JaBMEHIS MeTann4eckue B3pbIBO3ALLMLLEHHBIE C ANEKTPOHHBIM YNpaBMeH1eM

Tun

Onucanve uapenus*

3KennyaTaLvoHHbIe XapaKTepUCTUKN U3nenus
Mpoxoaumocts  (Mn/mun@0.015 6ap)
BapbiBobe3onacHoe AaBnexue

3oHa BbIX0Aa (Makc.)

Martepuan membpaHb!

XapakTepucTuka MembpaHbl

Marepuan kopnyca

Liset
Marepuan nnockoi wainbb!
Knacc BoccnnameHsemocTy

YCTOM4MBOCTb K CONEBOMY TyMaHy

Temnepatypa akcnnyatawun
CreneHb 3awmtbl IP
B0O3MOXHOCTb OTCREXVBAHNS
KoHcTpykuust 1 pasmepb!

E[ZlMHI/ILLa nU3MepeHns B munnnMeTpax

RAM-150X7-FSFB(E)-MW-P-66

>2500

4,541 kMa

2500 mm?

BenenenHbin MTOS (MonuteTpadTopaTnneH)
Oneocho6HO-rapodobHbIN

A:AnoM1HMEBbIA cnnas

O BW fApko-Genblit (antoMuHuit)

V-0

BHeLwHui (He#ATp. conesov aaposonb 720H)
BHyTpeHHMI (HelTp. conesoit aaposonb 96H)
-40°C +65°C

P66

[ Hesasuc. cepuitHblii Ne, HaHeCeH nasepom

RAM-150X7-FSFB(E1)-MW-P-66

>2500
4.5+1 kMa
2500 mm?
BeneHeHHblit MT®S (MonuteTpadTopaTuneH)
Oneodho6Ho-rapodoBHbIit
A:AnioM1HMEBbI cinas
O BW Slpko-Gerbiii (anomuHmir)

CunukoH
V-0
BHELUHMI (HEITD. CONeBoit a3po3ons 720H)
BHYTPEHHMI (HelTp. coneBoi aaposornb 96H)
-40°C +65°C
1P66

[\ Hesasuc. cepuitHblii Ne, HaHeCeH nasepom

T
S|
P11B.6:0.1

*MpenMyLLeCTBEHHYI0 CUNY UMeET (PaKTUYECKIN TEXHUYECKIN YEPTEX.

RAM-150*7-FSFB(E4)-MW-P-66

>2500

4.5%1 klMa

2500 mm?

BeneHeHHblit MTS (MonuTeTpadTopaTuneH)
Oneocho6HO-rgpodobHbIN

A:AnioMiHKeBbIt cinas

O BW fApko-Gernbii (anmomuHmit)

V-0

BHELUHMIM (HEITP. coneBoil aapo3onb 720H)
BHyTpeHHMi (HelTp. conesoi aapozonb 96H)
-40°C +65°C

IP66

[\ Hesasuc. cepuithbiit No, HaHeceH nasepom

B113.6:019

00
[ARELC]

AR

[CRA R

FHRRR IR

©HIKD) D49



R < M-... KnanaHb! BblpaBHWBaHUS JABMEHNSt METANINYECKVE, C pe3bboi

Tun

Onucanve usgenus*

JKennyaTaLmMoHHbIe XapaKTepucTUKY U3nenus
Mpoxoanmocts  (Mn/muH@0.07 6ap)
Marepuan mem6paHb!

XapaktepucTika MemGpaHbl

Matepuan kopnyca

Liget

Pa3mep A1HaMOMETPUYECKOrO Krikoya
Matepuan ynnoTHUTENbHOro konbLia
Marepuan 3a)vmHol raiku

Knacc Boccnnamersemocty
YCTON4MBOCTb K CONEBOMY TyMaHy
AvBakTepuarbHbIi yposers  (GBIT 2423.16)
Temnepartypa akcnnyatauum

CreneHb 3autsl IP

BO3MOXHOCTb OTCTEXMBaHMS
KoHCTpyKUus 1 pasmepbl

EAVHWLE M3MepeHVs B MUNNMMETpaX

PekomeHrzyeMblit KpyTALLMA MOMEHT

D50 (CHIKD)

R < M-M6*1.0

80-1400
BeneHenHblit T3 (MonuteTpadTopaTuneH)
Oneocho6HO-rgpodobHbIi
A: AntoM1HIeBbIA cnnas
S: HepxagetoLLas ctanb
C: Meab
O BW fApko-6enblit (anomuHuit)
DS TemHo-cepeBpucTblit (Hepx. cTarnb)
BS fApkoe cepebpo (HukenmposaHme)
12

AISIC

V-2

PH 1-14

1 ypoBeHb
-40°C +120°C
IP66 / IP68

[¥] Hesasuc. cepuitHbiit Ne, HaHeceH nasepom

s

124030

|
M6*1.0 ‘

* % S
!
162:030

7402

R<M-M8*1.0

130-2000
BeneHeHHblin [T®S (MonutetpachTopatuneH)
Oneotho6Ho-ruapodoBHbIi
A: AnioM1HIeBbI7 CnnaB
S: HepxagetoLLas cranb
C: Megb
OBW fApko-Genblit (antomuHwit)
DS TemHo-cepebpucTbIil (Hepx. cTanb)
BS fApkoe cepe6po (H1Ken1poBaHue)
14
CunukoH
AISIC
V-2
PH 1-14
1 yposeHb
-40°C +120°C
IP66 / IP68

[N HesaBuc. cepuitHblii No, HaHeCEH Nasepom

/3155
14 1030

o
| B1E =
i

*MpenmyLLecTBEHHYI0 CUNy UMeeT DaKTUYECKII TEXHUYECKIIN YepTeX.

0,8+0,1 Hm

1,0£0,1 Hm

R<M-M10*1.0

180-3000
BeneHeHHblit MTS (MonuteTpadTopaTuneH)
Oneodo6Ho-rapodoBHbIit
A: AnioM1HMeBbIA crinas
S: HepxasetoLLas cTanb
C: Megb
O BW Apko-6enblit (antomuHui)
DS TemHo-cepebpucTbiit (Hepx. cTanb)
BS fApkoe cepe6po (HuKkenposaHve)

15

AISIC

V-2

PH 1-14

1 yposeHb
-40°C +120°C
IP66 / IP68

[ HesaBuc. cepuithblit Ne, HaHECEH Nagepom

o
15 1030
bt
S
&
=
M10*1.0
—_—
o~
S
E3

1,2£0,1 Hm

R<>M-... KnanaHsl BblpaBHMBaHWA AaBneHnsa MeTannn4eckue, ¢ pe3b60171

Tun

Onucanue uspenns*

OKCnyaTaLmuoHHble XapaKTEpUCTUKY U3Lenus
Mpoxopumocts  (Ma/MUH@0.07 Gap)
Martepuan Mmem6paHb!

XapaktepucTitka MemBpaHbl

Marepuan kopryca

Liget

Pa3mep AvHaMOMETPUYECKOrO Kitoya
Marepuan ynnoTHUTENbHOro KombLia
Martepuan 3aXvMHoM raiku

Knacc BoccnnameHsiemocT
YCTONYMBOCTb K CONEBOMY TyMaHy
ArTvGakTepuanbHbii ypoeds  (GBIT 2423.16)
Temnepartypa akcnnyaraumn

CreneHb 3aluth! IP

Bo3moXHOCTb OTCREXMBaHNS
KoHcTpyKLUusi 1 pasmepb!

EavHmnua namepenns B MunnumeTpax

PekomeHayeMblIl KpyTALLMA MOMEHT

R<M-M12*1.5

250-6000
BeneHenHbin MTOS (MonuTetpadTopatuneH)
Oneocho6HO-rapodoBHbI
A: AntoM1HIeBbIR cnnas
S: HepxagetoLas ctanb
C: Meab
OBW fApko-6enblit (antomuHmit)
DS TemHo-cepebpucTblit (Hepx. cTanb)
BS fApxoe cepebpo (HukenvpoBaHme)

17

AISIC

V-2

PH 1-14

1 ypoBeHb
-40°C +120°C
IP66 / IP68

W_ﬂ Hesasuc. cepuitHbIi Ne, HaHeceH nasepom

o

18 030

19.8:0.30

Mi2xts

R< M-M16*1.5

500-8000
BeneHenHblit [TS (MonuteTpadTopaTuneH)
Oneoho6HO-rapodobHbIN
A: AnloM1H1eBbIil cnnas
S: HepxaBetoLas ctanb
C: Megb
O BW fApko-Genblit (antomuHmi)
DS TemHo-cepebpucTblit (HepX. CTanb)
BS fApkoe cepebpo (Hukenuposanme)
28
CunukoH
A/SIC
V-2
PH 1-14
1 ypoBeHb
-40°C +120°C
IP66 / 1P68

[V} Hesasuc. cepuiiHblii N, HaHeceH nasepom

/ %
|

204040

1924030

*MpenmyLLECTBEHHYIO CUMY UMEET (haKTUYECKIA TEXHUYECKUIA YepTEX.

1,40,1 Hu

1,840,2 Hm

R< M-M20*1.5

800-10000
BcnereHHbil T3 (MonuTeTpadTopaTUnEH)
Oneocho6HO-rapodobHbIi
A: AntoMUHMEBbIA CrinaB
S: HepxagetoLLas ctanb
C: Meab
O BW fApko-6enblit (anomuHuit)
DS TemHo-cepebpucTbiit (Hepx. cTanb)
BS Apkoe cepebpo (Hukenmposaie)
28

AISIC

V-2

PH 1-14

1 ypoBeHb
-40°C +120°C
IP66 / IP68

[V Hesaswc. cepuitHblit Ne, HaHeCeH Nasepom

411040

M20x1.5

2,240,2 Hw

(CHIKU) D51



R< M-... KnanaHsl BblpaBHMBaHNA AaBreHUA MeTannmn4yeckune, ¢ pe3b60|7|

Tun

Onucanme usfenus*

KennyaTauvoHHble XapakTepUCTUKIA U3fenus
Mpoxoanmocts  (Mn/muH@0.07 Gap)
Marepuan mem6paHb!

XapakTepucTuka MembpaHb!

Marepuan kopnyca

Liset

Pa3amep ArHaMOMETPU4ECKOro Kiioya
Matepuan ynnoTHUTENbHOro konbLia
Marepuan 3axvmHo raiku

Knacc Boccnnamersemocti
YCTONYMBOCTb K CONEBOMY TyMaHy
ArvGakTeprarbHbin yposerb  (GBIT 2423.16)
Temneparypa akcnnyatavum

CreneHb 3awuth! [P

B03MOXHOCTb OTCREXMBaHNS
KoHcTpyKuKsi 1 pa3mepsl

EanHuua navmepeHns B MunnumeTpax

PekomeHrzyemblit KpyTALLMA MOMEHT

D52 (CHIKU)

R < M-M24*1.5

1000-2000
BeneHehHblit MT®3 (MonuTeTpadTopaTuneH)
Oneoho6HO-rapodobHbIN
A: AntoM1HNEBBIA CNnaB
S: HepxagetoLuas ctanb
C: Meab
O BW fApko-6enblit (anomuHnit)
DS TemHo-cepebpucTbiit (Hepx. cTank)
BS Apkoe cepebpo (Hukemposaxie)
28

AISIC

V-2

PH 1-14

1 ypoBeHb
-40°C +120°C
1P66 / IP68

[\ Hesasuc. cepuiiHbiii No, HaHeceH nasepom

274040

M4 x 15

2,4£0,2 Hv

R < M-M25*1.5

12000-25000
BeneHenHblit T3 (MonuteTpadTopaTunek)
Oneocho6HO-rapodobHbIN
A: AntoM1HIeBbIA cnnas
S: HepxagetoLLas ctanb
C: Meab
O BW fApko-6enblit (anommuHuit)
DS TemHo-cepeBpucTblit (Hepx. cTanb)
BS fApkoe cepebpo (HukenmposaHme)

48

AISIC

V-2

PH 1-14

1 ypoBeHb
-40°C +120°C
IP66 / IP68

Wj Hesasuc. cepuiiHbii No, HaHeceH nasepom

M25x1.5

R < M-M32*1.5

1800-30000
BeneHeHHblit MTS (MonuteTpadTopaTuneH)
Oneodho6Ho-rapodoBHbIit
A: AntoM1HueBbIil cnnas
S: HepxasetoLas ctanb
C: Megb
O BW Apko-6enblit (antomuHuit)
DS TemHo-cepebpucTblit (HepX. CTanb)
BS fApkoe cepe6po (Hukenvposakve)
36
CunukoH
ASIC
V-2
PH 1-14
1 yposeHb
-40°C +120°C
IP66 / 1P68

[ HesaBuc. cepuithblit Ne, HaHeCEH Nasepom

2174040

164030

M32x1.5

*MpenmyLLeCTBEHHYIO CUNY UMEET (haKTUYECKIA TEXHUYECKUIA YepTEX.

2,4+0,2 Hm

3,0+£0,2 Hm

R<>M-... KnanaHbl BblpaBHMBaHNA AaBreHnd MeTannm4eckune, ¢ pe3b60|7|

Tun

Onucanve usnenns*

3KennyaTalvoHHble XapaKTepUCTUKIA U3nenus
MpoxoaumocTs  (Mn/MUH@0.07 Gap)
Martepuan MembpaHbl

XapaktepucTika MemBpaHbl

Marepuan kopryca

Liget

Pa3smep anHamomeTpuyeckoro kmoya
Matepuan ynnoTHUTENbHOrO Komblia
Martepuan 3axvuMHoM raiku

Knacc BoccnnamenrsiemocTit
YCTOMYMBOCTb K CONEBOMY TyMaHy
ArTvGakTepuanbHbii ypoeds  (GBIT 2423.16)
Temnepatypa akcnnyaraumm

CreneHb 3atuth! [P

Bo3MOoXHOCTb OTCRIEXKMBaHNS
KoHcTpyKuus v pa3mepbl

EavHuLa namepeHns B MunaumeTpax

R < M-M40*1.5

7000-40000
BenenenHbin MTOS (MonuTeTpadTopaTuneH)
Oneocho6Ho-rapodoBHbIi
A: AntoM1HIeBbIA cnas
S: HepxaBetoLas ctanb
C: Meab
OBW fApko-6enblit (antomuHwi)
DS TemHo-cepebpucTblit (Hepx. CTanb)
BS fApkoe cepebpo (HukenmposaHme)

48

AISIC

V-2

PH 1-14

1 ypoBeHb
-40°C +120°C
IP66 / IP68

N Hesagvc. cepuifHblii Ne, HaHeceH N1asepom

o

dh
.

4510

26+040

M40x1.5

*MpenmyLLeCTBEHHYI0 CUNY MMeeT (haKTUYECKNI TEXHUYECKUI YepTeX.

PekomeHayemblit KpyTALLMA MOMEHT

3,640,2 Hm

@HIKY) D53



RSKM Metannunyeckue
kabernbHble BBOApbI

& C€ 1P68

MeTannuyeckue kabenbHble BBoAbI RSKM
NPOM3BOAATCS 13 BbICOKOKA4ECTBEHHbIX MaTEpPUanoB C
CMOMb30BaHNEM COBPEMEHHbIX TEXHOOMMIA, YTO
[enaeT WX UaeanbHbIMY Ans NPUMEHEHNS B
3MEKTPOTEXHUIKE.

OTv BBOAbI COOTBETCTBYIOT BCEM COBPEMEHHbIM
TpeboBaHNSM, NPeabABASEMbIM K MPOMbILLEHHOMY
anekTpoobopyaoBaHmio. OHN JOCTYMHbI B pa3nuyHbIX
[vana3oHax 3axuma, AnuHe pesb0bl U TUNax pessobl,
4TO NO3BONSIET NOA0OPaTh Hanbonee NOAXOAALLMIA
BapWaHT ANs KOHKPETHBIX 3agau.

CTeneHb 3alLuThl: AMANa30H 3ax1Ma, YNNoTHUTENbHOE
Kkonbuo - IP68.

RSKM l'epmeTnyHble MeTannndeckve kabenbHble BBogbl. CTPYKTYpHOE 0603HaueHe

SKM -M 25 A - 3x61 - L- C- PMS

[ P: YnnothutenbHoe konbuio, M: Maitka (onuyvoHansHo), S: ynnoTHUTeNnbHas npobka (OnLuoHansHo)
C: HukenupoaHHas natyHb, AL: AnloMuHKeBbIl cnnas, S: HepxasetoLas ctanb

Tun ¢ yanuHeHHol pe3bboit (Npy CTaHAapTHON ANNHE He YKasbBaeTcs)

MHoroxunbHas cTpykTypa 3x6: ykasbiBaeT Ha Hanuuue 3 0TBEpCTHiA C AMamMeTpoM

oTBepCTUS Mo 6 MM (MpK O[HOXUMBHON CTPYKTYPE He ykasblBaeTcs)

[lnanasoH nogkntoyaemoro kabens

Pasmep pe3bbbl

Tun pe3bbbl: M: MeTpuyeckas P: Hemevkas (PG), N: Amepukarckas (NPT),

G: proimosas

RSKM: Kop kateropuu Toapa

OcHoBHoi# BbIGOp:

1. Bblbepute matepuan kabensHoro BBoja

2. BbibepuTe aranasoH nogkmnioyaemoro kabens B
COOTBETCTBUY C iamMeTpoM kabens

3. BbibepuTe kpenexHoe 0TBepcTHe, pesbby 1 ee

XapaKTepuUCTUKM B COOTBETCTBUM C ANaMETPOM

* Mo noBoay apyrux ocobbix TpeGoBaHWi, noxanyncra,
MPOKOHCYMbTUPYIATECH C COOTBETCTBYIOLLIMMA

cneunanuctamu

D54 (CHIKU)

RSKM-M T'epmeTnyHble MeTannmyeckme kabenbHble BBOAbI

e Matepuan: HukenupoaHHas NnaTyHb

[a

e Marepuan nnactuka: PAG/PAG6 \ :
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, SI
e CTeneHb 3awuTsl IP: ananasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE SW1 P e
KonbLio - IP68
e Temnepatypa akcnnyatayuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C SW2
o [Tpenmyiectsa: bonee nnaeHoe 1 NNOTHOE COeANHEHNE —
6narogaps ABOIHOM pe3bbe u kaHaBke Ans @
ynnoTHUTenbHoro konbLa. ObecneyeHa HagexHas AG
3alyuTa coeauHeHus Gnarogaps UCNonb30BaHN
"CriewyansHoe uerofHervte no sanpocy YCOBEPLIEHCTBOBAHHBIX 3ALLNTHBIX YNNOTHEHMWA.
Tunu Matepuan [nametp BHelLuH. [OnuHa Bbicota Paswmep nog Paswmep nog [vnametp Mogenb Craryc
pasmep kabens, Mm @ pe3bobl pe3bbbl (H), mm Kntoy Kntoy MOHTa)XHOrO
pe3bobl (AG), Mm (GL), mm (SW1), Mmm (SW2), Mm 0TBEPCTHS, MM
M12x1.5 3-6.5 12 7 18 14 14 012.2-912.4 RSKM-M12A-C-OM
M12x1.5 cu 2-5 12 7 18 14 14 912.2-012.4 RSKM-M12B-C-OM
M12x1.5 4-8 12 7 22 20 20 012.2-912.4 RSKM-M12C-C-OM
M16x1.5 4-8 16 7 22 20 20 916.2-916.4 RSKM-M16A-C-OM
M16x1.5 cu 2-6 16 7 22 20 20 716.2-916.4 RSKM-M16B-C-OM
M16x1.5 5-10 16 7 22 20 22 916.2-916.4 RSKM-M16C-C-OM
M18x1.5 5-10 18 7 22 20 22 918.2-018.4 RSKM-M18A-C-OM
M18x1.5 cu 37 18 7 22 20 22 918.2-918.4 RSKM-M18B-C-OM
M18x1.5 6-12 18 7 24 24 24 918.2-018.4 RSKM-M18C-C-OM
M20x1.5 6-12 20 8 24 24 24 020.2-020.4 RSKM-M20A-C-OM
M20x1.5 cu 5-9 20 8 24 24 24 920.2-920.4 RSKM-M20B-C-OM
M20x1.5 8-14 20 8 24 24 24 920.2-920.4 RSKM-M20C-C-OM
M22x1.5 8-14 22 8 24 24 24 022.2-022.4 RSKM-M22A-C-OM
M22x1.5 cu 6-12 22 8 24 24 24 922.2-922.4 RSKM-M22B-C-OM
M22x1.5 9-16 22 8 26 30 30 922.2-922.4 RSKM-M22C-C-OM
M25x1.5 13-18 25 8 26 30 30 925.2-925.4 RSKM-M25A-C-OM
M25x1.5 cu 9-16 25 8 26 30 30 925.2-925.4 RSKM-M25B-C-OM
M25x1.5 8-14 25 8 24 24 30 925.2-925.4 RSKM-M25C-C-OM
M32x1.5 18-25 32 10 32 40 40 932.3-932.5 RSKM-M32A-C-OM
M32x1.5 cu 13-20 32 10 32 40 40 932.3-032.5 RSKM-M32B-C-OM
M32x1.5 15-22 32 10 32 40 40 932.3-932.5 RSKM-M32C-C-OM
M36x1.5 18-25 36 10 37 42 42 936.3-936.5 RSKM-M36A-C-OM
M36x1.5 [oll} 15-22 36 10 37 42 42 936.3-036.5 RSKM-M36B-C-OM
M36x1.5 21-28 36 10 38 52 50 936.3-936.5 RSKM-M36C-C-OM
M40x1.5 22-32 40 10 38 52 50 40.3-040.5 RSKM-M40A-C-OM
M40x1.5 cu 20-26 40 10 38 52 50 240.3-g40.5 RSKM-M40B-C-OM
M40x1.5 28-33 40 10 38 52 50 940.3-940.5 RSKM-M40C-C-OM
M50x1.5 32-38 50 1 49 57 55 #50.3-650.5 RSKM-M50A-C-OM
M50x1.5 25-31 50 1 49 57 55 950.3-950.5 RSKM-M50B-C-OM
weoxis OV 3744 50 1" # 65 67 05030505 RSKN-M50C-C-OM
M50x1.5 30-35 50 1 49 57 55 950.3-650.5 RSKM-M50F-C-OM
M63x1.5 37-44 63 11 4 65 67 963.3-063.5 RSKM-M63A-C-OM
M63x1.5 cu 29-35 63 11 41 65 67 963.3-063.5 RSKM-M63B-C-OM
M63x1.5 42-53 63 11 4 75 75 963.3-063.5 RSKM-M63C-C-OM D
M72x2.0 51-57 72 13 42 75 75 972.3-g72.5 RSKM-M72A-C-OM D
M72x2.0 v 4353 72 13 42 75 75 072.3-072.5 RSKM-M72B-C-OM D
M80x2.0 55-62 80 13 45 88 88 #80.3-080.5 RSKM-M80A-C-OM D
M80x2.0 cw 45-55 80 13 45 88 88 80.3-080.5 RSKM-M80B-C-OM D
"D" npoayKT Ha cTaaum papaboTku
CHIKY) D55



RSKM-M-L 'epmeTnyHble MeTannunyeckue kabenbHble BBOAbI (C yANMHEHHON pe3bboit)

e Matepuan: HukenupoBaHHas naTyHb

e Martepwuan nnactuka: PA6/PAG6

o Matepwan ynnotHutens: EPDM, NBR, SI

o CTeneHb 3awmThbl IP: ananasoH 3axuma, yninoTHUTENbHOE

konbLo - IP68

e Temnepatypa akcnnyatauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C

o [IpenmylecTsa: bonee nnaBHoe 1 NNOTHOE COEAUHEHNE
6naroaaps ABOIHON pe3bbe 1 kaHaBke Ans
ynnoTHUTenbHoro konbLa. ObecneyeHa HagexHas
3alyuTa coeanHeHus brarogaps UCNonb3oBaHNo
YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIX 3aLUUTHBIX YNIOTHEHWIA.

SW——

SW2 ——=

*CneupanbHoe UCTIoNHEHKe Mo 3anpocy

Tunn Matepuan [vnametp BHeLwuH. [nvHa Bbicota Paamep nog Paamep nog [vametp
pasmep kabens, Mm 0 pe3bbbl pe3bObl (H), Mm KoYy KoY MOHTaXHOr0
pe3b0bl (AG), mm (GL), mm (SW1), mm (SW2), mm OTBEPCTUSI, MM
M12x1.5 3-6.5 12 15 18 14 14 012.2-912.4
M12x1.5 cu 2-5 12 15 18 14 14 912.2-912.4
M12x1.5 4-8 12 15 22 20 20 012.2-012.4
M16x1.5 4-8 16 15 22 20 20 916.2-016.4
M16x1.5 cu 26 16 15 22 20 20 916.2-016.4
M16x1.5 5-10 16 15 22 20 22 916.2-016.4
M18x1.5 5-10 18 15 22 20 22 918.2-018.4
M18x1.5 cu 37 18 15 22 20 22 918.2-018.4
M18x1.5 6-12 18 15 24 24 24 018.2-018.4
M20x1.5 6-12 20 15 24 24 24 920.2-020.4
M20x1.5 cu 5-9 20 15 24 24 24 920.2-920.4
M20x1.5 8-14 20 15 24 24 24 920.2-920.4
M22x1.5 8-14 22 15 24 24 24 022.2-022.4
M22x1.5 cu 6-12 22 15 24 24 24 022.2-922.4
M22x1.5 9-16 22 15 26 30 30 922.2-022.4
M25x1.5 13-18 25 15 26 30 30 925.2-025.4
M25x1.5 cu 9-16 25 15 26 30 30 925.2-025.4
M25x1.5 8-14 25 15 24 24 30 925.2-025.4
M32x1.5 18-25 32 15 32 40 40 032.2-032.4
M32x1.5 cu 13-20 32 15 32 40 40 932.2-032.4
M32x1.5 15-22 32 15 32 40 40 932.2-032.4
M36x1.5 18-25 36 15 37 42 42 936.3-936.5
M36x1.5 Cu 15-22 36 15 37 42 42 936.3-036.5
M36x1.5 21-28 36 15 38 52 50 936.3-036.5
M40x1.5 22-32 40 15 38 52 50 940.3-940.5
M40x1.5 cu 20-26 40 15 38 52 50 240.3-040.5
M40x1.5 28-33 40 15 38 52 50 940.3-940.5
M50x1.5 32-38 50 15 49 57 55 950.3-850.5
M50x1.5 25-31 50 15 49 57 55 950.3-050.5
M50x1.5 e 37-44 50 15 41 65 67 950.3-850.5
M50x1.5 30-35 50 15 49 57 55 250.3-650.5
M63x1.5 37-44 63 15 4 65 67 963.3-063.5
M63x1.5 cu 29-35 63 15 41 65 67 963.3-863.5
M63x1.5 42-53 63 15 41 75 75 963.3-063.5
M72x2.0 51-57 72 17 42 75 75 972.3-972.5
M72x2.0 cv 43-53 72 17 42 75 75 072.3-972.5
M80x2.0 55-62 80 17 45 88 88 980.3-880.5
M80x2.0 v 45-55 80 17 45 88 88 280.3-880.5

=

GL

.8
|
AG

Mopenb

RSKM-M12A-L-C-OM
RSKM-M12B-L-C-OM
RSKM-M12C-L-C-OM
RSKM-M16A-L-C-OM
RSKM-M16B-L-C-OM
RSKM-M16C-L-C-OM
RSKM-M18A-L-C-OM
RSKM-M18B-L-C-OM
RSKM-M18C-L-C-OM
RSKM-M20A-L-C-OM
RSKM-M20B-L-C-OM
RSKM-M20C-L-C-OM
RSKM-M22A-L-C-OM
RSKM-M22B-L-C-OM
RSKM-M22C-L-C-OM
RSKM-M25A-L-C-OM
RSKM-M25B-L-C-OM
RSKM-M25C-L-C-OM
RSKM-M32A-L-C-OM
RSKM-M32B-L-C-OM
RSKM-M32C-L-C-OM
RSKM-M36A-L-C-OM
RSKM-M36B-L-C-OM
RSKM-M36C-L-C-OM
RSKM-M40A-L-C-OM
RSKM-M40B-L-C-OM
RSKM-M40C-L-C-OM
RSKM-M50A-L-C-OM
RSKM-M50B-L-C-OM
RSKM-M50C-L-C-OM
RSKM-M50F-L-C-OM
RSKM-M63A-L-C-OM
RSKM-M63B-L-C-OM
RSKM-M63C-L-C-OM
RSKM-M72A-L-C-OM
RSKM-M72B-L-C-OM
RSKM-M80A-L-C-OM
RSKM-M80B-L-C-OM

Craryc

O O O O O

RSKM-PG lepmeTuyHble meTannmyeckme kabenbHble BBOAbI

o Martepuan: HukenuposaHHas naTyHb
e Martepwuan nnactuka: PA6/PAG6
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, SI

o CTeneHb 3awwuTsl IP: AnanasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE W1
konblio - IP68
e Temnepatypa akcnnyatayuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C SW2
o [penmyLectsa: bonee nnasHoe 1 NNOTHOE COeAnHEHNE
6narogaps ABOIHON pe3bbe u kaHaBke Ans
ynnoTHUTENbHOTO KonbLia. ObecneyeHa HagexHas
3alynTa coeauHeHus bnarogaps UCNonb3oBaHNo
"CriewnansHoe uerofexue Mo sanpocy YCOBEPLIEHCTBOBAHHBIX 3ALLMTHBIX YMIOTHEHUH.
Tunun Matepuan [vametp BHeLwH. [nuHa BbicoTa Paamep nog Paswvep nog [vametp
pa3mep kabens, Mm © pe3bObl peabobl (H), mm KoY Koy MOHTa)XHOrO
pe3b6bl (AG), mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), Mmm OTBEPCTUSA, MM
PG7 3-6.5 125 7 18 14 14 012.7-612.9
PG7 Cu 2-5 125 7 18 14 14 012.7-912.9
PG7 4-8 12.5 7 22 20 20 012.7-912.9
PG9 4-8 15.2 7 22 20 20 015.4-915.6
PG9 Ccu 2-6 15.2 7 22 20 20 015.4-915.6
PG9 5-10 15.2 7 22 20 22 015.4-915.6
PG11 5-10 18.6 7 22 20 22 018.8-919.0
PG11 cu 37 18.6 7 22 20 22 018.8-919.0
PG11 6-12 18.6 7 24 24 24 018.8-619.0
PG13.5 6-12 20.4 8 24 24 24 ©20.6-220.8
PG13.5 Ccu 5-9 20.4 8 24 24 24 020.6-920.8
PG13.5 8-14 204 8 24 24 24 020.6-220.8
PG16 8-14 225 8 24 24 27 022.7-922.9
PG16 Cu 6-12 225 8 24 24 27 022.7-622.9
PG16 9-16 225 8 26 30 30 022.7-922.9
PG21 13-18 28.3 8 26 30 30 028.5-928.7
PG21 Cu 9-16 28.3 8 26 30 30 028.5-628.7
PG21 8-14 28.3 8 24 24 30 028.5-928.7
PG29 18-25 37 10 32 40 40 037.3-937.5
PG29 Ccu 13-20 37 10 32 40 40 037.3-937.5
PG29 15-22 37 10 32 40 40 037.3-937.5
PG36 22-32 47 10 38 52 50 047.4-047.6
PG36 Cu 20-26 47 10 38 52 50 047.4-047.6
PG36 28-33 47 10 38 52 50 047.4-047.6
PG42 32-38 54 1 49 57 57 054.3-054.5
PG42 Ccu 25-31 54 11 49 57 57 054.3-954.5
PG42 37-44 54 1 41 65 67 054.3-954.5
PG48 37-44 59.3 1 41 65 67 ©59.6-259.8
PG48 Ccu 29-35 59.3 1" 41 65 67 ©59.6-959.8
PG48 42-53 59.3 1 41 75 75 ©59.6-859.8
PG63 U 51-57 72 13 42 75 75 072.3-972.5
PG63 43-53 72 13 42 75 75 072.3-972.5

B
%

Mopens Craryc

GL

RSKM-PG7A-C-OM
RSKM-PG7B-C-OM
RSKM-PG7C-C-OM
RSKM-PG9A-C-OM
RSKM-PG9B-C-OM
RSKM-PG9YC-C-OM
RSKM-PG11A-C-OM
RSKM-PG11B-C-OM
RSKM-PG11C-C-OM
RSKM-PG13.5A-C-OM
RSKM-PG13.5B-C-OM
RSKM-PG13.5C-C-OM
RSKM-PG16A-C-OM
RSKM-PG16B-C-OM
RSKM-PG16C-C-OM
RSKM-PG21A-C-OM
RSKM-PG21B-C-OM
RSKM-PG21C-C-OM
RSKM-PG29A-C-OM
RSKM-PG29B-C-OM
RSKM-PG29C-C-OM
RSKM-PG36A-C-OM
RSKM-PG36B-C-OM
RSKM-PG36C-C-OM
RSKM-PG42A-C-OM
RSKM-PG42B-C-OM
RSKM-PG42C-C-OM
RSKM-PG48A-C-OM
RSKM-PG48B-C-OM
RSKM-PG48C-C-OM
RSKM-PG63A-C-OM
RSKM-PG63B-C-OM

"D" npopyKT Ha CTagum paspaboTku

D56 (CHIKU)

"D" npoayKT Ha cTaaum paspaboTku

@HIKY) D57



RSKM-PG-L lepmeTuyHble MeTannuyeckue kabenbHble BBOAbI (C YANMHEHHOM pe3bbon)

RSKM-NPT T'epmeTuyHble MeTannmyeckme kabenbHble BBOAbI

o Matepuan: HukenupoBaHHasi naTyHb 2
e Martepwuan nnactuka: PA6/PAG6
e Martepwuan ynnotHutens: EPDM, NBR, SI
o CTeneHb 3aWuTbl [P: AManasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHoe W= N o
konbLo - IP68
e Temnepatypa akcnnyatauyuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C SW2 t
o [penmyLectsa: bonee nnasHoe v NNOTHOE COeANHEHNE % _
6narogaps ABOIHON pe3bbe 1 kaHaBke Ans S5}
ynnoTHUTENbHOrO KonbLia. ObecneyeHa HagexHas AG
3alyuTa coeanHeHus bnarogaps UCNonb3oBaHNo - =
*CriewyansHoe UGnonkeHie o anpocy YCOBEPLIEHCTBOBAHHbIX 3ALLNUTHBIX YANOTHEHW.
Tunu Matepuan [Nlnametp BHeLuH. [nuHa BbicoTa Pasmep nog Pasmep nog [nametp Mogens Craryc
pasmep kabens, Mm @ pe3b0bl pe3bbbl (H), vmm KoYy KoYy MOHTaXHOr0
pe3bObl (AG), mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), mm OTBEPCTHS, MM
PG7 3-6.5 125 15 18 14 14 012.7-912.9 RSKM-PG7A-L-C-OM
PG7 Cu 2-5 125 15 18 14 14 012.7-012.9 RSKM-PG7B-L-C-OM
PG7 4-8 125 15 22 20 20 012.7-612.9 RSKM-PG7C-L-C-OM
PG9 4-8 15.2 15 22 20 20 015.4-915.6 RSKM-PGYA-L-C-OM
PG9 Cu 2-6 15.2 15 22 20 20 015.4-015.6 RSKM-PG9B-L-C-OM D
PG9 5-10 15.2 15 22 20 22 015.4-015.6 RSKM-PGIC-L-C-OM D
PG11 5-10 18.6 15 22 20 22 218.8-919.0 RSKM-PG11A-L-C-OM
PG11 Cu 37 18.6 15 22 20 22 018.8-919.0 RSKM-PG11B-L-C-OM
PG11 6-12 18.6 15 24 24 24 018.8-919.0 RSKM-PG11C-L-C-OM
PG13.5 6-12 204 15 24 24 24 020.6-020.8 RSKM-PG13.5A-L-C-OM
PG13.5 Cu 5-9 204 15 24 24 24 920.6-220.8 RSKM-PG13.5B-L-C-OM
PG13.5 8-14 204 15 24 24 24 220.6-220.8 RSKM-PG13.5C-L-C-OM
PG16 8-14 225 15 24 24 27 022.7-922.9 RSKM-PG16A-L-C-OM
PG16 cu 6-12 225 15 24 24 27 022.7-622.9 RSKM-PG16B-L-C-OM D
PG16 9-16 225 15 26 30 30 022.7-022.9 RSKM-PG16C-L-C-OM D
PG21 13-18 28.3 15 26 30 30 028.5-928.7 RSKM-PG21A-L-C-OM
PG21 Cu 9-16 283 15 26 30 30 028.5-928.7 RSKM-PG21B-L-C-OM
PG21 8-14 28.3 15 24 24 30 028.5-928.7 RSKM-PG21C-L-C-OM
PG29 18-25 37 15 32 40 40 037.3-937.5 RSKM-PG29A-L-C-OM
PG29 Cu 13-20 37 15 32 40 40 037.3-037.5 RSKM-PG29B-L-C-OM
PG29 15-22 37 15 32 40 40 037.3-937.5 RSKM-PG29C-L-C-OM
PG36 22-32 47 15 38 52 50 047.3-047.5 RSKM-PG36A-L-C-OM
PG36 Cu 20-26 47 15 38 52 50 047.3-047.5 RSKM-PG36B-L-C-OM
PG36 28-33 47 15 38 52 50 047.3-947.5 RSKM-PG36C-L-C-OM
PG42 32-38 54 15 49 57 57 054.3-954.5 RSKM-PG42A-L-C-OM
PG42 Cu 25-31 54 15 49 57 57 054.3-054.5 RSKM-PG42B-L-C-OM
PG42 37-44 54 15 4 65 67 054.3-954.5 RSKM-PG42C-L-C-OM
PG48 37-44 59.3 15 41 65 67 259.6-959.8 RSKM-PG48A-L-C-OM
PG48 Cu 29-35 59.3 15 4 65 67 ©59.6-959.8 RSKM-PG48B-L-C-OM
PG48 42-53 59.3 15 4 75 75 259.6-959.8 RSKM-PG48C-L-C-OM
PG63 cu 51-57 72 17 42 75 75 072.3-072.5 RSKM-PG63A-L-C-OM D
PG63 43-53 72 17 42 75 75 072.3-972.5 RSKM-PG63B-L-C-OM D
"D" npoayKT Ha cTaaum pa3paboTku
D58 (CHIKG)

o Matepuan: HukenuposaHHas natyHb g
e Matepuan nnactuka: PA6/PAG6
e Matepuan ynnothutens: EPDM, NBR, SI
o CteneHb 3awwuTsl IP: AnanasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE SW1 Ny =
konblio - IP68
e Temnepatypa akcnnyatayuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C SW2 4
o [lpenmyLectsa: bonee nnasHoe v NNOTHOE COeANHEHNE 1
6narogaps ABOIHON pe3bbe u kaHaBke Ans 1S5
ynnoTHUTENbHOrO KonbLia. ObecneyeHa HagexHas AG
3aluuTa coeauHeHus Gnarogaps UCNonb3oBaHNo - =
"CrewyansHoe ueroNHerute 1o 3anpocy YCOBEPLIEHCTBOBAHHbIX 3aLMTHBIX YNOTHEHWN.
Tunn Martepuan [vametp BHeLwH. OnvHa  BeicoTa Pasmep nog Paamep nog [vametp Mogenb Craryc
pasvep kabens, Mm 2 pesbobl pesbbbl  (H), mm Koy Koy MOHTaXHOr0
peab0bl (AG), Mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), Mm 0TBEPCTHS, MM
NPT1/4 U 365 13.7 7 19 14 14 013.9-914.1 RSKM-N1/4A-C-OM
NPT1/4 25 13.7 7 19 14 14 013.9-914.1 RSKM-N1/4B-C-OM
NPT3/8 au 4-8 174 7 21 20 20 017.6-917.8 RSKM-N3/8A-C-OM
NPT3/8 2-6 174 7 21 20 20 017.6-917.8 RSKM-N3/8B-C-OM
NPT1/2 6-12 213 8 22 24 24 021.5-921.7 RSKM-N1/2A-C-OM
NPT1/2 v 5-9 213 8 22 24 24 021.5-921.7 RSKM-N1/2B-C-OM
NPT3/4 13-18 26.6 8 26 30 30 026.8-927.0 RSKM-N3/4A-C-OM
NPT3/4 e 9-16 26.6 8 26 30 30 026.8-927.0 RSKM-N3/4B-C-OM
NPT1 U 18-25 334 10 31 40 40 033.6-933.8 RSKM-N1A-C-OM
NPT1 13-20 334 10 31 40 40 033.6-933.8 RSKM-N1B-C-OM
NPT1 1/4 al 22-32 421 10 37 50 50 042.3-942.5 RSKM-N1 1/4A-C-OM
NPT1 1/4 20-26 421 10 37 50 50 042.3-942.5 RSKM-N1 1/4B-C-OM
NPT2 37-44 60.3 1 38 67 67 060.5-¢60.7 RSKM-N2A-C-OM
NPT2 < 29-35 60.3 1 38 67 67 060.5-260.7 RSKM-N2B-C-OM
RSKM-NPT-L 'epmeTnyHble MeTannmyeckue kabenbHble BBOAbI (C yAIMHEHHOM pe3bboit)
Tunun Matepuan [lnametp BHeluH. [nuHa  Beicota Pa3smep nog Pasmep nog [lnametp Mogenb Craryc
pasmep kabens, Mm @ pesbobl pesbbbl  (H), Mm Koy Koy MOHTaXHOr0
peabobl (AG), mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), mm 0TBEPCTHS, MM
NPT1/4 Cu 3-6.5 13.7 15 19 14 14 013.9-914.1 RSKM-N1/4A-L-C-OM
NPT1/4 Cu 2-5 13.7 15 19 14 14 013.9-914.1 RSKM-N1/4B-L-C-OM
NPT3/8 Cu 4-8 174 15 21 20 20 017.6-017.8 RSKM-N3/8A-L-C-OM
NPT3/8 Cu 2-6 174 15 21 20 20 017.6-917.8 RSKM-N3/8B-L-C-OM
NPT1/2 Ccu 6-12 213 15 22 24 24 021.5-921.7 RSKM-N1/2A-L-C-OM
NPT1/2 Cu 5-9 213 15 22 24 24 021.5-921.7 RSKM-N1/2B-L-C-OM
NPT3/4 Ccu 13-18 26.6 15 26 30 30 026.8-927.0 RSKM-N3/4A-L-C-OM
NPT3/4 Cu 9-16 26.6 15 26 30 30 026.8-927.0 RSKM-N3/4B-L-C-OM
NPT1 Cu 18-25 334 15 31 40 40 033.6-933.8 RSKM-N1A-L-C-OM
NPT1 cu 13-20 334 15 31 40 40 033.6-933.8 RSKM-N1B-L-C-OM
NPT1 1/4 Cu 22-32 421 15 37 50 50 042.3-942.5 RSKM-N1 1/4A-L-C-OM
NPT1 1/4 Cu 20-26 421 15 37 50 50 042.3-942.5 RSKM-N1 1/4B-L-C-OM
NPT2 Ccu 37-44 60.3 15 38 67 67 060.5-¢60.7 RSKM-N2A-L-C-OM
NPT2 Cu 29-35 60.3 15 38 67 67 060.5-260.7 RSKM-N2B-L-C-OM

@©HIKY) D59



RSKM-G 'epmeTnyHble MeTannunyeckue kabenbHble BBOAbI

e Matepwuan: HukenupoBaHHas natyHb g
e Matepuan nnactuka: PAG/PAG6
e Matepuan ynnotHutens: EPDM, NBR, SI
o CreneHb 3awuThl IP: ananasoH 3axuma, yninoTHUTENbHOE Swi % —
konbLo - IP68
e Temnepatypa akcnnyarauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C SW2 R
o [penmyuectsa: bonee nnasHoe v NNOTHOE COEANHEHNE 1
Bnaropaps BOHOI pe3bbe n kaHaBke AN 1S54
yNnoTHUTENbHOrO Konblia. ObecneyeHa HagexHas AG
3alyuTa coeanHerus bnarogaps NCNonb3oBaHNo - =
*CriewpancHoe UCrionHeHwe o 3anpocy YCOBEPILEHCTBOBAHHbIX 3ALLMTHBIX YNAOTHEHMIA,
Tun n Martepuan [vametp BHeLwH. [OnuHa Bbicota Pasmep nog Pa3mep nog [vametp Mogenb Craryc
pasmep kabend, MM @ peabbbl pe3bObl (H), mm KTty KoY MOHT&)XHOTO
pe3b6bl (AG), mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), Mm 0TBEPCTHS, MM
G3/8 Cu 4-8 16.6 7 21 20 20 016.8-917.0 RSKM-G3/8A-C-OM D
G3/8 Ccu 2-6 16.6 7 21 20 20 916.8-017.0 RSKM-G3/8B-C-OM D
G1/2 Cu 6-12 20.9 7 21 24 24 021.1-621.3 RSKM-G1/2A-C-OM D
G1/2 Cu 5-10 20.9 7 21 24 24 021.1-921.3 RSKM-G1/2B-C-OM D
G3/4 Ccu 13-18 26.4 8 26 30 30 026.6-026.8 RSKM-G3/4A-C-OM D
G3/4 Ccu 9-16 26.4 8 26 30 30 026.6-926.8 RSKM-G3/4B-C-OM D
G1 Cu 18-25 332 10 31 40 40 233.4-033.6 RSKM-G1A-C-OM D
G1 Cu 13-20 33.2 10 31 40 40 033.4-033.6 RSKM-G1B-C-OM D
G11/4 Ccu 22-32 419 10 37 50 50 042.1-942.3 RSKM-G1 1/4A-C-OM D
G11/4 Cu 20-26 419 10 37 50 50 042.1-042.3 RSKM-G1 1/4B-C-OM D
G11/2 Cu 32-38 47.8 1 37 55 55 048.0-948.2 RSKM-G1 1/2A-C-OM D
G112 Cu 25-31 478 11 37 55 55 948.0-048.2 RSKM-G1 1/2B-C-OM D
G2 Cu 37-44 59.6 1 38 67 67 ©59.8-¢60.0 RSKM-G2A-C-OM D
G2 Cu 29-35 59.6 1 38 67 67 ©59.8-260.0 RSKM-G2B-C-OM D
RSKM-G-L 'epmeTnyHble MeTannmyeckue kabenbHble BBOAbI (C YANMHEHHOM pe3bbon)
Tun n Martepuan [vametp BHeLuH. [OnuHa BbicoTa Pa3amep nog Pa3amep nog [nametp Mogenb Craryc
pa3mep kabens, Mm 2 pe3bbbl peabObl (H), mm KoY KoY MOHTaXHOM
peabobl (AG), mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), mm OTBEPCTUS, MM
G3/8 Ccu 4-8 16.6 7 21 20 20 016.8-917.0 RSKM-G3/8A-L-C-OM D
G3/8 Ccu 2-6 16.6 7 21 20 20 916.8-017.0 RSKM-G3/8B-L-C-OM D
G1/2 Cu 6-12 20.9 7 21 24 24 021.1-621.3 RSKM-G1/2A-L-C-OM D
G1/2 Cu 5-10 20.9 7 21 24 24 021.1-921.3 RSKM-G1/2B-L-C-OM D
G3/4 Ccu 13-18 26.4 8 26 30 30 026.6-026.8 RSKM-G3/4A-L-C-OM D
G3/4 cu 9-16 26.4 8 26 30 30 026.6-026.8 RSKM-G3/4B-L-C-OM D
G1 Ccu 18-25 332 10 31 40 40 233.4-033.6 RSKM-G1A-L-C-OM D
G1 Ccu 13-20 33.2 10 31 40 40 033.4-033.6 RSKM-G1B-L-C-OM D
G11/4 Ccu 22-32 419 10 37 50 50 042.1-942.3 RSKM-G1 1/4A-L-C-OM D
G11/4 Ccu 20-26 41.9 10 37 50 50 042.1-042.3 RSKM-G1 1/4B-L-C-OM D
G11/2 Cu 32-38 478 1" 37 55 55 048.0-948.2 RSKM-G1 1/2A-L-C-OM D
G112 Cu 25-31 47.8 1 37 55 55 048.0-948.2 RSKM-G1 1/2B-L-C-OM D
G2 Cu 37-44 59.6 1" 38 67 67 259.8-960.0 RSKM-G2A-L-C-OM D
G Cu 29-35 59.6 1" 38 67 67 ©59.8-260.0 RSKM-G2B-L-C-OM D
"D" npopyKT Ha CTagum paspaboTku
D60 (CHIKU)

RSKM-M-NXD MHOroxunbHble repMeTuyHble MeTannmyeckne kabenbHble BBOAbI

*CnewuanbHoe UCToNHeHKe no 3anpocy

Tunu

paavep
pe3bObl
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M40x1.5
M40x1.5
M40x1.5
M63x1.5
M63x1.5

Matepuan

cu
Ccu
Cu
Ccu
Ccu
cu
Ccu
cu
Ccu
Ccu
cu
Ccu
Cu
Ccu
Ccu
Ccu
cu
Cu
Ccu

[vametp
kabens, Mm

414
2x3
2x3
4x3

3x25
6x3
2x6
4x6
3x7
2x8
3xT+1x8.5
6x6.5
4x9
2x4+1x8.5
5x9
79
2x15
6x12
4x9

o Matepuan: HukenupoBaHHas naTyHb

e Matepuan nnactuka: PAG/PAG6

e Matepuan ynnotHutens: EPDM, NBR, SI

o CteneHb 3awuThl IP: gnanasoH 3axvma, ynnoTHUTENbHOE

konbLo - IP68

e Temnepatypa akcnnyartauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C

o [penmyLecTsa: bonee nnasHoe 1 NNOTHOE COeANHEHIE
Bnaropaps [BOHOI pe3bbe 1 kaHaBke AN
ynnoTHUTENbHOrO KonbLa. ObecneyeHa HagexHas
3alluTa coeanHeHns bnarofaps NCMoNb30BaHMIo
YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIX 3aLLUTHBIX YNIOTHEHNA.

BHeLUH. [nvHa BbicoTta Paswmep nog Paswmep nog
© pe3bObl pe3bobl (H), mm Koy Koy
(AG), Mm (GL), mm (SW1), Mm (SW2), Mm

16 7 21 20 20
16 7 21 20 20
18 7 21 20 20
18 7 21 20 20
20 8 22 24 24
20 8 22 24 24
22 8 24 24 24
25 8 26 30 30
25 8 26 30 30
25 8 26 30 30
25 15 26 34 33
32 10 31 40 40
32 10 33 40 40
32 10 31 40 40
40 10 37 50 50
40 10 37 50 50
40 10 37 50 50
63 1 38 67 67
63 1 38 67 67

[vametp
MOHTaXHOro
0TBEPCTUS, MM
016.2-916.4
016.2-016.4
218.2-018.4
018.2-918.4
920.2-920.4
020.2-920.4
022.2-022.4
025.2-925.4
025.2-025.4
025.2-925.4
025.2-925.4
032.2-932.4
032.2-932.4
032.2-932.4
240.3-040.5
240.3-940.5
240.3-940.5
963.3-063.5
063.3-963.5

%
e

ot

Ye%"
%%

e

%%
XX

%
OO
m—

%

Mogenb

RSKM-M16A-4x1.4-C-OM
RSKM-M16A-2x3-C-OM
RSKM-M18A-2x3-C-OM
RSKM-M18A-4x3-C-OM

RSKM-M20A-3x2.5-C-OM
RSKM-M20A-6x3-C-OM
RSKM-M22A-2x6-C-OM
RSKM-M25A-4x6-C-OM
RSKM-M25A-3x7-C-OM
RSKM-M25A-2x8-C-OM

RSKM-M25A-3x7+1x8.5-L15-C-PM

RSKM-M32A-6x6.5-C-OM
RSKM-M32A-4x9-C-OM

RSKM-M32A-2x4+1x8.5-C-OM

RSKM-M40A-5x9-C-OM
RSKM-M40A-7x9-C-OM
RSKM-M40A-2x15-C-OM
RSKM-M63A-6x12-C-OM
RSKM-M63A-4x19-C-OM

"D" npoayKT Ha cTaaum paspaboTku

Crartyc

O U O U O O

CHIKD) D61



RSKM-PG-NXD MHoroxunbHble repMeTUYHbIe MeTannmyeckne kabenbHble BBOAbI RSKM2-M MeTtannuyeckue kabenbHble BBOAbI (YNIOTHATENb U3 CUIIMKOHA)

e Matepuan: HukenupoBaHHas naTyHb

e Matepuan nnactuka: PAG/PAG6

e Matepuan ynnotHutens: EPDM, NBR, S|

o CteneHb 3awuthl IP: gnanasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE

konbLo - IP68

e Temnepatypa akcnnyarauuu: -40°C +100°C, kpaTkoBpemeHHo +120°C

o [penmyLecTsa: bonee nnasHoe 1 NNOTHOE COeANHEHNE
Bnaropaps BOiHOI pe3bbe n kaHaBke ANs
YNNOTHWUTENbHOTO Konbua. ObecneyeHa HagexHas

*CneLanbHoe UCONHeHe Mo 3anpocy 3almMTa coefnHeHus bnarogaps UCNonb30BaHNI0

e Matepuan: HukenupoBaHHas natyHb

o Matepuan ynnothutens: 6enbiit cunnkoH (S)

o CTeneHb 3awuthl IP: ananasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE

konblio - IP68 SW2 ———

e Temnepatypa akcnnyarauuu: -50°C +180°C

o [penmyLectsa: bonee nnaBHoe n NNOTHOE COeANHEHNE
Bnaropaps BOiHOI pe3bbe 1 kaHaBke AN W ———
ynnoTHUTENbHOro konblia. ObecneyeHa HaaexHas
3aLluTa coeanHeHns bnarofaps UCNoNb30BaHMIo

*CrieuansHoe MCronHeHue no 3anpocy YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIX 3ALLMTHBIX YNOTHEHNA.

SEN

R

RN

YWY

AN
[N

yCOBEPLUIEHCTBOBAHHbIX 3aLYMUTHbIX yl'lﬂOTHeHVlvl. AG
LI e L ) Mosene i oo e B on mn cpewb powds  womo  paumomwe  maw s smaaw
SESbGEI ' (AG), M (GL), mm ’ (SW1), mm (SW2), vm oTBEPCTHS, MM (MM2) (2)Mm (cnpaBoyHO) (S\m;HMM (sv%?qmm (AG), MM (GL), mm (d0), Mm (CL), Mm Kopnyca, MM uameTp, MM N
PGY cu 4x14 152 7 21 20 2 01540156 RSKM-PGA-4x1.4-C-OM D 70 185205  RSKM2M32A-C-0 1721 3 3 32 9 22 >45 245 95 5570
PGY cu 23 152 7 21 20 2 015.4-0156 RSKM-PGIA-2¢3-C-OM D 50 17519 RSKM2:M30A-C-0 1520 u U 30 9 2 >42 % 3 4555
PG11 cu 23 186 7 21 20 2 018.8-019.0 RSKM-PG11A-2x3-C-OM D 50 17519 RSKM2M30ACO 1520 4 4 30 9 20 42 % 3 4555
PG11 cu 4x3 186 7 21 20 2 018.8-019.0 RSKM-PG11A-4x3-C-OM D 3 13155 RSKM2-M258-C-0 1417 2 3 2 7 17 >38 184 33 4050
PG135 cu 325 204 8 22 % e 020.6-020.8 RSKM-PGI35A3x25COM D 2 12514 RSKM2-M25A-C-0 12415 28 28 2 7 154 >35 186 2 3542
PG135 cu 63 204 8 2 % 2 020.6-020.8 RSKM-PG13.5A-6x3-C-OM D 2 12514 RSKM2-M22C-C-0 1215 28 28 2 7 154 >35 186 3 3542
PG21 cu 46 283 8 2 2 30 028.5-028.7 RSKM-PG21A-4x6-C-OM D 16125 11513 RSKM2M2A-C-O 10435 27 277 2 8 135 >34 16 2 3035
PG21 cu a7 283 8 2% 2 30 028.5-028.7 RSKM-PG21A-3x7-C-OM D 10 759 RSKM2-M18A-C-O 69 2 2 18 7 o >29 108 2 2530
2 cv 28 23 8 % %0 %0 N RSKI-PG21A-2x8-C-OM > 0TS i 859 RSKM2-M16C-C-0 695 2 2 16 7 95 >29 108 % 2530
PG21 cu 3XT+1X85 283 8 2 30 30 02850287 RSKMPG2IAIXT+x85COM D oo
PG29 cu 665 a7 10 31 40 40 037.2:037.4 RSKM-PG29A-6x6.5.C-OM D ot 657 RSKM2-M16A-C-0 57 18 18 16 7 74 >25 102 2 2025
PG29 cu 49 a7 10 3 40 40 037.2-0374 RSKM-PG29A-4x9.C-OM
PG29 cu 4x9 37 12 3 40 40 037.2-037.4 RSKM-PG29A4x9-L12-C-OM
PG29 cu 2x4+1x8.5 37 10 31 40 40 037.2-037.4 RSKM-PG2OA-2x4+1x85C-OM D
PG35 cu 59 a1 10 a7 50 50 047.2-047.4 RSKM-PG36A-5x9-C-OM D
PG36 cu 79 a7 10 3 50 50 047.2-047.4 RSKM-PG36A-7x9-C-OM D
PG36 cu 215 a1 10 3 50 50 047.2.047.4 RSKM-PG36A-2x15-C-OM D
PG48 cu 6x12 503 1 416 67 67 059.5-050.7 RSKM-PGABA-6x12-C-OM
PG48 cu 6x12 5.3 10 46 6 67 059.5-050.7 RSKM-PG48A-6x12-L10-C-OM
PG48 cu 4x9 503 1 38 67 67 059.5-050.7 RSKM-PG4BA-4x19-C-OM D

"D" npoayKT Ha cTaaum paspaboTku

D62 (CHIKG) CHIKU) D63



RSKM-EMV.SP-M MeTannuyeckue kabenbHble BBOAb! ANSt SKPAaHUPOBAHHOTO kabens RSKM-EMV.SP-M MeTannuueckue kabenbHble BBOAbI A1t SKPaHUPOBAHHOTO kabens

o Matepuan: HukenupoBaHHas naTyHb e Marepuan: HukenupoBaHHas naTyHb

e Matepuan npyxuHbl: Hepxasetowas ctans SUS304 o Matepuan npyxuHbl: Hepxasetowas ctans SUS304

e MaTepuan ynnoTHUTens: opaHxeBsblit cunukoH (S) e MaTtepuan ynnoTHUTENs: opaHxXeBblii CUnKoH (SI)

o CteneHb 3awuTsl IP: AnanasoH 3axuma, ynnoTHUTENbHOE SW2 .I o CTeneHb 3awuTbl [P: AnanasoH 3axvma, ynnoTHUTENbHOE SW2 ——

konbLo - IP68 T konbuo - P68

e TemnepaTypa akcnnyarauuu: -50°C +180°C e Temnepartypa akcnnyatayuu: -50°C +180°C

o KoHCTpyKUKS: (kpenex: nnacTukoBas 3axvumHas ckoba + pesnHa) ® KoHCTpyKLUmS: (Kpenex: nnacTukosas 3axumHas ckoba + pesnHa)

o [penmyLecTsa: bonee nnasHoe 1 NNOTHOE COeANHEHNE SW1——+ o [penmyLiecta: bonee nnasHoe 1 NNOTHOE CoeANHEHNe Wl ———
6narogaps fiBoliHoN pe3bbe U kaHaBke Ans 6narogaps fBolHoN pe3bbe 1 kaHaBke Ans SW3
YNMOTHUTENBHOTO KOMbLia. MOMHOCTbI0 peanHoBas YNNOTHUTENBHOTO KOMbLia. MOMHOCTbI0 peauHoBas
BTYMKa ANs 6€30nacHOro coeanHeHns BTYmKa AN 6€30MacHoro coeamHeHns

*CneumarnbHoe CTONHeHue No 3anpocy *CneupanbHoe UCTONHEHNe Mo 3anpocy

Tun NnHeiHbIA  [inanasoH Pa3vep Paavep  BHeLwH. [nuHa Kpenex+oe ~ MexoceBoe BHyTpeH. BHyTpeH. [naverp  Cratyc Tun JInHenHbIA  [inanasoH Paavep Pa3mep Pasmep BHeLUH. AnHa KpenexHoe Mexocesoe BHyTpeH. BytpeH.  [uametp
psia 3KpaH-us nop noj @ peswbbl  Peablbl KOMbLIO paccTosHue — [Mametp [AMaMeTP  MOHTAXHOrO pAA AKpaH-1A noA noa noA 2 pesbbbl  pessbbl KOMbLO  paccTosiHie  [uaMeTp AuameTp  MOHTaXHOrO
(cnpaBou.) (crpasoy.) Koy Koy (AG),mm  (GL),mm  (d0), mm (CL), MM mpyXwHbl Kopryca oTBEpCTHSsi, MM (cnpagoy.) (cnpasov.) Koy Koy Koy (AG), MM (GL), mm (d0), MM (CL),MM  npyxvHbl Kopnyca oTBepCTYS, MM
(SW1), MM (SW2), Mm (SW1), MM (SW2), mm  (SW3), Mm
RSKM-EMV.SP-M39A-C-O 24-28 20.5-24 42 42 39 8 28 >45 20.2-20.5 29.6 239.3-939.5 D RSKM-EMV.SP-M40A-L10-C-OM1 18-25 17.5-21 50 42 45 40 10 25.5 >65 16-16.3 27 040.3-940.5
RSKM-EMV.SP-M36A-C-O 21-25 17.5-21 40 40 36 8 25 >50 17.3-17.5 27 936.3-936.5 RSKM-EMV.SP-M25A3-L10-C-OM1 8-14 5-1.5 30 24 30 25 10 14.2 >35 4245 14.2 025.2-925.4
RSKM-EMV.SP-M36x2.0A1-C-O 21-25 17.5-21 40 40 36 8 25 >50 17.3-17.5 27 036.3-036.5 RSKM-EMV.SP-M20B1-L10-C-OM1 6.3-10.3 5-7.5 27 27 27 20 10 10.5 >34 4245 136 020.2-920.4
RSKM-EMV.SP-M36x2.0B-C-O 21-25 17.5-21 40 40 36 8 25 >50 17.3-17.5 27 236.3-036.5 5.7-9.5 5-7.5 27 27 27 20 10 14.2 >34 4245 13.6 020.2-920.4
RSKM-EMV.SP-M20B2-L10-C-OM1
RSKM-EMV.SP-M32A-C-O 17-22 15-18 36 36 32 9 22 >45 14.5-14.8 24 032.2-932.4 9.5-13.6 5-7.5 27 27 27 20 10 14.2 >34 4245 13.6 020.2-920.4
RSKM-EMV.SP-M32B-C-O 17-20 13-16 36 34 32 9 20 >45 12.5-12.8 23 032.2-932.4 RSKM-EMV.SP-M20C-L10-C-OM1 10.7-139  85-11 27 27 27 20 10 14.2 >34 7215 13.6 020.2-920.4
RSKM-EMV.SP-M27A-C-O 15-19 13-16 30 30 27 7.5 18.5 >38 12.5-12.8 19 027.2-027.4 RSKM-EMV.SP-M16A-L10-C-OM1 5.4-8.0 5-1.5 22 22 22 16 10 8.2 >29 4245 9.4 016.2-016.4
RSKM-EMV.SP-M25C-C-O 15-18.5 13-16 28 30 25 7.5 185 >38 10.8-11.1 18.5 025.2-925.4 RSKM-EMV.SP-M16B-L10-C-OM1 4370 5-7.5 22 22 22 16 10 72 >29 4245 9.4 016.2-016.4
RSKM-EMV.SP-M25B-C-O 14-17 10-13 28 30 25 7.5 17 >28 9.7-10 18.5 025.2-025.4 RSKM-EMV.SP-M16C1-L10-C-OM1 6.5-9.8 5-75 22 22 22 16 10 10.2 >29 4245 9.4 016.4-016.6
RSKM-EMV.SP-M25A-C-O 12-16 10-13 28 28 25 7.5 16 >35 9.7-10 16.6 025.2-925.4 RSKM-EMV.SP-M12B-L8-C-OM1 4262 3555 20 20 20 12 8 6.2 >29 3.0-33 8.4 012.2-912.4
RSKM-EMV.SP-PG16C-C-O 12-15 9-11 24 24 225 7.5 19.6 >31 7.2-85 15.6 022.7-922.9 RSKM-EMV.SP-M12C-L8-C-OM1 5.2-8.1 4555 20 20 20 12 8 8.2 >29 3.0-33 8.4 012.2-912.4
RSKM-EMV.SP-M20A-C-O 10-13.5 10.5-11.5 27 27 20 8 135 >34 8.2-85 135 920.2-020.4
RSKM-EMV.SP-M18A-C-O 6-9 6-7 22 22 18 7 10 >29 52-55 10 018.2-018.4
RSKM-EMV.SP-M18B-C-O 8-11.5 9-10.5 22 22 18 7 115 >29 8.2-85 1.2 018.2-018.4
RSKM-EMV.SP-M16C-C-O 6-9.5 6-7 22 22 16 7 10 >29 5255 9.4 016.2-016.4

"D" npoayKT Ha cTagum paspaboTku

D64 (CHIKD) (CHIKY) D65



IP Onucanve ctenenu 3awmtol. Tabnuua sHaueHmin cteneHei 3aimThl [P (MbinesnarosallyieHHOCTb)

Bo3MoxHble 3HayeHus koaa IP

D66 (CHIKU)

IP 0x
IP 1x
IP 2x
IP 3x
IP 4x
IP 5x
IP 6x

CxeMbl MeTOAOB MUCMbITaHUM cTeneHun 3awmthbl (IPXX) OT NPOHUKHOBEHUA NOCTOPOHHMX TBEpPAbIX Tern, NbUA, BOAbI .

IP x0
IP 00
IP 10
IP 20
IP 30
IP 40
IP 50
IP 60

IP x1 IP x2 IP x3
IP 11 IP 12

1P 21 1P 22 IP 23
IP 31 IP 32 IP 33
IP 41 IP 42 IP 43

IP x4

IP 34
IP 44

I

IP x5

IP 55

e es

IP x6 IP x7 IP x8

IP 66

IP 67 IP 68

(B cooTBeTCTBMM CO CTaHAapToM MexayHapoaHoW anekTpoTexHuyeckon komuccum IEC 598 n EBponenckumyn Hopmamu

EN 60598)
3awmTa OT NOCTOPOHHUX TBEPAbIX Ten, NbIU. 3awmra ot BoAbI
& 2
e . [ .
o Bup 3awuts! CxeMma MeToAa UCMbITaHWIA 5 Bua 3awmtel CxeMma MeToAa UCNbITaHMIA
3 £g
[ == o o
0 | 3awurbiHer o | 3awurbiHer
3awpyra ot A Llapuk anameTpom 50 3alyyTa OT Kanenb OpocuTenbHas cuctema B
TBEpAbIXTEN Fﬁ‘- - MM 1 CTaHAAPTHbINA KOHAeHcaTa, NajaloLLmx Kamepe UCKYCCTBEHHOro
pasmepom =50 MCNbITaTeNbHBIN LLYN BEPTUKAINbLHO noxas
1 MM " .;;E’:' L 1
Y )
L __I_I'_JI
3awyra ot 21425 s Lllapuk aametpom 3awyyra ot kanens, . 157, OpocutenbHas cuctema B
TBEpAbIX Ten — 12,5MM 1 napatoLLyX Nof yriom Ao kTR Kamepe UCKYCCTBEHHOro
pa3mepom 212,5 A CTaHAapTHbIN 150 el noXas
2 | Mm MCNbITaTeMNbHbII LLyN 2 l,:_.__llb
S
| I
KEMT Yo CTaHmapTHbIn 3awyyuta ot kanenb, [loxpeBanbHas ycTaHoBKa ¢
TBEpAbIX Ten MCnbITaTemNbHbIi LLYN napatoLLMx nog yrmom o | go. 7 NOBOPOTHbIM BbIXOAHbIM
pasmepom 22,5 (nmm nposog 60 ° ; naTpy6kom
3 | Mm [MameTpom 2,5 Mm) 3
3awuTa ot CraHpapTHbIit 3alwuta o 6pbIar, [oxpeBanbHasi ycTaHoBKa ¢
TBEpAbIXTEN MCMbITaTeMbHbIVA LLYN nagatoLLux nog ntobbim NOBOPOTHbIM BbIXOAHBIM
pasmepom 21,0 (nmm nposog yrnom natpybkom
4 | mMm avameTpom 1,0 Mm) 4
YactuuHas Kamepa nbinu 3awmra ot cTpyit, — 'MapoHacoc Co LNaHroM
3alynTa o Mbinn (LmMpKynSLys Tanbka) napatoLLyx nog, ntobim :§.-f" Hacaakol inameTpom 6,3 MM,
yrnom v F & pacxog Bofp! 12,5 n/muH
5 5 —u | "
@l 5
el e
4 [ 3
MonHas 3awmTa Kamepa nbinu 3awura ot . | TuapoHacoc co Wnaxrom u
OT Mblnn (LMpKyNALWMS Tanbka) AVHAMI4YECKOrO (& Hacagkol Anametpom 12,5
BO3[EICTBIS NOTOKOB I - MM, pacxog Boabl 100 n/MuH
6 6 | BOAbI (Mopckas BorHa) e 7 e
o, L
L b
F Y
3alyyTa oT nonagaHus lorpyeHwe B BaHHY O Crioem
BOAbI NPU MOTPYXKeHMMHa | BOAbI 1M
onpezeneHHyto rnyGuHy u -
7 | Bpems
[ 0,15
3awyyuta ot BogbI Npu VcnbiTanns no MeToavke, COrnacoBaHHOMN C 3akas4nkom
g | HeorpannieHHom N KOHEYHbIM MoTpebuTenem
BpEMEHU MOrpyKeHus Ha
onpefeneHHyto rnybuxy

CraHaapTbl pe3bbbl 1 AaHHbIE MO OTBEPCTUSM

@Dk

M MeTpuyeckas pesbba

Metpuyeckas pesbba ISO cooteeTcTBYET CTaHaapTy EN60423

MeTpuyeckas Lar HapyxHbiit BHyTpeHHu# Paavep
pesbba pe3bbbl @ peablbl, (D1) @ pesbbbl, (D2)  otBepetus, (D3)
M12X1.5 15 12 10.5 12.2-12.4
M14X1.5 15 14 12.5 14.2-14.4
M16X1.5 15 16 14.5 16.2-16.4
M18X1.5 15 18 16.5 18.2-184
M20X1.5 15 20 18.5 20.2-204
M22X1.5 15 22 20.5 22.2-224
M25X1.5 15 25 235 25.2-25.4
M32X1.5 15 32 30.5 32.2-324
M36X1.5 15 36 345 36.3-36.5
M40X1.5 15 40 38.5 40.3-40.5
M50X1.5 15 50 48.5 50.3-50.5
M63X1.5 15 63 61.5 63.3-63.5
M72X2.0 20 72 70.0 72.3-725
M80X2.0 20 80 78.0 80.3-80.5

IWar
60°
\ 8
L
Peas6a NPT 178
AwmepukaHckas (koHndeckas pesbba) NPT

MeTpuyeckas Lar  HapyxHblit BHyTpeHHuit Paamep
pesbba pe3bbbl @ pe3bbbl, (D1) @ pessbl, (D2)  oTeepeTus, (D3)
NPT 1/4 1411 13.716 18 13.9-14.1
NPT 3/8 1411 17415 18 13.9-14.1
NPT 1/2 1.814 21.336 14 21.5-21.7
NPT 3/4 1.814 26.67 14 26.8-27.0
NPT 1 2.208 334 112 33.6-33.8
NPT 1 1/4 2.208 42.164 1112 424-427
NPT 11/2 2.208 48.26 112 48.6-48.8
NPT 2 2.208 60.352 112 60.8-61.0
NPT 21/2 3175 73.025 8 733-735
NPT 3 3.175 88.9 8 90.2-90.4
NPT 3 1/2 3.175 101.6 8 101.9-102.1

TexHuueckue BenuunHa MomeHTa 3aTsbkku pe3bbbl B cooTeeTcTeim ¢ VDE 0619
XapaKTepucTykm
peasGbl MoMeHT saTskkv Ans BBoAa, M MoMeHT 3aTsikku Ans KoHTpraitku, Hu
Mnactuk Metann Mnactuk Metann
M12/PG7 1.3 BI5) 12 417
M16/PG9 25 6.25 15 417
M18/PG11 3.75 6.25 2.0 417
M20/PG13.5 3.75 6.25 2.0 417
M22/M24/PG16 5.0 7.5 333 5.0
M25 75 10 3.33 6.67
M27/PG21 75 10 5.0 6.67
M32/M36/PG29 75 10 5.0 6.67
M40/PG36 75 10 5.0 6.67
M50/PG42 75 10 5.0 6.67
M63/PG48 10 12.5 5.0 6.67

80°
=)
als
e —
Tun pe3bbbl PG

Hemeukas pesbba PG DIN 40430

MeTtpuyeckas War HapyxHblit BHyTpeHHu# Pa3avep
pesbba pe3bbbl @ pesblbl, (D1) @ pesbbbl, (D2)  otBepeTus, (D3)
PG7 1.270 125 11.28 12.7-12.9
PG9 1410 152 13.86 15.4-156
PG11 1.410 18.6 17.26 18.8-19.0
PG13.5 1410 204 19.06 20.6-20.8
PG16 1.410 22.5 21.16 22.7-229
PG21 1.588 28.3 26.78 28.5-28.7
PG29 1.588 37.0 35.48 37.3-37.5
PG36 1.588 47.0 45.48 47.3-47.5
PG42 1.588 54.0 52.48 54.3-54.5
PG48 1.588 59.3 57.78 59.6-59.8
89 | |8
55°
LS
N
B S
G-06pasHas pesbba
[ioiimoBas Tpy6Has pesbba G DIN ISO 228
MeTtpuyeckas Lar HapyxHbii BHyTpeHHuin Pa3awep
pesbba pe3bbbl @ pe3blbl, (D1) @ pessbbl, (D2)  otBepcTys, (D3)
G1/4 1.337 13.157 11.145 13.4-13.6
G3/8 1.337 16.662 14.950 16.9-17.1
G112 1814 20.955 18.631 21.2-214
G3/4 1.814 26.411 24117 26.6-26.8
G1 2.309 33.249 30.291 33.5-34.7
G11/4 2.309 41910 38.952 423425
G112 2.309 47.803 44.845 48.1-48.3
G2 2.309 59.614 56.656 59.9-60.1
G212 2.309 75.184 72.226 75.5-75.7
G3 2.309 87.884 84.926 88.2-88.4
G312 2.309 100.330 97.372 100.6-100.8
G4 2.309 113.03 110.072 113.3-113.5

CHIKY) D67





